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Ⅰ 調査の概要  

（１）調査の趣旨 

大山崎町人口ビジョン及び大山崎町まち・ひと・しごと創生総合戦略の策定に必要な基本的な基礎

資料を収集することを目的に、３種類のアンケート調査を実施しました。 

 

（２）調査の方法 

調査の種類 調査の対象 調査方法 調査期間 

①転入者調査 

（大山崎町へ転入

された方へのアン

ケート調査） 

過去５年以内に町内に転入され

た町内在住 18 歳以上の男女

1,000 名 

（住民基本台帳から無作為抽出） 

郵送による調査票

の配布・回収 
平成 27年８月17日 

（調査票配布） 

～平成27年８月31日 

（回収期限） 

②町外在住者調査 

（町内で働く町外

在住者の定住等に

関するアンケート

調査） 

大山崎町の事業所、教育機関（小

中学校）で働く町外在住者 2,000

名 

事業所、教育機関

を通じた調査票の

配布、郵送による

回収 

③来訪者調査 

大山崎町の観光スポット等への

訪問者 

・アサヒビール大山崎山荘美術館 

・天王山頂・旗立松 

・JR山崎駅・阪急大山崎駅 

調査地点での 

面接調査 

平成 27 年９月５日 

～平成27年 10月 25日 

※調査日数 23 日 

（３調査地点合計） 

 

（３）回収結果 

調査の種類 配布数 回収数 うち無効票 有効回収数 有効回収率 

①転入者調査 
1,000 件 

（969 件*） 
337 件 0 件 337 件 34.8% 

②町外在住者調査 
2,089 件 

（2,007 件*） 
1,398 件 1 件 1,397 件 69.6% 

③来訪者調査 - 615 件 0 件 615 件 - 

*実際の配布数から宛先不明等で対象者に調査票が届かなかった数を差し引いた数。有効回収率の分母。 
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（４）集計結果の見方 

○ 回答は、各質問の回答者数（ｎ）を基数とした百分率（%）で示しています。小数点第２位を四

捨五入しているため、比率の合計が 100.0%にならない場合があります。 

○ 複数回答を求めた質問では、回答者数の合計は全体を超え、合計回答比率の合計も 100.0%を超

えます。なお、複数回答を求める質問については、図表上に「（複数回答）」の表示があります。 

○ 回答者数（ｎ）が少ない場合は、比率の数字に偏りが生じやすいため、おおよその回答の傾向

をみることになります。 

○ クロス集計表において、表中に２つの数値がある場合、上段の数値は回答者数（人）、下段は回

答割合（%）を示しています。 
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Ⅱ 調査結果の概要  

（１）転入者調査、町外在住者調査 

  

①本町への定住・移住意向 

転入者では、「住み続けたい」が 44.2%で最も多く、次いで「わからない」が 35.3%、「住み続けるこ

とができない・住み続けたくない」が 20.5%となっています。 

年齢別にみると、20代以下は「わからない」が最も多く、30代以上は「住み続けたい」が最も多くなっ

ています。年齢が上がるにつれて、「住み続けたい」の割合が上昇しています。 

居住地別にみると、字大山崎、字円明寺は「住み続けたい」が最も多く、字下植野は「わからない」が

最も多くなっています。 

町外在住者では、「わからない」が51.7%で最も多く、次いで「住むことができない・住みたくない」が44.2%、

「住んでみたい」が3.5%となっています。 

年齢別にみると、30 代以下は「わからない」が最も多く、40 代から60 代までは「住むことができない・

住みたくない」と「わからない」が同じか、「住むことができない・住みたくない」が多くなっています。70

代以上は「わからない」が最も多くなっています。 

 

転入者 

 

 

 

  

全体(n=337) 住み続けたい(n=149)               住み続けることができない・住み続けたくない(n=69)

わからない(n=119)                   不明・無回答(n=0)

44.2 20.5 35.3 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 住み続け
たい

住み続け
ることが
できな
い・住み
続けたく
ない

わからな
い

不明・
無回答

全体 337 44.2 20.5 35.3 0.0
10代 2 0.0 50.0 50.0 0.0
20代 50 34.0 18.0 48.0 0.0
30代 133 39.8 27.1 33.1 0.0
40代 64 46.9 18.8 34.4 0.0
50代 29 48.3 17.2 34.5 0.0
60代 40 55.0 10.0 35.0 0.0
70代以上 18 72.2 11.1 16.7 0.0
字大山崎 124 46.0 15.3 38.7 0.0
字円明寺 170 48.8 21.2 30.0 0.0
字下植野 40 20.0 32.5 47.5 0.0

現在の大山崎
町での居住地
域

年齢

（単位：人、%） 
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町外在住者 

 

 

 

 

②「住むことができない・住み続けたくない（住むことができない・住みたくない）」理由 

転入者、町外在住者ともに、「住むことができない・住み続けたくない（住むことができない・住みたくな

い）」理由として「買い物や公共交通などの日常生活の利便性が悪いため」が最も多くなっています。 

 

 

  

全体(n=1,397) 住んでみたい(n=49)                 住むことができない・住みたくない(n=618)

わからない(n=722)                   不明・無回答(n=8)

3.5 44.2 51.7 0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 住んでみ
たい

住むこと
ができな
い・住み
たくない

わからな
い

不明・
無回答

全体 1397 3.5 44.2 51.7 0.6
10代 6 0.0 16.7 83.3 0.0
20代 219 5.5 37.4 56.2 0.9
30代 394 3.3 38.8 57.9 0.0
40代 442 2.7 48.4 48.4 0.5
50代 305 3.9 50.8 44.9 0.3
60代 29 0.0 44.8 44.8 10.3
70代以上 1 0.0 0.0 100.0 0.0

年齢

36.2

10.1

27.5

7.2

42.0

13.0

8.7

5.8

17.4

11.6

0.0

41.3

11.5

13.6

3.6

43.9

12.3

6.1

0.2

16.3

19.3

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自分や家族の仕事、学校の都合（就学・就職・転勤など）

結婚・出産など家族関係の都合

将来、実家や親類の近く（大山崎町以外）に住む予定であるため

子どもの教育環境がよくない

買い物や公共交通などの日常生活の利便性が悪いため

住宅価格・家賃が高いため

地域のつながりが弱く住みにくいため

子育て支援が充実していないため

まちの賑わいなど楽しさがないため

その他

不明・無回答

転入者(n=69)

町外在住者(618)

（単位：人、%） 
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③住みやすさについての意識 

転入者では、住みやすいと感じている人（「住みやすい」と「どちらかと言えば住みやすい」の合計）

が 70.0%で、住みにくいと感じている人（「住みにくい」と「どちらかと言えば住みにくい」の合計）

の 16.9%を大きく上回っています。 

居住地別にみると、どの居住地も「どちらかといえば住みやすい」が最も多くなっています。「どち

らともいえない」は３地域において字下植野が最も多くなっています。 

町外在住者では、住みやすそうと感じている人（「住みやそう」と「どちらかといえば住みやそう」

の合計）が 13.8%で、住みにくそうと感じている人（「住みにくそう」と「どちらかといえば住みにく

そう」の合計）の 44.2%を大きく下回っています。 

定住・移住意向別にみると、定住・移住意向で「わからない」と回答した人の住みやすさの意識で

は、住みやすそうと感じている人より住みにくそうと感じている人が多くなっています。 

 

転入者 

 

 

 

 

 

町外在住者 

 

 

 

 

  

全体(n=337) 住みやすい(n=89)        どちらかと言えば住みやすい(n=147)        どちらともいえない(n=41)

どちらかと言えば住みにくい(n=48)           住みにくい(n=9)           不明・無回答(n=3)

26.4 43.6 12.2 14.2 2.7 
0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 住みやす
い

どちらか
と言えば
住みやす
い

どちらと
もいえな
い

どちらか
と言えば
住みにく
い

住みにく
い

不明・無
回答

全体 337 26.4 43.6 12.2 14.2 2.7 0.9
字大山崎 124 28.2 41.9 13.7 12.9 1.6 1.6
字円明寺 170 24.7 48.2 8.2 15.3 2.9 0.6
字下植野 40 25.0 32.5 22.5 15.0 5.0 0.0

大山崎町の住みやすさへの認識

現在の大山崎
町での居住地
域

全体(n=1,397) 住みやすそう(n=55)                      どちらかといえば住みやすそう（やや住みよい）(n=138)

ふつう(n=575)                              どちらかいえば住みにくそう（やや住みにくそう）(n=422)

住みにくそう(n=196)                      不明・無回答(n=11)

3.9 9.9 41.2 30.2 14.0 0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 住みやす
そう

どちらか
といえば
住みやす
そう

ふつう どちらか
いえば住
みにくそ
う

住みにく
そう

不明・無
回答

全体 1397 3.9 9.9 41.2 30.2 14.0 0.8
住んでみたい 49 32.7 32.7 16.3 16.3 0.0 2.0
住むことができない・住みたくない 618 2.4 8.7 26.4 40.0 22.5 0.0
わからない 722 3.3 9.1 55.8 22.6 7.9 1.2

将来の大山崎
町での居住意
向

（単位：人、%） 

（単位：人、%） 
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④住みやすい（住みやすそう）と感じる理由 

転入者、町外在住者ともに、「緑が多く、自然に恵まれている」が最も多く、次いで「京都市・大阪

市や周辺のまちへの交通の便が良い」となっています。 

 

 

⑤住みにくい（住みにくそう）と感じる理由 

転入者、町外在住者ともに、「ショッピングセンターや商店が少なく、買い物や暮らしに不便である」

が最も多くなっています。 

  

73.3

18.2

5.5

1.3

5.1

2.5

2.1

4.2

22.0

67.4

1.7

3.4

5.1

19.5

16.5

3.4

17.4

0.8

5.9

0.0

0.0

80.8

16.1

7.3

3.1

7.3

5.2

4.1

8.8

17.1

59.1

2.1

2.1

6.2

18.1

4.1

2.6

4.1

0.5

1.6

0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

緑が多く、自然に恵まれている

公害が少なく、まちが清潔である

ショッピングセンターや商店があり、買い物や暮らしに便利である

町内や周辺に働きがいのある職場が多い

上下水道やごみの収集などの生活環境が整っている

住宅地・商業地または工業地が適正に形成されている

文化・スポーツを楽しむ機会や施設が充実している

伝統文化や芸術文化などの文化性が高い

子どもを育てやすい環境が整っている

京都市・大阪市や周辺のまちへの交通の便が良い

必要な医療を受けやすい

福祉施設、福祉サービスが充実している

公園や遊び場が整備されている

環境のよい住宅地がある

良好な近所づきあいがある

まちづくりやボランティア活動など住民の自主的な活動が活発である

交通事故や犯罪、災害が少ない

娯楽・レジャーの機会や施設が充実している

その他

特にない

不明・無回答

転入者(n=236)

町外在住者(n=193)

1.8

0.0

89.5

7.0

17.5

7.0

8.8

1.8

8.8

8.8

31.6

7.0

8.8

5.3

14.0

1.8

5.3

21.1

35.1

0.0

0.0

0.8

2.1

83.8

4.5

2.1

6.5

6.3

0.3

8.3

32.2

15.5

2.1

4.7

14.1

1.8

0.5

4.0

30.3

14.6

2.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

緑が少なく、自然が乏しい

公害が多く、まちが清潔でない

ショッピングセンターや商店が少なく、買い物や暮らしに不便である

町内や周辺に働きがいのある職場が少ない

上下水道やごみの収集などの生活環境が整っていない

住宅地・商業地または工業地が適正に形成されていない

文化・スポーツを楽しむ機会や施設が充実していない

伝統文化や芸術文化などの文化性が低い

子どもを育てやすい環境が整っていない

京都市・大阪市や周辺のまちへの交通の便がわるい

必要な医療を受けにくい

福祉施設、福祉サービスが充実していない

公園や遊び場が整備されていない

環境のよい住宅地が少ない

良好な近所づきあいがあまりない

まちづくりやボランティア活動など住民の自主的な活動が活発でない

交通事故や犯罪、災害が多い

娯楽・レジャーの機会や施設が充実していない

その他

特にない

不明・無回答

転入者(n=57)

町外在住者(n=618)
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⑥大山崎町の観光スポットやスポーツ・レジャー施設の認知度（町外在住者のみ） 

「大山崎町体育館」が 48.9%で最も多く、次いで「アサヒビール大山崎山荘美術館」が 36.7%、「天

王山頂・山崎城跡」が 34.6%となっています。他の観光スポットは、３割未満にとどまっています。 

 

 

 

⑦１年以内に観光スポットやスポーツ・レジャー施設への訪問の有無（町外在住者のみ） 

本町の観光スポットやスポーツ・レジャー施設へ訪問したことのない人が 86.7%となっています。 

 

 

 

 

  

(複数回答)

　　　　　　　区分

離宮八幡宮 (n=378)

小倉神社 (n=253)

妙喜庵 (n=137)

山崎聖天 (n=336)

旗立松・展望台 (n=75)

大山崎町歴史資料館 (n=197)

霊泉連歌講跡碑 (n=4)

天王山頂・山崎城跡 (n=483)

宝積寺 (n=153)

十七烈士の墓 (n=82)

酒解神社 (n=54)

大念寺 (n=13)

アサヒビール大山崎山荘美術館 (n=513)

国営淀川河川公園 (n=298)

町営桂川河川敷公園 (n=284)

大山崎町体育館 (n=683)

その他 (n=34)

知らない (n=320)

不明・無回答 (n=10)

　　　　　　　全体 (n=1,397)

27.1

18.1

9.8

24.1

5.4

14.1

0.3

34.6

11.0

5.9

3.9

0.9

36.7

21.3

20.3

48.9

2.4

22.9

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,397) ある(n=181)                              ない(n=1,211)                              不明・無回答(n=5)

13.0 86.7 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑧住む場所を選ぶ際に重視すること 

転入者では、「治安が良いこと」が 54.3%で最も多く、次いで「鉄道駅に近いこと」が 46.0%、「スーパ

ーなど買い物が便利なこと」が 40.7%となっています。 

町外在住者では、「スーパーなど買い物が便利なこと」が 60.5%で最も多く、次いで「鉄道駅に近いこ

と」が 46.2%、「治安が良いこと」が 41.0%となっています。 

 

 

  

23.4

46.0

40.7

14.2

6.2

18.4

7.4

0.9

54.3

30.6

15.1

1.8

14.5

7.4

8.9

13.9

0.9

0.3

1.2

31.6

46.2

60.5

19.4

11.8

17.0

6.0

1.8

41.0

10.2

9.3

2.0

6.6

2.9

8.0

14.7

0.9

1.9

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

公共交通（バス）の利便性が良いこと

鉄道駅に近いこと

スーパーなど買い物が便利なこと

医療機関が充実していること

小・中学校が近いこと

住宅価格・家賃が安いこと

親類が近くに住んでいること

同年代の人が住んでいること

治安が良いこと

自然環境に恵まれていること

人間関係や近所づきあいで悩まないで良さそうなこと

活発な町内会・コミュニティ活動など、人のつながりが強いこと

保育園などの子育て環境が充実していること

魅力ある学校づくりなどの教育環境が恵まれていること

庭付き一戸建てなどの住環境

職場に近いこと

雇用の場が多いこと

その他

不明・無回答

転入者(n=337)

町外在住者(n=1,397)
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⑨転入前の市町村（転入者）・住まいの市町村（町外在住者）と大山崎町の比較 

転入前の市町村・住まいの市町村と比べた本町に対する評価は、転入者、町外在住者ともに「⑩良好

な自然環境の保全」が最も高く、「①防犯・防災などの安全・安心の充実」「④子育て支援の充実」が続

いています。最も評価の低い項目は、転入者、町外在住者ともに「⑤商業活性化などのまちの賑わいの

創出」となっています。 

転入者と町外在住者の差が最も大きいのは「⑦公共交通機関の充実」となっています。 

 

 

（２）来訪者調査 

 

①調査地点別の回答者内訳 

「ＪＲ山崎駅・阪急大山崎駅」が35.6%、「アサヒビール大山崎山荘美術館」が35.1%、「旗立松・展望

台」が29.3%となっています。 

 

全体(n=615) ＪＲ山崎駅・阪急大山崎駅(n=219)            ｱｻﾋﾋﾞｰﾙ大山崎山荘美術館(n=216)

旗立松・展望台(n=180)

35.6 35.1 29.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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②来訪者の居住地域 

「近畿」が81.1%で最も多くなっています。「近畿」では「大阪府」が最も多く、「京都府」が次いでい

ます。「大阪府」では「三島」「大阪市」「北河内」、「京都府」では「京都市」「乙訓」「山城北」が多くな

っています。 

全国・海外 

 

近畿 

 

大阪府 

 

京都府 

  

全体(n=615) 近畿(n=499)                                 近畿以外(n=110)                                 海外(n=6)

81.1 17.9 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=499) 滋賀県(n=32)               京都府(n=117)               大阪府(n=279)               兵庫県(n=57)

奈良県(n=12)               和歌山県(n=2)               不明・無回答(n=0)

6.4 23.4 55.9 11.4 
2.4 0.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

大阪市 (n=59)

堺市 (n=11)

豊能(豊中市･池田市･箕面市･豊能町･能勢町) (n=16)

三島(吹田市･茨木市･摂津市･高槻市･島本町) (n=140)

北河内(枚方市･寝屋川市･門真市･守口市･四條
畷市･大東市･交野市)

(n=37)

中河内(東大阪市･八尾市･柏原市) (n=5)

南河内(松原市･藤井寺市･羽曳野市･富田林市･大阪
狭山市･河内長野市･太子町･河南町･千早赤阪村)

(n=6)

泉北(和泉市･泉大津市･高石市･忠岡町) (n=1)

泉南(岸和田市･貝塚市･泉佐野市･泉南市･阪南
市･熊取町･田尻町･岬町)

(n=4)

不明・無回答 (n=0)

　　　　　　　全体 (n=279)

21.1

3.9

5.7

50.2

13.3

1.8

2.2

0.4

1.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

京都市 (n=61)

乙訓(向日市･長岡京市) (n=37)

山城北(宇治市･城陽市･八幡市･京田辺市･久御
山町･井手町･宇治田原町)

(n=16)

山城南(木津川市･笠置町･和束町･精華町･南山
城村)

(n=1)

南丹(亀岡市･南丹市･京丹波町) (n=2)

中丹西(福知山市) (n=0)

中丹東(舞鶴市･綾部市) (n=0)

丹後(宮津市･京丹後市･伊根町･与謝野町) (n=0)

不明・無回答 (n=0)

　　　　　　　全体 (n=117)

52.1

31.6

13.7

0.9

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③性別・年齢 

性別では、「男性」が 49.3%、「女性」が 47.8%となっています。年齢別では、「60 歳代」が 28.6%で最

も多く、次いで「50歳代」が19.3%、「40歳代」が15.8%となっています。 

 

性別 

 
 

年齢 

 

 

④観光目的 

「資料館・美術館・博物館めぐり」が 48.1%で最も多く、次いで「自然観賞」が 18.6%、「ウォーキン

グ・ハイキング・登山」が15.5%となっています。 

調査地点別にみると、「ＪＲ山崎駅・阪急大山崎駅」「アサヒビール大山崎山荘美術館」では「資料館・

美術館・博物館めぐり」、「旗立松・展望台」では「ウォーキング・ハイキング・登山」が最も多くなっ

ています。 

 

 
（単位：人、%） 

 

 

全体(n=615) 男性(n=303)                              女性(n=294)                              不明・無回答(n=18)

49.3 47.8 2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=615) 10歳代(n=3)               20歳代(n=54)               30歳代(n=62)               40歳代(n=97)

50歳代(n=119)            60歳代(n=176)            70歳代(n=84)            80歳以上(n=6)

不明・無回答(n=14)

0.5 8.8 10.1 15.8 19.3 28.6 13.7 
1.0 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 (複数回答)

　　　　　　　区分

名所・旧跡めぐり (n=66)

神仏詣で (n=29)

自然観賞 (n=107)

体験観光 (n=10)

レジャー施設で遊ぶ (n=5)

行事・まつり (n=6)

資料館・美術館・博物館めぐり (n=277)

グルメ・食べ歩き (n=11)

ショッピング (n=12)

ウォーキング・ハイキング・登山 (n=89)

その他 (n=44)

不明・無回答 (n=74)

　　　　　　　全体 (n=576)

11.5

5.0

18.6

1.7

0.9

1.0

48.1

1.9

2.1

15.5

7.6

12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

名
所
・
旧
跡
め
ぐ
り

神
仏
詣
で

自
然
観
賞

体
験
観
光

レ
ジ
ャ
ー

施
設
で
遊
ぶ

行
事
・
ま
つ
り

資
料
館
・
美
術
館
・
博

物
館
め
ぐ
り

グ
ル
メ
・
食
べ
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
・
ハ
イ

キ
ン
グ
・
登
山

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体 576 11.5 5.0 18.6 1.7 0.9 1.0 48.1 1.9 2.1 15.5 7.6 12.8
ＪＲ山崎駅・阪急大山崎駅 196 7.1 0.5 3.1 1.0 1.5 0.0 37.8 0.0 4.6 0.0 12.2 37.2
アサヒビール大山崎山荘美術館 210 10.0 3.3 26.2 0.0 1.0 1.0 85.2 4.8 1.4 0.0 6.7 0.5
旗立松・展望台 170 18.2 12.4 27.1 4.7 0.0 2.4 14.1 0.6 0.0 52.4 3.5 0.0



 【来訪者調査】（概要） 

12 

 

⑤大山崎町での訪問地 

「アサヒビール大山崎山荘美術館」が 49.8%で最も多く、次いで「旗立松・展望台」が 29.3%、「サ

ントリー山崎蒸留所」が 9.8%となっています。 

「ＪＲ山崎駅・阪急大山崎駅」で聞いた訪問地は、「アサヒビール大山崎山荘美術館」が最も多く「サ

ントリー山崎蒸留所」「天王山山頂・山崎城跡」が多くなっています。 

 
（単位：人、%） 

 
 

⑥訪問地に関する情報入手源 

「よく来る・以前より知っている」が 30.2%で最も多く、次いで「インターネット」が 27.2%、「知人

等の紹介」が15.8%となっています。 

 

 

  

合計

離
宮
八
幡
宮

小
倉
神
社

妙
喜
庵

山
崎
聖
天

旗
立
松
・
展
望
台

大
山
崎
町
歴
史
資
料
館

霊
泉
連
歌
講
跡
碑

天
王
山
頂
・
山
崎
城
跡

宝
積
寺

十
七
烈
士
の
墓

酒
解
神
社

大
念
寺

ア
サ
ヒ
ビ
ー

ル
大
山
崎
山

荘
美
術
館

国
営
淀
川
河
川
公
園

町
営
桂
川
河
川
敷
公
園

サ
ン
ト
リ
ー

山
崎
蒸
留
所

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体 615 0.8 0.0 1.1 1.0 29.3 0.0 0.0 2.9 0.5 0.0 0.0 0.2 49.8 0.3 0.0 9.8 1.5 2.9
ＪＲ山崎駅・阪急大山崎駅 219 2.3 0.0 3.2 2.7 0.0 0.0 0.0 8.2 1.4 0.0 0.0 0.5 41.1 0.9 0.0 27.4 4.1 8.2
アサヒビール大山崎山荘美術館 216 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
旗立松・展望台 180 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(複数回答)

　　　　　　　区分

インターネット（具体的なサイト：例．山崎観光案内
所、町役場HPなど）

(n=167)

旅行情報誌・ガイドブック（具体的な誌名：例．るる
ぶ、まっぷるなど）

(n=52)

旅行代理店（窓口、パンフレット） (n=24)

新聞広告、ちらし (n=23)

旅行番組 (n=2)

知人等の紹介 (n=97)

よく来る・以前より知っている (n=186)

その他 (n=96)

不明・無回答 (n=6)

　　　　　　　全体 (n=615)

27.2

8.5

3.9

3.7

0.3

15.8

30.2

15.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑦訪問回数 

「初めて」が 51.7%で最も多く、次いで「４回目以上」が 25.5%、「２回目」が 14.5%となっています。

訪問者の５割弱が再訪者となっています。 

 

 

 
（単位：人、%） 

 
 

 

⑧満足度（再訪意向） 

「機会があれば来たい」が49.6%で最も多く、次いで「ぜひまた来たい」が39.5%、「どちらでもない」

が4.9%となっています。 

 

 

全体(n=615) 初めて(n=318)                              ２回目(n=89)                              ３回目(n=40)

４回目以上(n=157)                         不明・無回答(n=11)

51.7 14.5 6.5 25.5 1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 初めて ２回目 ３回目 ４回目
以上

不明・
無回答

全体 615 51.7 14.5 6.5 25.5 1.8
離宮八幡宮 5 0.0 40.0 0.0 60.0 0.0
小倉神社 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
妙喜庵 7 42.9 42.9 0.0 14.3 0.0
山崎聖天 6 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
旗立松・展望台 180 38.9 16.1 6.1 38.3 0.6
大山崎町歴史資料館 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
霊泉連歌講跡碑 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
天王山頂・山崎城跡 18 38.9 0.0 22.2 38.9 0.0
宝積寺 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
十七烈士の墓 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
酒解神社 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
大念寺 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
アサヒビール大山崎山荘美術館 306 61.4 13.7 6.5 18.0 0.3
国営淀川河川公園 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
町営桂川河川敷公園 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
サントリー山崎蒸留所 60 68.3 16.7 3.3 11.7 0.0
その他 9 33.3 22.2 11.1 22.2 11.1

全体(n=615) ぜひまた来たい(n=243)        機会があれば来たい(n=305)        どちらでもない(n=30)

どちらかといえば来たくない(n=2)           来たくない(n=1)           不明・無回答(n=34)

39.5 49.6 4.9 
0.3 

0.2 
5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ⅲ 調査結果の詳細 

（１）転入者調査                              

 

■転入者調査結果のポイント 

 

○ お住いの住居では、転入前は「民間借家」（46.3%）、「親の家」（24.6%）が多くなっていますが、

転入後は「民間借家」（35.0%）、「親の家」（14.5%）の回答割合は減少し、「回答者の持ち家」（35.0%）

の回答割合が高まっています。 

 

○ 転居のきっかけでは、性別にみると、男性は「仕事の都合」（34.5%）、女性は「結婚のため」（33.1%）

が最も多くなっています。年代別にみると、20 代以下、30 代は「結婚のため」が最も多くな

っています。 

 

○ 転入するにあたって、大山崎町に決めた・決めていた理由は「通学・通勤時間」（44.6%）、「家

賃・住宅価格」（42.6%）が多くなっています。 

 

○ 大山崎町の住みやすさで、住みやすいと感じている理由では、「緑が多く、自然に恵まれている」

（73.3%）、「京都市・大阪市や周辺のまちへの交通の便が良い」（67.4%）が多くなっています。 

 

○ 大山崎町の住みやすさで、住みにくいと感じている理由では、「ショッピングセンターや商店

が少なく、買い物や暮らしに不便である」（89.5%）が最も多くなっています。また、定住意向

で、住み続けることができない・住み続けたくない理由では、「買い物や公共交通などの日常

生活の利便性が悪いため」が最も多くなっています。 

 

○ 住む場所を選ぶ際に重視することでは、「スーパーなど買い物が便利なこと」が多くなってい

ます。 

 

○ 以前、お住いの地域と比べた現在の大山崎町のイメージでは、「不便」（35.0%）が多くなって

います。 

 

○ 以前、お住いの地域と比べた現在の大山崎町のイメージについて、転入者調査と町外在住者調

査を比較すると、転入者では「暮らしやすい」（33.8%）や「安全」（35.0%）が多くなっていま

すが、町外在住者では「暮らしやすい」（5.2%）や「安全」（9.2%）は低くなっています。 
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 ①あなたご自身のことやお住まいのこと 

 

【問1】あなたの性別について、お伺いします。 

 

「男性」が 57.6%、「女性」が 42.1%となっています。 

 

【問2】あなたの年齢について、お伺いします。 

 

「30代」が 39.5%で最も多く、次いで「40代」が 19.0%、「20 代」が 14.8%となっています。 

 

 
注：表中の上段の数値は回答者数（人）、下段は回答割合（%）を示す。以下、クロス集計表は同様。 

性別にみると、男性、女性ともに「30代」が最も多くなっています。 

  

全体(n=337) 男性(n=194)                              女性(n=142)                              不明・無回答(n=1)

57.6 42.1 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=337) 10代(n=2)                  20代(n=50)                  30代(n=133)                  40代(n=64)

50代(n=29)                60代(n=40)                70代以上(n=18)                不明・無回答(n=1)

0.6 14.8 39.5 19.0 8.6 11.9 5.3 
0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

不明・
無回答

2 24 72 40 20 30 6 0
(1.0) (12.4) (37.1) (20.6) (10.3) (15.5) (3.1) (0.0)

0 26 61 24 9 10 12 0
(0.0) (18.3) (43.0) (16.9) (6.3) (7.0) (8.5) (0.0)

男性	(n=194)

女性	(n=142)

性
別
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【問3】家族構成について、お伺いします。 

 

「親と子が同居（二世代世帯）」が 49.0%で最も多く、次いで「夫婦のみ（一世代世帯）」が 29.4%、「ひ

とり暮らし（単身世帯）」が 11.3%となっています。 

 

 

 性別にみると、男性、女性ともに「親と子が同居」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、30代から 60 代までは「親と子が同居」が最も多くなっています。20代以下と 70 代

以上は「夫婦のみ」が最も多くなっています。 

  

  

全体(n=337) ひとり暮らし（単身世帯）(n=38)               夫婦のみ（一世代世帯）(n=99)

親と子が同居（二世代世帯）(n=165)        親と子と孫が同居（三世代世帯）(n=19)

その他(n=15)                                       不明・無回答(n=1)

11.3 29.4 49.0 5.6 
4.5 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮
らし

夫婦の
み

親と子
が同居

親と子と
孫が同

居
その他

不明・
無回答

26 64 91 4 9 0
(13.4) (33.0) (46.9) (2.1) (4.6) (0.0)

12 35 74 15 6 0
(8.5) (24.6) (52.1) (10.6) (4.2) (0.0)

12 19 16 2 3 0
(23.1) (36.5) (30.8) (3.8) (5.8) (0.0)

2 45 81 4 1 0
(1.5) (33.8) (60.9) (3.0) (0.8) (0.0)

7 18 34 4 1 0
(10.9) (28.1) (53.1) (6.3) (1.6) (0.0)

4 5 15 4 1 0
(13.8) (17.2) (51.7) (13.8) (3.4) (0.0)

8 6 16 2 8 0
(20.0) (15.0) (40.0) (5.0) (20.0) (0.0)

5 6 3 3 1 0
(27.8) (33.3) (16.7) (16.7) (5.6) (0.0)

性
別

年
代
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

20代以下	(n=52)

70代以上	(n=18)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)



 【転入者調査】（詳細） 

17 

 

【問4】あなたのご職業について、お伺いします。 

 

「会社員、公務員」が 55.5%で最も多く、次いで「専業主婦・主夫」が 12.5%、「無職」が 11.6%となっ

ています。 

 

 

性別にみると、男性、女性ともに「会社員、公務員」が最も多くなっています。 

年代別にみると、20代以下から 50代までは「会社員、公務員」、60 代、70代以上は「無職」が最も多

くなっています。 

 

  

全体(n=337) 会社員、公務員(n=187)       自営業(n=21)       農業(n=0)       パート・アルバイト(n=35)       

専業主婦・主夫(n=42)      学生(n=4)      無職(n=39)      その他(n=7)      不明・無回答(n=2)

55.5 6.2 
0.0 

10.4 12.5 1.2 11.6 
2.1 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員、
公務員

自営業 農業
パート・

アルバイ
ト

専業主
婦・主夫

学生 無職 その他
不明・
無回答

137 18 0 8 1 3 22 4 1
(70.6) (9.3) (0.0) (4.1) (0.5) (1.5) (11.3) (2.1) (0.5)

50 3 0 27 41 1 17 3 0
(35.2) (2.1) (0.0) (19.0) (28.9) (0.7) (12.0) (2.1) (0.0)

33 0 0 5 8 3 0 2 1
(63.5) (0.0) (0.0) (9.6) (15.4) (5.8) (0.0) (3.8) (1.9)

84 9 0 11 25 1 3 0 0
(63.2) (6.8) (0.0) (8.3) (18.8) (0.8) (2.3) (0.0) (0.0)

45 4 0 6 5 0 0 4 0
(70.3) (6.3) (0.0) (9.4) (7.8) (0.0) (0.0) (6.3) (0.0)

18 2 0 5 2 0 2 0 0
(62.1) (6.9) (0.0) (17.2) (6.9) (0.0) (6.9) (0.0) (0.0)

7 6 0 7 1 0 18 1 0
(17.5) (15.0) (0.0) (17.5) (2.5) (0.0) (45.0) (2.5) (0.0)

0 0 0 1 1 0 16 0 0
(0.0) (0.0) (0.0) (5.6) (5.6) (0.0) (88.9) (0.0) (0.0)

性
別

年
代
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

20代以下	(n=52)

70代以上	(n=18)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)
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【問5】転入前のあなたのお住まいはどちらですか。 

 

「近畿(滋賀･京都･大阪･兵庫･奈良･和歌山)」が 78.6%で最も多く、次いで「関東(茨城･栃木･群馬･埼

玉･千葉･東京･神奈川)」が 5.9%、「東海(岐阜･静岡･愛知･三重)」が 5.3%となっています。 

 

 

 性別、年代別にみると、すべて「近畿」が最も多くなっています。 

  

　　　　　　　区分

北海道･東北(北海道･青森･岩手･宮城･秋田･山形･
福島)

(n=2)

関東(茨城･栃木･群馬･埼玉･千葉･東京･神奈川) (n=20)

甲信越(新潟･山梨･長野) (n=1)

北陸(富山･石川･福井･) (n=3)

東海(岐阜･静岡･愛知･三重) (n=18)

近畿(滋賀･京都･大阪･兵庫･奈良･和歌山) (n=265)

中国(鳥取･島根･岡山･広島･山口) (n=5)

四国(徳島･香川･愛媛･高知) (n=2)

九州･沖縄(福岡･佐賀･長崎･熊本･大分･宮崎･鹿児
島･沖縄)

(n=6)

海外 (n=6)

不明・無回答 (n=9)

　　　　　　　全体 (n=337)

0.6

5.9

0.3

0.9

5.3

78.6

1.5

0.6

1.8

1.8

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道･
東北

関東 甲信越 北陸 東海 近畿 中国 四国
九州･
沖縄

海外
不明・
無回答

1 15 1 3 14 142 3 2 4 5 4
(0.5) (7.7) (0.5) (1.5) (7.2) (73.2) (1.5) (1.0) (2.1) (2.6) (2.1)

1 5 0 0 4 123 2 0 2 1 4
(0.7) (3.5) (0.0) (0.0) (2.8) (86.6) (1.4) (0.0) (1.4) (0.7) (2.8)

1 1 0 0 4 40 2 1 1 0 2
(1.9) (1.9) (0.0) (0.0) (7.7) (76.9) (3.8) (1.9) (1.9) (0.0) (3.8)

0 7 0 1 4 113 0 1 2 2 3
(0.0) (5.3) (0.0) (0.8) (3.0) (85.0) (0.0) (0.8) (1.5) (1.5) (2.3)

1 7 0 0 6 45 2 0 1 1 1
(1.6) (10.9) (0.0) (0.0) (9.4) (70.3) (3.1) (0.0) (1.6) (1.6) (1.6)

0 4 0 0 3 21 0 0 0 0 1
(0.0) (13.8) (0.0) (0.0) (10.3) (72.4) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (3.4)

0 1 1 2 1 32 1 0 0 2 0
(0.0) (2.5) (2.5) (5.0) (2.5) (80.0) (2.5) (0.0) (0.0) (5.0) (0.0)

0 0 0 0 0 14 0 0 2 1 1
(0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (77.8) (0.0) (0.0) (11.1) (5.6) (5.6)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)
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近畿圏の内訳では、「京都府」が 46.9%で最も多く、次いで「大阪府」が 22.0%、「滋賀県」が 4.5%とな

っています。 

 

 

 性別、年代別にみると、すべて「京都府」が最も多くなっています。 

 

 
京都府の内訳では、「京都市」が 43.0%で最も多く、次いで「乙訓(向日市･長岡京市)」が 42.4%、「山

城北(宇治市･城陽市･八幡市･京田辺市･久御山町･井出町･宇治田原町)」が 5.1%となっています。 

全体(n=337) 滋賀県(n=15)             京都府(n=158)             大阪府(n=74)             兵庫県(n=10)

奈良県(n=4)               和歌山県(n=4)               その他(n=63)               不明・無回答(n=9)

4.5 46.9 22.0 3.0 
1.2 

1.2 
18.7 2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県
和歌山

県
不明・
無回答

3 90 43 5 0 1 52
(1.5) (46.4) (22.2) (2.6) (0.0) (0.5) (26.8)

12 68 31 5 4 3 19
(8.5) (47.9) (21.8) (3.5) (2.8) (2.1) (13.4)

2 21 12 3 1 1 12
(3.8) (40.4) (23.1) (5.8) (1.9) (1.9) (23.1)

5 67 33 4 3 1 20
(3.8) (50.4) (24.8) (3.0) (2.3) (0.8) (15.0)

3 25 15 1 0 1 19
(4.7) (39.1) (23.4) (1.6) (0.0) (1.6) (29.7)

0 17 4 0 0 0 8
(0.0) (58.6) (13.8) (0.0) (0.0) (0.0) (27.6)

2 22 6 1 0 1 8
(5.0) (55.0) (15.0) (2.5) (0.0) (2.5) (20.0)

3 6 4 1 0 0 4
(16.7) (33.3) (22.2) (5.6) (0.0) (0.0) (22.2)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

性
別

男性	(n=194)

　　　　　　　区分

京都市 (n=68)

乙訓(向日市･長岡京市) (n=67)

山城北(宇治市･城陽市･八幡市･京田辺市･久御
山町･井出町･宇治田原町)

(n=8)

山城南(木津川市･笠置町･和束町･精華町･南山
城村)

(n=1)

南丹(亀岡市･南丹市･京丹波町) (n=3)

中丹西(福知山市) (n=2)

中丹東(舞鶴市･綾部市) (n=2)

丹後(宮津市･京丹後市･伊根町･与謝野町) (n=1)

不明・無回答 (n=6)

　　　　　　　全体 (n=158)

43.0

42.4

5.1

0.6

1.9

1.3

1.3

0.6

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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性別にみると、男性は「乙訓」、女性は「京都市」が最も多くなっています。 

年齢別にみると、20代以下、30代は「京都市」、40 代から 60 代までは「乙訓」が最も多くなっていま

す。70 代以上は「京都市」と「乙訓」が同数で最も多くなっています。 

 

【問6】現在、大山崎町では、どちらにお住まいですか。 

 

「字円明寺」が 50.4%で最も多く、次いで「字大山崎」が 36.8%、「字下植野」が 11.9%となっています。 

 

 

 性別にみると、男性、女性ともに「字円明寺」が最も多くなっています。 

年代別にみると、20 代以下、30代、50代から 70代以上までは「字円明寺」、40 代は「字大山崎」が最

も多くなっています。 

 

京都市 乙訓 山城北 山城南 南丹 中丹西 中丹東 丹後
不明・
無回答

36 37 6 0 2 2 2 1 4
(40.0) (41.1) (6.7) (0.0) (2.2) (2.2) (2.2) (1.1) (4.4)

32 30 2 1 1 0 0 0 2
(47.1) (44.1) (2.9) (1.5) (1.5) (0.0) (0.0) (0.0) (2.9)

14 4 0 0 1 0 0 1 1
(66.7) (19.0) (0.0) (0.0) (4.8) (0.0) (0.0) (4.8) (4.8)

29 28 4 0 1 1 1 0 3
(43.3) (41.8) (6.0) (0.0) (1.5) (1.5) (1.5) (0.0) (4.5)

9 10 3 1 0 1 0 0 1
(36.0) (40.0) (12.0) (4.0) (0.0) (4.0) (0.0) (0.0) (4.0)

5 10 1 0 0 0 1 0 0
(29.4) (58.8) (5.9) (0.0) (0.0) (0.0) (5.9) (0.0) (0.0)

8 12 0 0 1 0 0 0 1
(36.4) (54.5) (0.0) (0.0) (4.5) (0.0) (0.0) (0.0) (4.5)

3 3 0 0 0 0 0 0 0
(50.0) (50.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

年
代
別

20代以下	(n=21)

30代	(n=67)

40代	(n=25)

50代	(n=17)

60代	(n=22)

70代以上	(n=6)

性
別

男性	(n=90)

女性	(n=68)

全体(n=337) 字大山崎(n=124)          字円明寺(n=170)          字下植野(n=40)          不明・無回答(n=3)

36.8 50.4 11.9 0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

字大山
崎

字円明
寺

字下植
野

不明・
無回答

75 96 22 1
(38.7) (49.5) (11.3) (0.5)

49 74 18 1
(34.5) (52.1) (12.7) (0.7)

21 23 8 0
(40.4) (44.2) (15.4) (0.0)

42 66 23 2
(31.6) (49.6) (17.3) (1.5)

32 29 3 0
(50.0) (45.3) (4.7) (0.0)

8 19 2 0
(27.6) (65.5) (6.9) (0.0)

17 20 3 0
(42.5) (50.0) (7.5) (0.0)

4 13 1 0
(22.2) (72.2) (5.6) (0.0)

性
別

年
代
別

70代以上	(n=18)

男性	(n=194)

女性	(n=142)

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)
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【問7】転入前に、大山崎町にお住いの経験はありますか。 

 

「ない」が 69.1%、「ある」が 29.7%となっています。 

 

 

性別、年代別、居住地別にみると、すべて「ない」が「ある」を上回っています。 

 

  

全体(n=337) ある(n=100)                              ない(n=233)                              不明・無回答(n=4)

29.7 69.1 1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない
不明・
無回答

61 133 0
(31.4) (68.6) (0.0)

39 100 3
(27.5) (70.4) (2.1)

10 40 2
(19.2) (76.9) (3.8)

31 102 0
(23.3) (76.7) (0.0)

24 39 1
(37.5) (60.9) (1.6)

13 16 0
(44.8) (55.2) (0.0)

15 25 0
(37.5) (62.5) (0.0)

7 11 0
(38.9) (61.1) (0.0)

37 86 1
(29.8) (69.4) (0.8)

54 114 2
(31.8) (67.1) (1.2)

7 33 0
(17.5) (82.5) (0.0)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)
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【問8】大山崎町には、通算、何年お住まいですか。 

 

「１年～５年未満」が 61.1%で最も多く、次いで「20 年以上」が 19.3%、「５年～10 年未満」が 9.5%

となっています。平均は 8.3 年となっています。 

 

 

性別、年代別、居住地別にみると、すべて「１年～５年未満」が最も多くなっています。 

 

  

全体(n=337) 1年未満(n=5)                    1年～5年未満(n=206)                    5年～10年未満(n=32)

10年～20年未満(n=22)             20年以上(n=65)             不明・無回答(n=7)

1.5 61.1 9.5 6.5 19.3 2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年未満
1年～
5年
未満

5年～
10年
未満

10年～
20年
未満

20年
以上

不明・
無回答

3 121 15 15 38 2
(1.5) (62.4) (7.7) (7.7) (19.6) (1.0)

2 85 17 7 27 4
(1.4) (59.9) (12.0) (4.9) (19.0) (2.8)

0 40 2 2 7 1
(0.0) (76.9) (3.8) (3.8) (13.5) (1.9)

1 88 15 3 24 2
(0.8) (66.2) (11.3) (2.3) (18.0) (1.5)

2 33 7 8 13 1
(3.1) (51.6) (10.9) (12.5) (20.3) (1.6)

0 14 4 4 7 0
(0.0) (48.3) (13.8) (13.8) (24.1) (0.0)

2 22 3 4 8 1
(5.0) (55.0) (7.5) (10.0) (20.0) (2.5)

0 9 1 1 6 1
(0.0) (50.0) (5.6) (5.6) (33.3) (5.6)

3 77 10 5 27 2
(2.4) (62.1) (8.1) (4.0) (21.8) (1.6)

1 101 16 15 33 4
(0.6) (59.4) (9.4) (8.8) (19.4) (2.4)

1 28 6 2 3 0
(2.5) (70.0) (15.0) (5.0) (7.5) (0.0)

字下植野	(n=40)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

性
別

男性	(n=194)
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【問9】転入前後のお住まいについて、お伺いします。（「大山崎町への転入前」「大山崎町に転入後」） 

 

■大山崎町への転入前  

 

「民間借家（賃貸マンション・アパート等）」が 46.3%で最も多く、次いで「親の家（一戸建て・分譲

マンション等）」が 24.6%、「回答者の持ち家（一戸建て・分譲マンション等）」が 16.6%となっています。 

 

 
性別、居住地別、定住意向別にみると、すべて「民間借家」が最も多くなっています。 

年代別にみると、20代以下から 40代までは「民間借家」、60 代、70代以上は「回答者の持家」が最も

多くなっています。50代は「回答者の持ち家」と「民間借家」が同数で最も多くなっています。 

 

全体(n=337) 回答者の持ち家（一戸建て・分譲マンション等）(n=56)

親の家（一戸建て・分譲マンション等）(n=83)                公営住宅(n=9)

民間借家（賃貸マンション・アパート等）(n=156)             社宅(n=23)

その他(n=9)                                                            不明・無回答(n=1)

16.6 24.6 2.7 46.3 6.8 
2.7 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者
の

持ち家
親の家

公営
住宅

民間
借家

社宅 その他
不明・
無回答

33 39 6 90 19 7 0
(17.0) (20.1) (3.1) (46.4) (9.8) (3.6) (0.0)

22 44 3 66 4 2 1
(15.5) (31.0) (2.1) (46.5) (2.8) (1.4) (0.7)

0 22 1 25 1 2 1
(0.0) (42.3) (1.9) (48.1) (1.9) (3.8) (1.9)

3 39 1 80 8 2 0
(2.3) (29.3) (0.8) (60.2) (6.0) (1.5) (0.0)

14 14 2 28 4 2 0
(21.9) (21.9) (3.1) (43.8) (6.3) (3.1) (0.0)

9 2 1 9 8 0 0
(31.0) (6.9) (3.4) (31.0) (27.6) (0.0) (0.0)

14 6 3 13 2 2 0
(35.0) (15.0) (7.5) (32.5) (5.0) (5.0) (0.0)

15 0 1 1 0 1 0
(83.3) (0.0) (5.6) (5.6) (0.0) (5.6) (0.0)

22 26 4 59 8 4 1
(17.7) (21.0) (3.2) (47.6) (6.5) (3.2) (0.8)

29 44 5 76 12 4 0
(17.1) (25.9) (2.9) (44.7) (7.1) (2.4) (0.0)

4 12 0 20 3 1 0
(10.0) (30.0) (0.0) (50.0) (7.5) (2.5) (0.0)

32 28 2 76 9 2 0
(21.5) (18.8) (1.3) (51.0) (6.0) (1.3) (0.0)

8 19 4 33 4 1 0
(11.6) (27.5) (5.8) (47.8) (5.8) (1.4) (0.0)

16 36 3 47 10 6 1
(13.4) (30.3) (2.5) (39.5) (8.4) (5.0) (0.8)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)
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■大山崎町に転入後 

 

「回答者の持ち家（一戸建て・分譲マンション等）」と「民間借家（賃貸マンション・アパート等）」

が、ともに 35.0%で最も多く、次いで「親の家（一戸建て・分譲マンション等）」が 14.5%、「その他」が

5.3%となっています。 

 

 

 性別にみると、男性は「回答者の持家」、女性は「民間借家」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20 代以下、30 代は「民間借家」、40 代から 70 代以上は「回答者の持ち家」が最も多

くなっています。 

 居住地別にみると、字大山崎、字円明寺は「回答者の持ち家」、字下植野は「民間借家」が最も多くな

っています。 

 定住意向別にみると、定住したい（人）は「回答者の持ち家」、定住できない・したくない（人）、わ

からない（人）は「民間借家」が最も多くなっています。 

 

  

全体(n=337) 回答者の持ち家（一戸建て・分譲マンション等）(n=118)

親の家（一戸建て・分譲マンション等）(n=49)                  公営住宅(n=6)

民間借家（賃貸マンション・アパート等）(n=118)              社宅(n=12)

その他(n=18)                                                            不明・無回答(n=16)

35.0 14.5 1.8 35.0 3.6 5.3 4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者
の

持ち家
親の家

公営
住宅

民間
借家

社宅 その他
不明・
無回答

75 27 2 67 9 6 8
(38.7) (13.9) (1.0) (34.5) (4.6) (3.1) (4.1)

43 22 4 50 3 12 8
(30.3) (15.5) (2.8) (35.2) (2.1) (8.5) (5.6)

7 10 0 24 5 3 3
(13.5) (19.2) (0.0) (46.2) (9.6) (5.8) (5.8)

47 16 3 57 2 1 7
(35.3) (12.0) (2.3) (42.9) (1.5) (0.8) (5.3)

22 12 0 19 4 3 4
(34.4) (18.8) (0.0) (29.7) (6.3) (4.7) (6.3)

14 6 1 6 1 0 1
(48.3) (20.7) (3.4) (20.7) (3.4) (0.0) (3.4)

18 5 1 9 0 7 0
(45.0) (12.5) (2.5) (22.5) (0.0) (17.5) (0.0)

10 0 1 2 0 4 1
(55.6) (0.0) (5.6) (11.1) (0.0) (22.2) (5.6)

47 25 0 36 4 6 6
(37.9) (20.2) (0.0) (29.0) (3.2) (4.8) (4.8)

64 23 6 56 4 8 9
(37.6) (13.5) (3.5) (32.9) (2.4) (4.7) (5.3)

7 0 0 24 4 4 1
(17.5) (0.0) (0.0) (60.0) (10.0) (10.0) (2.5)

74 18 4 40 1 5 7
(49.7) (12.1) (2.7) (26.8) (0.7) (3.4) (4.7)

11 10 1 39 4 4 0
(15.9) (14.5) (1.4) (56.5) (5.8) (5.8) (0.0)

33 21 1 39 7 9 9
(27.7) (17.6) (0.8) (32.8) (5.9) (7.6) (7.6)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)
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②転居のきっかけ等 

 

【問10】転居することになった最も大きなきっかけは何ですか。 

 

「仕事の都合（就職、転勤、転職、退職、起業など）」が 26.4%で最も多く、次いで「結婚のため」が

24.0%、「住宅の都合（広さ、間取り、設備、家賃、持ち家の購入など）」が 19.0%となっています。 

 

 

 性別にみると、男性は「仕事の都合」、女性は「結婚のため」が最も多くなっています。 

全体(n=337) 仕事の都合（就職、転勤、転職、退職、起業など）(n=89)

子どもの学校の都合(n=8)                            あなたの学校の都合（進学、通学など）(n=4)

住宅の都合（広さ、間取り、設備、家賃、持ち家の購入など）(n=64)

生活環境（交通や買物の利便性、治安など）をよくするため(n=16)          結婚のため(n=81)

親もしくは子どもと同居するため(n=25)              その他(n=47)              不明・無回答(n=3)

26.4 2.4 1.2 19.0 4.7 24.0 7.4 13.9 0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

仕事の
都合

子どもの
学校の
都合

あなた
の学校
の都合

住宅の
都合

生活環
境をよく
するた

め

結婚の
ため

親もしく
は子ども
と同居す
るため

その他
不明・
無回答

67 4 2 44 8 34 12 22 1
(34.5) (2.1) (1.0) (22.7) (4.1) (17.5) (6.2) (11.3) (0.5)

22 4 2 20 8 47 13 24 2
(15.5) (2.8) (1.4) (14.1) (5.6) (33.1) (9.2) (16.9) (1.4)

20 0 3 4 3 20 0 0 2
(38.5) (0.0) (5.8) (7.7) (5.8) (38.5) (0.0) (0.0) (3.8)

26 1 0 25 9 54 4 13 1
(19.5) (0.8) (0.0) (18.8) (6.8) (40.6) (3.0) (9.8) (0.8)

25 6 0 15 1 6 4 7 0
(39.1) (9.4) (0.0) (23.4) (1.6) (9.4) (6.3) (10.9) (0.0)

8 1 0 11 0 1 5 3 0
(27.6) (3.4) (0.0) (37.9) (0.0) (3.4) (17.2) (10.3) (0.0)

10 0 1 7 2 0 7 13 0
(25.0) (0.0) (2.5) (17.5) (5.0) (0.0) (17.5) (32.5) (0.0)

0 0 0 2 1 0 5 10 0
(0.0) (0.0) (0.0) (11.1) (5.6) (0.0) (27.8) (55.6) (0.0)

68 4 0 39 7 44 11 13 1
(36.4) (2.1) (0.0) (20.9) (3.7) (23.5) (5.9) (7.0) (0.5)

7 0 0 0 1 6 0 7 0
(33.3) (0.0) (0.0) (0.0) (4.8) (28.6) (0.0) (33.3) (0.0)

6 2 1 8 1 5 2 10 0
(17.1) (5.7) (2.9) (22.9) (2.9) (14.3) (5.7) (28.6) (0.0)

2 2 1 7 4 24 0 2 0
(4.8) (4.8) (2.4) (16.7) (9.5) (57.1) (0.0) (4.8) (0.0)

6 0 2 10 2 2 12 14 2
(12.0) (0.0) (4.0) (20.0) (4.0) (4.0) (24.0) (28.0) (4.0)

39 4 2 26 5 22 13 11 2
(31.5) (3.2) (1.6) (21.0) (4.0) (17.7) (10.5) (8.9) (1.6)

37 4 2 34 8 45 9 30 1
(21.8) (2.4) (1.2) (20.0) (4.7) (26.5) (5.3) (17.6) (0.6)

13 0 0 4 2 14 2 5 0
(32.5) (0.0) (0.0) (10.0) (5.0) (35.0) (5.0) (12.5) (0.0)

29 3 0 41 10 24 14 28 0
(19.5) (2.0) (0.0) (27.5) (6.7) (16.1) (9.4) (18.8) (0.0)

22 3 0 10 2 25 1 5 1
(31.9) (4.3) (0.0) (14.5) (2.9) (36.2) (1.4) (7.2) (1.4)

38 2 4 13 4 32 10 14 2
(31.9) (1.7) (3.4) (10.9) (3.4) (26.9) (8.4) (11.8) (1.7)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)
字大山崎
	(n=124)

職
業
別

居
住
地
別

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

わからない
	(n=119)

会社員、公務員
	(n=187)

字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)

定
住
意
向
別
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 年代別にみると、30代は「結婚のため」、40 代は「仕事の都合」、50代は「住宅の都合」、60代、70代

以上は「その他」が最も多くなっています。20 代以下は「仕事の都合」と「結婚」が同数で最も多くな

っています。 

職業別にみると、会社員・公務員は「仕事の都合」、パート・アルバイト、学生・無職・その他は「そ

の他」、専業主婦・主夫は「結婚のため」が最も多くなっています。自営業は「仕事の都合」と「その他」

が同数で最も多くなっています。 

居住地別にみると、字大山崎は「仕事の都合」、字円明寺、字下植野は「結婚のため」が最も多くなっ

ています。 

 定住意向別にみると、定住したい（人）は「住宅の都合」、定住できない・したくない（人）は「結婚

のため」、わからない（人）は「仕事の都合」が最も多くなっています。 

 

【問11】転入するにあたって、大山崎町以外の市町村でもお住いを探しましたか。 

 

「他の市区町村でも探したが、大山崎町に決めた」が 51.3%で最も多く、次いで「転居先が大山崎町に

決まっていた（会社の寮や社宅が大山崎町内だった、同居をはじめる家族の住宅が大山崎町内だった）」

が 27.0%、「最初から大山崎町に住もうと決めていたので、他の市町村では探さなかった」が 20.5%とな

っています。 

全体(n=337) 他の市区町村でも探したが、大山崎町に決めた(n=173)

最初から大山崎町に住もうと決めていたので、他の市町村では探さなかった(n=69)

不明・無回答(n=4)

転居先が大山崎町に決まっていた（会社の寮や社宅が大山崎町内だった、同居をはじめる
家族の住宅が大山崎町内だった）(n=91)

51.3 20.5 27.0 1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 性別、居住地別、定住意向別にみると、すべて「他の市区町村でも探したが、大山崎町に決めた」が

最も多くなっています。 

年代別にみると、20代以下から 60代までは「他の市区町村でも探したが、大山崎町に決めた」が最も

多くなっていますが、70代以上は「転居先が大山崎に決まっていた」が最も多くなっています。 

居住歴別にみると、居住歴別のある（人）は「転居先が大山崎に決まっていた」、居住歴のない（人）

は「他の市区町村でも探したが、大山崎町に決めた」が最も多くなっています。 

 

他の市
区町村
でも探し
たが、大
山崎町
に決め

た

最初か
ら大山
崎町に
住もうと
決めて
いたの

で、他の
市町村

では探さ
なかった

転居先
が大山
崎町に

決まって
いた

不明・
無回答

112 35 44 3
(57.7) (18.0) (22.7) (1.5)

60 34 47 1
(42.3) (23.9) (33.1) (0.7)

21 12 17 2
(40.4) (23.1) (32.7) (3.8)

87 21 25 0
(65.4) (15.8) (18.8) (0.0)

32 13 19 0
(50.0) (20.3) (29.7) (0.0)

14 5 9 1
(48.3) (17.2) (31.0) (3.4)

16 11 12 1
(40.0) (27.5) (30.0) (2.5)

2 7 9 0
(11.1) (38.9) (50.0) (0.0)

55 24 43 2
(44.4) (19.4) (34.7) (1.6)

88 40 40 2
(51.8) (23.5) (23.5) (1.2)

29 4 7 0
(72.5) (10.0) (17.5) (0.0)

11 37 51 1
(11.0) (37.0) (51.0) (1.0)

161 32 38 2
(69.1) (13.7) (16.3) (0.9)

67 47 35 0
(45.0) (31.5) (23.5) (0.0)

45 7 16 1
(65.2) (10.1) (23.2) (1.4)

61 15 40 3
(51.3) (12.6) (33.6) (2.5)

字下植野	(n=40)

ある	(n=100)

ない	(n=233)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)

居
住
地
別

居
住
歴
別

性
別

年
代
別

わからない
	(n=119)

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

女性	(n=142)

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

男性	(n=194)



 【転入者調査】（詳細） 

28 

 

【問12】問11で「１」（他の市区町村でも探したが、大山崎町に決めた）または「２」（最初から大山

崎町に住もうと決めていたので、他の市町村では探さなかった）と回答された方にお伺いしま

す。転入するにあたって、大山崎町に決めた・決めていた理由はなんですか。 

 

「通学・通勤時間」が 44.6%で最も多く、次いで「家賃・住宅価格」が 42.6%、「最寄駅アクセス」が

35.1%となっています。 

 

(複数回答)

　　　　　　　区分

通学・通勤時間 (n=108)

最寄駅アクセス (n=85)

住宅の都合 (n=79)

家賃・住宅価格 (n=103)

街並み (n=36)

買い物の利便性 (n=9)

公園・自然 (n=75)

地域コミュニティ (n=4)

医療・福祉 (n=3)

子育て環境 (n=43)

幼稚園・保育所等の環境 (n=18)

学校教育 (n=5)

公共施設 (n=1)

文化・芸術活動 (n=9)

治安 (n=33)

自然災害 (n=3)

生まれた場所 (n=21)

その他 (n=23)

不明・無回答 (n=1)

　　　　　　　全体 (n=242)

44.6

35.1

32.6

42.6

14.9

3.7

31.0

1.7

1.2

17.8

7.4

2.1

0.4

3.7

13.6

1.2

8.7

9.5

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 性別にみると、男性、女性ともに「通学・通勤時間」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20 代以下、40 代は「通学・通勤時間」、30 代は「家賃・住宅価格」、50 代、60 代は

通学・通
勤時間

最寄駅
アクセス

住宅の
都合

家賃・住
宅価格

街並み
買い物
の利便

性

公園・自
然

地域コ
ミュニ
ティ

医療・福
祉

子育て
環境

幼稚園・
保育所
等の環

境

70 61 48 69 25 7 48 2 3 20 7
(47.6) (41.5) (32.7) (46.9) (17.0) (4.8) (32.7) (1.4) (2.0) (13.6) (4.8)

38 24 31 33 10 2 26 2 0 22 11
(40.4) (25.5) (33.0) (35.1) (10.6) (2.1) (27.7) (2.1) (0.0) (23.4) (11.7)

20 16 9 13 6 2 11 0 0 6 2
(60.6) (48.5) (27.3) (39.4) (18.2) (6.1) (33.3) (0.0) (0.0) (18.2) (6.1)

50 34 28 57 17 3 39 2 1 29 12
(46.3) (31.5) (25.9) (52.8) (15.7) (2.8) (36.1) (1.9) (0.9) (26.9) (11.1)

27 18 16 15 4 1 11 1 0 5 2
(60.0) (40.0) (35.6) (33.3) (8.9) (2.2) (24.4) (2.2) (0.0) (11.1) (4.4)

6 7 11 9 1 1 4 1 0 2 2
(31.6) (36.8) (57.9) (47.4) (5.3) (5.3) (21.1) (5.3) (0.0) (10.5) (10.5)

5 8 12 7 6 1 7 0 2 0 0
(18.5) (29.6) (44.4) (25.9) (22.2) (3.7) (25.9) (0.0) (7.4) (0.0) (0.0)

0 2 3 1 1 1 2 0 0 0 0
(0.0) (22.2) (33.3) (11.1) (11.1) (11.1) (22.2) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

45 38 25 28 11 3 29 1 2 12 4
(57.0) (48.1) (31.6) (35.4) (13.9) (3.8) (36.7) (1.3) (2.5) (15.2) (5.1)

51 43 44 53 23 6 40 2 1 26 12
(39.8) (33.6) (34.4) (41.4) (18.0) (4.7) (31.3) (1.6) (0.8) (20.3) (9.4)

12 4 10 21 1 0 5 1 0 4 2
(36.4) (12.1) (30.3) (63.6) (3.0) (0.0) (15.2) (3.0) (0.0) (12.1) (6.1)

43 44 43 40 23 6 49 3 3 29 15
(37.7) (38.6) (37.7) (35.1) (20.2) (5.3) (43.0) (2.6) (2.6) (25.4) (13.2)

28 12 16 24 6 2 9 0 0 1 0
(53.8) (23.1) (30.8) (46.2) (11.5) (3.8) (17.3) (0.0) (0.0) (1.9) (0.0)

37 29 20 39 7 1 17 1 0 13 3
(48.7) (38.2) (26.3) (51.3) (9.2) (1.3) (22.4) (1.3) (0.0) (17.1) (3.9)

年
代
別

居
住
地
別

定
住
意
向
別

性
別

字大山崎	(n=79)

字円明寺
	(n=128)

字下植野	(n=33)

定住したい
	(n=114)
定住できない・し
たくない	(n=52)
わからない
	(n=76)

20代以下	(n=33)

30代	(n=108)

40代	(n=45)

50代	(n=19)

60代	(n=27)

70代以上	(n=9)

男性	(n=147)

女性	(n=94)

学校教
育

公共施
設

文化・芸
術活動

治安
自然災

害
生まれ
た場所

その他
不明・
無回答

0 0 5 19 2 11 12 0
(0.0) (0.0) (3.4) (12.9) (1.4) (7.5) (8.2) (0.0)

5 1 3 13 1 10 11 1
(5.3) (1.1) (3.2) (13.8) (1.1) (10.6) (11.7) (1.1)

0 0 1 8 1 2 0 0
(0.0) (0.0) (3.0) (24.2) (3.0) (6.1) (0.0) (0.0)

3 0 2 15 2 14 11 0
(2.8) (0.0) (1.9) (13.9) (1.9) (13.0) (10.2) (0.0)

1 0 3 3 0 2 3 1
(2.2) (0.0) (6.7) (6.7) (0.0) (4.4) (6.7) (2.2)

1 0 1 1 0 2 2 0
(5.3) (0.0) (5.3) (5.3) (0.0) (10.5) (10.5) (0.0)

0 1 1 3 0 1 3 0
(0.0) (3.7) (3.7) (11.1) (0.0) (3.7) (11.1) (0.0)

0 0 0 2 0 0 4 0
(0.0) (0.0) (0.0) (22.2) (0.0) (0.0) (44.4) (0.0)

0 1 7 7 1 4 5 0
(0.0) (1.3) (8.9) (8.9) (1.3) (5.1) (6.3) (0.0)

4 0 1 22 2 13 16 1
(3.1) (0.0) (0.8) (17.2) (1.6) (10.2) (12.5) (0.8)

1 0 0 3 0 3 2 0
(3.0) (0.0) (0.0) (9.1) (0.0) (9.1) (6.1) (0.0)

4 0 6 20 2 15 10 1
(3.5) (0.0) (5.3) (17.5) (1.8) (13.2) (8.8) (0.9)

0 0 0 3 1 1 8 0
(0.0) (0.0) (0.0) (5.8) (1.9) (1.9) (15.4) (0.0)

1 1 3 10 0 5 5 0
(1.3) (1.3) (3.9) (13.2) (0.0) (6.6) (6.6) (0.0)

年
代
別

居
住
地
別

定
住
意
向
別

字大山崎	(n=79)

字円明寺
	(n=128)

字下植野	(n=33)

定住したい
	(n=114)
定住できない・し
たくない	(n=52)
わからない
	(n=76)

20代以下	(n=33)

30代	(n=108)

40代	(n=45)

50代	(n=19)

60代	(n=27)

70代以上	(n=9)

男性	(n=147)

女性	(n=94)

性
別
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「住宅の都合」、70代は「その他」が最も多くなっています。 

 居住地別にみると、字大山崎は「通学・通勤時間」、字円明寺と字下植野は「家賃・住宅価格」が最も

多くなっています。 

 定住意向別にみると、定住したい（人）は「公園・自然」、定住できない・したくない（人）は「通学・

通勤時間」、わからない（人）は「家賃・住宅価格」が最も多くなっています。 

 

③大山崎町の住みやすさとイメージ 

 

【問13】あなたは、大山崎町の住みやすさについてどう感じていますか。 

 

「どちらかと言えば住みやすい」が 43.6%で最も多く、次いで「住みやすい」が 26.4%、「どちらかと

言えば住みにくい」が 14.2%となっています。 

全体(n=337) 住みやすい(n=89)        どちらかと言えば住みやすい(n=147)        どちらともいえない(n=41)

どちらかと言えば住みにくい(n=48)           住みにくい(n=9)           不明・無回答(n=3)

26.4 43.6 12.2 14.2 2.7 
0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 性別、年代別、職業別、居住地別、居住歴別にみると、すべて「どちらかと言えば住みやすい」が最

も多くなっています。 

 定住意向別にみると、定住したい（人）、わからない（人）は「どちらかと言えば住みやすい」が最も

多くなっています。定住できない・したくない（人）は「どちらかと言えば住みやすい」と「どちらか

と言えば住みにくい」が同数で最も多くなっています。 

 

住み
やすい

どちらか
と言えば

住み
やすい

どちらと
もいえな

い

どちらか
と言えば

住み
にくい

住み
にくい

不明・
無回答

56 83 26 23 4 2
(28.9) (42.8) (13.4) (11.9) (2.1) (1.0)

32 64 15 25 5 1
(22.5) (45.1) (10.6) (17.6) (3.5) (0.7)

14 28 4 5 1 0
(26.9) (53.8) (7.7) (9.6) (1.9) (0.0)

42 58 12 19 2 0
(31.6) (43.6) (9.0) (14.3) (1.5) (0.0)

16 25 9 10 3 1
(25.0) (39.1) (14.1) (15.6) (4.7) (1.6)

5 13 2 7 1 1
(17.2) (44.8) (6.9) (24.1) (3.4) (3.4)

7 14 11 6 1 1
(17.5) (35.0) (27.5) (15.0) (2.5) (2.5)

4 9 3 1 1 0
(22.2) (50.0) (16.7) (5.6) (5.6) (0.0)

54 80 21 27 3 2
(28.9) (42.8) (11.2) (14.4) (1.6) (1.1)

5 10 3 2 1 0
(23.8) (47.6) (14.3) (9.5) (4.8) (0.0)

8 11 8 6 2 0
(22.9) (31.4) (22.9) (17.1) (5.7) (0.0)

9 24 0 7 2 0
(21.4) (57.1) (0.0) (16.7) (4.8) (0.0)

11 22 9 6 1 1
(22.0) (44.0) (18.0) (12.0) (2.0) (2.0)

35 52 17 16 2 2
(28.2) (41.9) (13.7) (12.9) (1.6) (1.6)

42 82 14 26 5 1
(24.7) (48.2) (8.2) (15.3) (2.9) (0.6)

10 13 9 6 2 0
(25.0) (32.5) (22.5) (15.0) (5.0) (0.0)

23 42 20 12 3 0
(23.0) (42.0) (20.0) (12.0) (3.0) (0.0)

64 104 21 36 5 3
(27.5) (44.6) (9.0) (15.5) (2.1) (1.3)

60 71 11 7 0 0
(40.3) (47.7) (7.4) (4.7) (0.0) (0.0)

11 22 7 22 7 0
(15.9) (31.9) (10.1) (31.9) (10.1) (0.0)

18 54 23 19 2 3
(15.1) (45.4) (19.3) (16.0) (1.7) (2.5)

ある	(n=100)

ない	(n=233)

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

居
住
歴
別

定
住
意
向
別

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)
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【問14】問13で「１」（住みやすい）または「２」（どちらかと言えば住みやすい）と回答された方に

お伺いします。住みやすいと感じられた理由には何ですか。 

 

「緑が多く、自然に恵まれている」が 73.3%で最も多く、次いで「京都市・大阪市や周辺のまちへの交

通の便が良い」が 67.4%、「子どもを育てやすい環境が整っている」が 22.0%となっています。 

 

(複数回答)

　　　　　　　区分

緑が多く、自然に恵まれている (n=173)

公害が少なく、まちが清潔である (n=43)

ショッピングセンターや商店があり、買い物や暮ら
しに便利である

(n=13)

町内や周辺に働きがいのある職場が多い (n=3)

上下水道やごみの収集などの生活環境が整って
いる

(n=12)

住宅地・商業地または工業地が適正に形成され
ている

(n=6)

文化・スポーツを楽しむ機会や施設が充実してい
る

(n=5)

伝統文化や芸術文化などの文化性が高い (n=10)

子どもを育てやすい環境が整っている (n=52)

京都市・大阪市や周辺のまちへの交通の便が良
い

(n=159)

必要な医療を受けやすい (n=4)

福祉施設、福祉サービスが充実している (n=8)

公園や遊び場が整備されている (n=12)

環境のよい住宅地がある (n=46)

良好な近所づきあいがある (n=39)

まちづくりやボランティア活動など住民の自主的な
活動が活発である

(n=8)

交通事故や犯罪、災害が少ない (n=41)

娯楽・レジャーの機会や施設が充実している (n=2)

その他 (n=14)

特にない (n=0)

不明・無回答 (n=0)

　　　　　　　全体 (n=236)

73.3

18.2

5.5

1.3

5.1

2.5

2.1

4.2

22.0

67.4

1.7

3.4

5.1

19.5

16.5

3.4

17.4

0.8

5.9

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 （次頁につづく） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

緑が多
く、自然
に恵ま

れている

公害が
少なく、
まちが
清潔で
ある

ショッピ
ングセン
ターや商
店があ
り、買い
物や暮
らしに便
利である

町内や
周辺に
働きが
いのあ
る職場
が多い

上下水
道やご
みの収
集など
の生活
環境が

整ってい
る

住宅地・
商業地
または
工業地
が適正

に形成さ
れている

文化・ス
ポーツを
楽しむ
機会や
施設が

充実して
いる

伝統文
化や芸
術文化
などの
文化性
が高い

子どもを
育てや
すい環
境が

整ってい
る

京都市・
大阪市
や周辺
のまち
への交
通の便
が良い

必要な
医療を
受けや
すい

103 22 7 3 10 4 3 7 25 99 3
(74.1) (15.8) (5.0) (2.2) (7.2) (2.9) (2.2) (5.0) (18.0) (71.2) (2.2)

69 21 6 0 2 2 2 3 26 60 1
(71.9) (21.9) (6.3) (0.0) (2.1) (2.1) (2.1) (3.1) (27.1) (62.5) (1.0)

28 6 1 1 0 0 1 1 9 34 1
(66.7) (14.3) (2.4) (2.4) (0.0) (0.0) (2.4) (2.4) (21.4) (81.0) (2.4)

74 14 4 1 4 3 1 4 33 66 1
(74.0) (14.0) (4.0) (1.0) (4.0) (3.0) (1.0) (4.0) (33.0) (66.0) (1.0)

30 8 3 0 1 3 3 2 6 32 0
(73.2) (19.5) (7.3) (0.0) (2.4) (7.3) (7.3) (4.9) (14.6) (78.0) (0.0)

15 5 0 1 2 0 0 2 1 9 0
(83.3) (27.8) (0.0) (5.6) (11.1) (0.0) (0.0) (11.1) (5.6) (50.0) (0.0)

15 6 4 0 4 0 0 1 1 11 0
(71.4) (28.6) (19.0) (0.0) (19.0) (0.0) (0.0) (4.8) (4.8) (52.4) (0.0)

10 4 1 0 1 0 0 0 1 7 2
(76.9) (30.8) (7.7) (0.0) (7.7) (0.0) (0.0) (0.0) (7.7) (53.8) (15.4)

66 9 2 0 6 2 3 6 15 72 1
(75.9) (10.3) (2.3) (0.0) (6.9) (2.3) (3.4) (6.9) (17.2) (82.8) (1.1)

96 33 8 1 5 3 2 4 30 71 2
(77.4) (26.6) (6.5) (0.8) (4.0) (2.4) (1.6) (3.2) (24.2) (57.3) (1.6)

10 1 2 2 1 1 0 0 5 16 1
(43.5) (4.3) (8.7) (8.7) (4.3) (4.3) (0.0) (0.0) (21.7) (69.6) (4.3)

48 11 7 2 5 2 0 2 13 43 2
(73.8) (16.9) (10.8) (3.1) (7.7) (3.1) (0.0) (3.1) (20.0) (66.2) (3.1)

123 31 6 1 7 4 5 8 38 114 2
(73.2) (18.5) (3.6) (0.6) (4.2) (2.4) (3.0) (4.8) (22.6) (67.9) (1.2)

98 25 10 1 7 2 3 7 31 91 2
(74.8) (19.1) (7.6) (0.8) (5.3) (1.5) (2.3) (5.3) (23.7) (69.5) (1.5)

20 12 1 0 1 2 0 2 8 20 1
(60.6) (36.4) (3.0) (0.0) (3.0) (6.1) (0.0) (6.1) (24.2) (60.6) (3.0)

55 6 2 2 4 2 2 1 13 48 1
(76.4) (8.3) (2.8) (2.8) (5.6) (2.8) (2.8) (1.4) (18.1) (66.7) (1.4)

わからない
	(n=72)

60代	(n=21)

70代以上	(n=13)

居
住
地
別

字大山崎	(n=87)

字円明寺
	(n=124)

字下植野	(n=23)

居
住
歴
別

ある	(n=65)

ない	(n=168)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=131)
定住できない・し
たくない	(n=33)

年
代
別

20代以下	(n=42)

30代	(n=100)

40代	(n=41)

性
別

男性	(n=139)

女性	(n=96)

50代	(n=18)
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（前頁のつづき）  

 

性別、居住歴別、定住意向別にみると、すべて「緑が多く、自然に恵まれている」が最も多くなって

います。 

 年代別にみると、20 代以下、40 代は「京都市・大阪市や周辺のまちへの交通の便が良い」、30 代、50

代から 70代以上までは「緑が多く、自然に恵まれている」が最も多くなっています。 

 居住地別にみると、字大山崎、字下植野は「京都市・大阪市や周辺のまちへの交通の便が良い」、字円

明寺は「緑が多く、自然に恵まれている」が最も多くなっています。 

 

福祉施
設、福祉
サービス
が充実
している

公園や
遊び場
が整備

されてい
る

環境の
よい住
宅地が

ある

良好な
近所づ
きあい
がある

まちづく
りやボラ
ンティア
活動な
ど住民
の自主
的な活
動が活

発である

交通事
故や犯

罪、災害
が少な

い

娯楽・レ
ジャーの
機会や
施設が

充実して
いる

その他
特にな

い
不明・
無回答

4 8 25 18 5 26 1 8 0 0
(2.9) (5.8) (18.0) (12.9) (3.6) (18.7) (0.7) (5.8) (0.0) (0.0)

4 4 21 21 3 15 1 5 0 0
(4.2) (4.2) (21.9) (21.9) (3.1) (15.6) (1.0) (5.2) (0.0) (0.0)

1 2 6 7 1 8 1 4 0 0
(2.4) (4.8) (14.3) (16.7) (2.4) (19.0) (2.4) (9.5) (0.0) (0.0)

0 7 20 22 2 14 1 6 0 0
(0.0) (7.0) (20.0) (22.0) (2.0) (14.0) (1.0) (6.0) (0.0) (0.0)

0 1 10 4 3 6 0 1 0 0
(0.0) (2.4) (24.4) (9.8) (7.3) (14.6) (0.0) (2.4) (0.0) (0.0)

0 2 6 2 1 2 0 0 0 0
(0.0) (11.1) (33.3) (11.1) (5.6) (11.1) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

3 0 4 2 0 8 0 1 0 0
(14.3) (0.0) (19.0) (9.5) (0.0) (38.1) (0.0) (4.8) (0.0) (0.0)

4 0 0 2 1 3 0 1 0 0
(30.8) (0.0) (0.0) (15.4) (7.7) (23.1) (0.0) (7.7) (0.0) (0.0)

3 2 15 14 1 15 0 3 0 0
(3.4) (2.3) (17.2) (16.1) (1.1) (17.2) (0.0) (3.4) (0.0) (0.0)

4 9 26 19 6 25 0 10 0 0
(3.2) (7.3) (21.0) (15.3) (4.8) (20.2) (0.0) (8.1) (0.0) (0.0)

1 1 5 5 1 1 2 0 0 0
(4.3) (4.3) (21.7) (21.7) (4.3) (4.3) (8.7) (0.0) (0.0) (0.0)

1 2 12 7 2 18 1 5 0 0
(1.5) (3.1) (18.5) (10.8) (3.1) (27.7) (1.5) (7.7) (0.0) (0.0)

7 10 33 32 6 22 1 8 0 0
(4.2) (6.0) (19.6) (19.0) (3.6) (13.1) (0.6) (4.8) (0.0) (0.0)

5 8 21 22 5 20 1 6 0 0
(3.8) (6.1) (16.0) (16.8) (3.8) (15.3) (0.8) (4.6) (0.0) (0.0)

1 1 9 9 1 9 0 2 0 0
(3.0) (3.0) (27.3) (27.3) (3.0) (27.3) (0.0) (6.1) (0.0) (0.0)

2 3 16 8 2 12 1 6 0 0
(2.8) (4.2) (22.2) (11.1) (2.8) (16.7) (1.4) (8.3) (0.0) (0.0)

わからない
	(n=72)

居
住
地
別

居
住
歴
別

定
住
意
向
別

60代	(n=21)

70代以上	(n=13)

字大山崎	(n=87)

字円明寺
	(n=124)

字下植野	(n=23)

ある	(n=65)

ない	(n=168)

定住したい
	(n=131)
定住できない・し
たくない	(n=33)

年
代
別

20代以下	(n=42)

30代	(n=100)

40代	(n=41)

性
別

男性	(n=139)

女性	(n=96)

50代	(n=18)
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【問15】問13で「４」（どちらかと言えば住みにくい）または「５」（住みにくい）と回答された方に

お伺いします。住みにくいと感じられた理由は何ですか。 

 

「ショッピングセンターや商店が少なく、買い物や暮らしに不便である」が 89.5%で最も多く、次いで

「その他」が 35.1%、「必要な医療を受けにくい」が 31.6%となっています。 

 

(複数回答)

　　　　　　　区分

緑が少なく、自然が乏しい (n=1)

公害が多く、まちが清潔でない (n=0)

ショッピングセンターや商店が少なく、買い物や暮
らしに不便である

(n=51)

町内や周辺に働きがいのある職場が少ない (n=4)

上下水道やごみの収集などの生活環境が整って
いない

(n=10)

住宅地・商業地または工業地が適正に形成され
ていない

(n=4)

文化・スポーツを楽しむ機会や施設が充実してい
ない

(n=5)

伝統文化や芸術文化などの文化性が低い (n=1)

子どもを育てやすい環境が整っていない (n=5)

京都市・大阪市や周辺のまちへの交通の便がわ
るい

(n=5)

必要な医療を受けにくい (n=18)

福祉施設、福祉サービスが充実していない (n=4)

公園や遊び場が整備されていない (n=5)

環境のよい住宅地が少ない (n=3)

良好な近所づきあいがあまりない (n=8)

まちづくりやボランティア活動など住民の自主的な
活動が活発でない

(n=1)

交通事故や犯罪、災害が多い (n=3)

娯楽・レジャーの機会や施設が充実していない (n=12)

その他 (n=20)

特にない (n=0)

不明・無回答 (n=0)

　　　　　　　全体 (n=57)

1.8

0.0

89.5

7.0

17.5

7.0

8.8

1.8

8.8

8.8

31.6

7.0

8.8

5.3

14.0

1.8

5.3

21.1

35.1

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（次頁につづく） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

緑が少
なく、自
然が乏

しい

公害が
多く、ま
ちが清

潔でない

ショッピ
ングセン
ターや商
店が少
なく、買
い物や
暮らしに
不便で
ある

町内や
周辺に
働きが
いのあ
る職場
が少な

い

上下水
道やご
みの収
集など
の生活
環境が

整ってい
ない

住宅地・
商業地
または
工業地
が適正

に形成さ
れていな

い

文化・ス
ポーツを
楽しむ
機会や
施設が

充実して
いない

伝統文
化や芸
術文化
などの
文化性
が低い

子どもを
育てや
すい環
境が

整ってい
ない

京都市・
大阪市
や周辺
のまち
への交
通の便
がわる

い

必要な
医療を

受けにく
い

1 0 24 1 5 3 3 0 3 2 8
(3.7) (0.0) (88.9) (3.7) (18.5) (11.1) (11.1) (0.0) (11.1) (7.4) (29.6)

0 0 27 3 5 1 2 1 2 3 10
(0.0) (0.0) (90.0) (10.0) (16.7) (3.3) (6.7) (3.3) (6.7) (10.0) (33.3)

0 0 5 1 2 0 0 0 0 0 2
(0.0) (0.0) (83.3) (16.7) (33.3) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (33.3)

0 0 21 2 5 1 2 1 3 2 4
(0.0) (0.0) (100.0) (9.5) (23.8) (4.8) (9.5) (4.8) (14.3) (9.5) (19.0)

1 0 11 0 2 2 1 0 1 1 5
(7.7) (0.0) (84.6) (0.0) (15.4) (15.4) (7.7) (0.0) (7.7) (7.7) (38.5)

0 0 7 1 1 1 2 0 1 0 3
(0.0) (0.0) (87.5) (12.5) (12.5) (12.5) (25.0) (0.0) (12.5) (0.0) (37.5)

0 0 6 0 0 0 0 0 0 1 4
(0.0) (0.0) (85.7) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (14.3) (57.1)

0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
(0.0) (0.0) (50.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (50.0) (0.0)

0 0 16 2 7 1 4 0 0 0 7
(0.0) (0.0) (88.9) (11.1) (38.9) (5.6) (22.2) (0.0) (0.0) (0.0) (38.9)

1 0 27 2 2 3 0 1 3 3 9
(3.2) (0.0) (87.1) (6.5) (6.5) (9.7) (0.0) (3.2) (9.7) (9.7) (29.0)

0 0 8 0 1 0 1 0 2 2 2
(0.0) (0.0) (100.0) (0.0) (12.5) (0.0) (12.5) (0.0) (25.0) (25.0) (25.0)

0 0 13 1 2 0 2 0 2 0 6
(0.0) (0.0) (86.7) (6.7) (13.3) (0.0) (13.3) (0.0) (13.3) (0.0) (40.0)

1 0 37 2 8 4 3 1 3 5 11
(2.4) (0.0) (90.2) (4.9) (19.5) (9.8) (7.3) (2.4) (7.3) (12.2) (26.8)

0 0 7 2 1 0 1 0 1 1 3
(0.0) (0.0) (100.0) (28.6) (14.3) (0.0) (14.3) (0.0) (14.3) (14.3) (42.9)

1 0 24 1 8 3 3 0 3 4 6
(3.4) (0.0) (82.8) (3.4) (27.6) (10.3) (10.3) (0.0) (10.3) (13.8) (20.7)

0 0 20 1 1 1 1 1 1 0 9
(0.0) (0.0) (95.2) (4.8) (4.8) (4.8) (4.8) (4.8) (4.8) (0.0) (42.9)

定住できない・し
たくない	(n=29)
わからない
	(n=21)

70代以上	(n=2)

居
住
地
別

字大山崎	(n=18)

字円明寺	(n=31)

字下植野	(n=8)

居
住
歴
別

ある	(n=15)

ない	(n=41)

性
別

男性	(n=27)

女性	(n=30)

年
代
別

20代以下	(n=6)

30代	(n=21)

40代	(n=13)

50代	(n=8)

60代	(n=7)

定
住
意
向
別

定住したい	(n=7)
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（前頁のつづき） 

 

性別、居住地別、居住歴別、定住意向別にみると、「ショッピングセンターや商店が少なく、買い物や

暮らしに不便である」が最も多くなっています。 

年代別にみると、20 代以下から 60代までは「ショッピングセンターや商店が少なく、買い物や暮らし

に不便である」が最も多くなっています。70 代以上は「ショッピングセンターや商店が少なく、買い物

や暮らしに不便である」、「京都市・大阪市や周辺のまちへの交通の便がわるい」、「良好な近所づきあい

があまりない」、「その他」が同数となっています。 

  

福祉施
設、福祉
サービス
が充実
していな

い

公園や
遊び場
が整備

されてい
ない

環境の
よい住
宅地が
少ない

良好な
近所づ
きあい

があまり
ない

まちづく
りやボラ
ンティア
活動な
ど住民
の自主
的な活
動が活

発でない

交通事
故や犯

罪、災害
が多い

娯楽・レ
ジャーの
機会や
施設が

充実して
いない

その他
特にな

い
不明・
無回答

2 4 2 2 0 2 6 10 0 0
(7.4) (14.8) (7.4) (7.4) (0.0) (7.4) (22.2) (37.0) (0.0) (0.0)

2 1 1 6 1 1 6 10 0 0
(6.7) (3.3) (3.3) (20.0) (3.3) (3.3) (20.0) (33.3) (0.0) (0.0)

0 0 0 0 0 0 3 2 0 0
(0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (50.0) (33.3) (0.0) (0.0)

0 2 0 3 1 0 5 6 0 0
(0.0) (9.5) (0.0) (14.3) (4.8) (0.0) (23.8) (28.6) (0.0) (0.0)

2 1 3 2 0 3 1 7 0 0
(15.4) (7.7) (23.1) (15.4) (0.0) (23.1) (7.7) (53.8) (0.0) (0.0)

1 0 0 2 0 0 2 2 0 0
(12.5) (0.0) (0.0) (25.0) (0.0) (0.0) (25.0) (25.0) (0.0) (0.0)

1 2 0 0 0 0 1 2 0 0
(14.3) (28.6) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (14.3) (28.6) (0.0) (0.0)

0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
(0.0) (0.0) (0.0) (50.0) (0.0) (0.0) (0.0) (50.0) (0.0) (0.0)

1 1 1 2 1 1 3 9 0 0
(5.6) (5.6) (5.6) (11.1) (5.6) (5.6) (16.7) (50.0) (0.0) (0.0)

3 4 2 6 0 2 5 10 0 0
(9.7) (12.9) (6.5) (19.4) (0.0) (6.5) (16.1) (32.3) (0.0) (0.0)

0 0 0 0 0 0 4 1 0 0
(0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (50.0) (12.5) (0.0) (0.0)

2 2 1 2 1 1 1 6 0 0
(13.3) (13.3) (6.7) (13.3) (6.7) (6.7) (6.7) (40.0) (0.0) (0.0)

2 3 2 6 0 2 11 14 0 0
(4.9) (7.3) (4.9) (14.6) (0.0) (4.9) (26.8) (34.1) (0.0) (0.0)

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
(0.0) (14.3) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

2 2 3 5 1 3 2 13 0 0
(6.9) (6.9) (10.3) (17.2) (3.4) (10.3) (6.9) (44.8) (0.0) (0.0)

2 2 0 3 0 0 10 7 0 0
(9.5) (9.5) (0.0) (14.3) (0.0) (0.0) (47.6) (33.3) (0.0) (0.0)

定
住
意
向
別

定住したい	(n=7)

定住できない・し
たくない	(n=29)
わからない
	(n=21)

居
住
地
別

字大山崎	(n=18)

字円明寺	(n=31)

字下植野	(n=8)

居
住
歴
別

ある	(n=15)

ない	(n=41)

性
別

男性	(n=27)

女性	(n=30)

年
代
別

20代以下	(n=6)

30代	(n=21)

40代	(n=13)

50代	(n=8)

60代	(n=7)

70代以上	(n=2)
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【問16】あなたにとって、以前お住いの地域と比べ、現在の大山崎町のイメージとして、どのようなこ

とを思い浮かべますか。 

 

注：上記の項目以外に「その他」が 13.6%、「不明・無回答」が1.2%という結果となっている。 

 

「安全」と「不便」が、ともに 35.0%で最も多く、次いで「暮らしやすい」が 33.8%、「地味」が 31.8%

となっています。 

 

■参考（町外在住者調査） 

 

注：上記の項目以外に「その他」が 7.4%、「不明・無回答」が2.1%という結果となっている。 

 

「不便」が 45.8%で最も多く、次いで「地味」が 40.5%、「活気がない」が 28.0%となっています。 

  

11.0

8.3

4.2

15.7

8.0

31.8

35.0

4.7

4.2

26.7

16.0

1.2

2.4

7.7

4.5

33.8

8.0

2.1

0.3

0.0

16.0

35.0

9.2

2.4

4.7

28.8

23.7

9.5

100% 50% 0% 50% 100%

明るい

あたたかい

美しい

広い

活気がある

豊か

安全

便利

派手

先進的

情報が多い

個性がある

暮らしやすい

開放的

暗い

つめたい

汚い

狭い

活気がない

貧しい

危険

不便

地味

後進

情報が少ない

個性がない

暮らしにくい

閉鎖的

（複数回答）

9.7

23.0

12.2

24.9

5.7

40.5

45.8

4.4

3.4

28.0

20.0

2.4

1.2

13.9

1.9

5.2

3.1

0.7

0.4

0.1

6.7

9.2

5.2

1.8

5.7

12.9

5.9

4.2

100% 50% 0% 50% 100%

明るい

あたたかい

美しい

広い

活気がある

豊か

安全

便利

派手

先進的

情報が多い

個性がある

暮らしやすい

開放的

暗い

つめたい

汚い

狭い

活気がない

貧しい

危険

不便

地味

後進

情報が少ない

個性がない

暮らしにくい

閉鎖的

（複数回答）

n=337 

n=1,397 
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明るい 暗い
あたた
かい

つめた
い

美しい 汚い 広い 狭い
活気が

ある
活気が

ない
豊か

18 12 35 5 63 2 12 33 6 59 19
(9.3) (6.2) (18.0) (2.6) (32.5) (1.0) (6.2) (17.0) (3.1) (30.4) (9.8)

14 14 45 3 34 2 4 21 2 31 12
(9.9) (9.9) (31.7) (2.1) (23.9) (1.4) (2.8) (14.8) (1.4) (21.8) (8.5)

2 4 19 0 10 0 4 8 2 9 8
(3.8) (7.7) (36.5) (0.0) (19.2) (0.0) (7.7) (15.4) (3.8) (17.3) (15.4)

9 12 38 1 33 2 4 24 1 42 12
(6.8) (9.0) (28.6) (0.8) (24.8) (1.5) (3.0) (18.0) (0.8) (31.6) (9.0)

5 3 13 2 22 2 0 11 1 15 6
(7.8) (4.7) (20.3) (3.1) (34.4) (3.1) (0.0) (17.2) (1.6) (23.4) (9.4)

4 5 3 1 10 0 1 4 1 11 2
(13.8) (17.2) (10.3) (3.4) (34.5) (0.0) (3.4) (13.8) (3.4) (37.9) (6.9)

6 2 2 3 15 0 7 5 2 11 3
(15.0) (5.0) (5.0) (7.5) (37.5) (0.0) (17.5) (12.5) (5.0) (27.5) (7.5)

6 0 5 1 7 0 0 2 1 2 0
(33.3) (0.0) (27.8) (5.6) (38.9) (0.0) (0.0) (11.1) (5.6) (11.1) (0.0)

10 6 35 4 39 2 2 26 3 31 14
(8.1) (4.8) (28.2) (3.2) (31.5) (1.6) (1.6) (21.0) (2.4) (25.0) (11.3)

18 16 38 4 53 2 13 23 2 50 14
(10.6) (9.4) (22.4) (2.4) (31.2) (1.2) (7.6) (13.5) (1.2) (29.4) (8.2)

3 4 7 0 4 0 1 5 2 8 3
(7.5) (10.0) (17.5) (0.0) (10.0) (0.0) (2.5) (12.5) (5.0) (20.0) (7.5)

7 8 16 1 26 1 4 19 4 30 6
(7.0) (8.0) (16.0) (1.0) (26.0) (1.0) (4.0) (19.0) (4.0) (30.0) (6.0)

25 17 64 7 71 3 12 35 4 60 25
(10.7) (7.3) (27.5) (3.0) (30.5) (1.3) (5.2) (15.0) (1.7) (25.8) (10.7)

20 7 51 2 59 1 8 24 6 36 18
(13.4) (4.7) (34.2) (1.3) (39.6) (0.7) (5.4) (16.1) (4.0) (24.2) (12.1)

7 10 13 5 15 2 1 10 2 24 5
(10.1) (14.5) (18.8) (7.2) (21.7) (2.9) (1.4) (14.5) (2.9) (34.8) (7.2)

5 9 16 1 23 1 7 20 0 30 8
(4.2) (7.6) (13.4) (0.8) (19.3) (0.8) (5.9) (16.8) (0.0) (25.2) (6.7)

居
住
歴
別

ある	(n=100)

ない	(n=233)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)

性
別

年
代
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

20代以下	(n=52)

定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

70代以上	(n=18)

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

居
住
地
別

貧しい 安全 危険 便利 不便 派手 地味 先進的 後進的
情報が
多い

情報が
少ない

8 65 12 34 66 0 68 1 20 3 37
(4.1) (33.5) (6.2) (17.5) (34.0) (0.0) (35.1) (0.5) (10.3) (1.5) (19.1)

6 53 4 19 52 0 39 0 7 4 16
(4.2) (37.3) (2.8) (13.4) (36.6) (0.0) (27.5) (0.0) (4.9) (2.8) (11.3)

1 24 0 12 18 0 16 0 1 0 5
(1.9) (46.2) (0.0) (23.1) (34.6) (0.0) (30.8) (0.0) (1.9) (0.0) (9.6)

6 55 7 19 47 0 42 0 4 2 14
(4.5) (41.4) (5.3) (14.3) (35.3) (0.0) (31.6) (0.0) (3.0) (1.5) (10.5)

6 16 7 5 23 0 22 0 9 1 10
(9.4) (25.0) (10.9) (7.8) (35.9) (0.0) (34.4) (0.0) (14.1) (1.6) (15.6)

1 6 1 4 10 0 13 0 5 1 7
(3.4) (20.7) (3.4) (13.8) (34.5) (0.0) (44.8) (0.0) (17.2) (3.4) (24.1)

0 11 1 6 13 0 10 1 8 2 14
(0.0) (27.5) (2.5) (15.0) (32.5) (0.0) (25.0) (2.5) (20.0) (5.0) (35.0)

0 6 0 7 7 0 4 0 0 1 3
(0.0) (33.3) (0.0) (38.9) (38.9) (0.0) (22.2) (0.0) (0.0) (5.6) (16.7)

5 37 7 27 39 0 39 1 11 3 15
(4.0) (29.8) (5.6) (21.8) (31.5) (0.0) (31.5) (0.8) (8.9) (2.4) (12.1)

7 68 7 19 62 0 54 0 14 1 32
(4.1) (40.0) (4.1) (11.2) (36.5) (0.0) (31.8) (0.0) (8.2) (0.6) (18.8)

2 11 2 6 17 0 14 0 2 3 6
(5.0) (27.5) (5.0) (15.0) (42.5) (0.0) (35.0) (0.0) (5.0) (7.5) (15.0)

6 40 2 23 33 0 35 0 14 1 11
(6.0) (40.0) (2.0) (23.0) (33.0) (0.0) (35.0) (0.0) (14.0) (1.0) (11.0)

7 78 14 30 84 0 72 1 13 6 40
(3.0) (33.5) (6.0) (12.9) (36.1) (0.0) (30.9) (0.4) (5.6) (2.6) (17.2)

5 66 4 25 30 0 47 1 11 5 20
(3.4) (44.3) (2.7) (16.8) (20.1) (0.0) (31.5) (0.7) (7.4) (3.4) (13.4)

3 22 7 6 39 0 22 0 7 2 11
(4.3) (31.9) (10.1) (8.7) (56.5) (0.0) (31.9) (0.0) (10.1) (2.9) (15.9)

6 30 5 23 49 0 38 0 9 0 22
(5.0) (25.2) (4.2) (19.3) (41.2) (0.0) (31.9) (0.0) (7.6) (0.0) (18.5)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

居
住
歴
別

ある	(n=100)

ない	(n=233)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

（次頁につづく） 
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（前頁のつづき） 

 

性別にみると、男性は「地味」、女性は「安全」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下、70 代以上は「暮らしやすい」、30 代は「安全」、40 代は「不便」、50代は

「地味」、60 代は「美しい」が最も多くなっています。 

 居住地別にみると、字大山崎は「暮らしやすい」、字円明寺は「安全」、字下植野は「不便」が最も多

くなっています。 

 居住歴別にみると、居住歴のある（人）は「安全」、居住歴のない（人）は「不便」が最も多くなって

います。 

 定住意向別にみると、定住したい（人）は「安全」、定住できない・したくない（人）、わからない（人）

は「不便」が最も多くなっています。 

 

 

  

個性が
ある

個性が
ない

暮らしや
すい

暮らしに
くい

開放的 閉鎖的 その他
不明・
無回答

19 10 68 16 9 23 25 1
(9.8) (5.2) (35.1) (8.2) (4.6) (11.9) (12.9) (0.5)

7 4 45 12 6 14 20 3
(4.9) (2.8) (31.7) (8.5) (4.2) (9.9) (14.1) (2.1)

5 1 25 2 4 3 7 1
(9.6) (1.9) (48.1) (3.8) (7.7) (5.8) (13.5) (1.9)

12 6 46 10 7 11 15 0
(9.0) (4.5) (34.6) (7.5) (5.3) (8.3) (11.3) (0.0)

5 1 17 8 1 9 10 0
(7.8) (1.6) (26.6) (12.5) (1.6) (14.1) (15.6) (0.0)

3 3 5 3 2 6 3 1
(10.3) (10.3) (17.2) (10.3) (6.9) (20.7) (10.3) (3.4)

1 2 12 5 1 5 8 2
(2.5) (5.0) (30.0) (12.5) (2.5) (12.5) (20.0) (5.0)

0 1 8 0 0 3 2 0
(0.0) (5.6) (44.4) (0.0) (0.0) (16.7) (11.1) (0.0)

14 3 43 11 4 12 15 2
(11.3) (2.4) (34.7) (8.9) (3.2) (9.7) (12.1) (1.6)

10 7 54 11 7 19 24 1
(5.9) (4.1) (31.8) (6.5) (4.1) (11.2) (14.1) (0.6)

2 4 16 6 3 6 6 1
(5.0) (10.0) (40.0) (15.0) (7.5) (15.0) (15.0) (2.5)

3 6 31 10 3 11 16 0
(3.0) (6.0) (31.0) (10.0) (3.0) (11.0) (16.0) (0.0)

23 8 82 18 12 25 29 3
(9.9) (3.4) (35.2) (7.7) (5.2) (10.7) (12.4) (1.3)

17 4 70 5 6 16 18 0
(11.4) (2.7) (47.0) (3.4) (4.0) (10.7) (12.1) (0.0)

3 4 13 14 2 10 9 0
(4.3) (5.8) (18.8) (20.3) (2.9) (14.5) (13.0) (0.0)

7 6 31 9 7 11 19 4
(5.9) (5.0) (26.1) (7.6) (5.9) (9.2) (16.0) (3.4)

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

ある	(n=100)

ない	(n=233)

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

居
住
地
別

居
住
歴
別

定
住
意
向
別

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)
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  ④大山崎町への定住意向 

 

【問17】あなたは、将来、大山崎町に住み続けたいと思いますか。 

 

「住み続けたい」が 44.2%で最も多く、次いで「わからない」が 35.3%、「住み続けることができない・

住み続けたくない」が 20.5%となっています。 

  

全体(n=337) 住み続けたい(n=149)               住み続けることができない・住み続けたくない(n=69)

わからない(n=119)                   不明・無回答(n=0)

44.2 20.5 35.3 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 性別にみると、男性、女性ともに「住み続けたい」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下は「わからない」、30 代から 70 代以上までは「住み続けたい」が最も多く

なっています。 

 職業別にみると、会社員・公務員、自営業、学生・無職・その他は「住み続けたい」、専業主婦・主夫

は「住み続けることができな・住み続けたくない」が最も多くなっています。パート・アルバイトは「住

み続けたい」と「わからない」が同数で最も多くなっています。 

 居住地別にみると、字大山崎、字円明寺は「住み続けたい」、字下植野は「わからない」が最も多くな

っています。 

 居住歴別にみると、居住歴のある（人）、居住歴のない（人）は「住み続けたい」が最も多くなってい

ます。 

 

住み続
けたい

住み続
けること
ができな
い・住み
続けたく

ない

わからな
い

不明・
無回答

93 30 71 0
(47.9) (15.5) (36.6) (0.0)

56 39 47 0
(39.4) (27.5) (33.1) (0.0)

17 10 25 0
(32.7) (19.2) (48.1) (0.0)

53 36 44 0
(39.8) (27.1) (33.1) (0.0)

30 12 22 0
(46.9) (18.8) (34.4) (0.0)

14 5 10 0
(48.3) (17.2) (34.5) (0.0)

22 4 14 0
(55.0) (10.0) (35.0) (0.0)

13 2 3 0
(72.2) (11.1) (16.7) (0.0)

83 38 66 0
(44.4) (20.3) (35.3) (0.0)

12 3 6 0
(57.1) (14.3) (28.6) (0.0)

14 7 14 0
(40.0) (20.0) (40.0) (0.0)

14 15 13 0
(33.3) (35.7) (31.0) (0.0)

26 6 18 0
(52.0) (12.0) (36.0) (0.0)

57 19 48 0
(46.0) (15.3) (38.7) (0.0)

83 36 51 0
(48.8) (21.2) (30.0) (0.0)

8 13 19 0
(20.0) (32.5) (47.5) (0.0)

55 12 33 0
(55.0) (12.0) (33.0) (0.0)

93 57 83 0
(39.9) (24.5) (35.6) (0.0)

149 0 0 0
(100.0) (0.0) (0.0) (0.0)

0 69 0 0
(0.0) (100.0) (0.0) (0.0)

0 0 119 0
(0.0) (0.0) (100.0) (0.0)

定
住
意
向
別

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)

居
住
地
別

年
代
別

女性	(n=142)

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

男性	(n=194)
性
別

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

学生、無職、そ
の他	(n=50)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

わからない
	(n=119)

ない	(n=233)

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

ある	(n=100)
居
住
歴
別
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【問 18】問 17 で「２」（住み続けることができない・住み続けたくない）と回答された方にお伺いし

ます。その理由は何ですか。 

 

「買い物や公共交通などの日常生活の利便性が悪いため」が 42.0%で最も多く、次いで「自分や家族の

仕事、学校の都合（就学・就職・転勤など）」が 36.2%、「将来、実家や親類の近く（大山崎町以外）に住

む予定であるため」が 27.5%となっています。 

 

(複数回答)

　　　　　　　区分

自分や家族の仕事、学校の都合（就学・就職・転勤
など）

(n=25)

結婚・出産など家族関係の都合 (n=7)

将来、実家や親類の近く（大山崎町以外）に住む予
定であるため

(n=19)

子どもの教育環境がよくない (n=5)

買い物や公共交通などの日常生活の利便性が悪
いため

(n=29)

住宅価格・家賃が高いため (n=9)

地域のつながりが弱く住みにくいため (n=6)

子育て支援が充実していないため (n=4)

まちの賑わいなど楽しさがないため (n=12)

その他 (n=8)

不明・無回答 (n=0)

　　　　　　　全体 (n=69)

36.2

10.1

27.5

7.2

42.0

13.0

8.7

5.8

17.4

11.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 性別にみると、男性は「自分や家族の仕事、学校の都合」、女性は「買い物や公共交通などの日常生活

の利便性が悪いため」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下、40代は「自分や家族の仕事、学校の都合」、30 代、50代、70代以上は「買

い物や公共交通などの日常生活の利便性が悪いため」が最も多くなっています。60 代は「買い物や公共

交通などの日常生活の利便性が悪いため」と「地域のつながりが弱く住みにくいため」が同数で最も多

くなっています。 

 居住地別にみると、字大山崎は「買い物や公共交通などの日常生活の利便性が悪いため」、字円明寺は

「自分や家族の仕事、学校の都合」が最も多くなっています。字下植野は「将来、実家や親類の近くに

住む予定であるため」と「買い物や公共交通などの日常生活の利便性が悪いため」が同数で最も多くな

っています。 

 

 

自分や
家族の

仕事、学
校の都

合

結婚・出
産など
家族関
係の都

合

将来、実
家や親

類の近く
に住む
予定で
あるた

め

子どもの
教育環
境がよく

ない

買い物
や公共
交通な
どの日
常生活
の利便
性が悪
いため

住宅価
格・家賃
が高い
ため

地域の
つながり
が弱く住
みにくい

ため

子育て
支援が

充実して
いないた

め

まちの
賑わい
など楽し
さがない

ため

その他
不明・
無回答

13 3 9 0 12 6 4 3 7 1 0
(43.3) (10.0) (30.0) (0.0) (40.0) (20.0) (13.3) (10.0) (23.3) (3.3) (0.0)

12 4 10 5 17 3 2 1 5 7 0
(30.8) (10.3) (25.6) (12.8) (43.6) (7.7) (5.1) (2.6) (12.8) (17.9) (0.0)

4 2 3 0 3 2 0 0 1 1 0
(40.0) (20.0) (30.0) (0.0) (30.0) (20.0) (0.0) (0.0) (10.0) (10.0) (0.0)

12 4 13 2 15 3 1 3 6 4 0
(33.3) (11.1) (36.1) (5.6) (41.7) (8.3) (2.8) (8.3) (16.7) (11.1) (0.0)

7 1 3 3 3 3 2 1 2 1 0
(58.3) (8.3) (25.0) (25.0) (25.0) (25.0) (16.7) (8.3) (16.7) (8.3) (0.0)

2 0 0 0 4 0 1 0 3 1 0
(40.0) (0.0) (0.0) (0.0) (80.0) (0.0) (20.0) (0.0) (60.0) (20.0) (0.0)

0 0 0 0 2 1 2 0 0 1 0
(0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (50.0) (25.0) (50.0) (0.0) (0.0) (25.0) (0.0)

0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
(0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (100.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

7 3 5 2 11 2 2 0 5 2 0
(36.8) (15.8) (26.3) (10.5) (57.9) (10.5) (10.5) (0.0) (26.3) (10.5) (0.0)

14 4 7 3 12 7 3 4 6 4 0
(38.9) (11.1) (19.4) (8.3) (33.3) (19.4) (8.3) (11.1) (16.7) (11.1) (0.0)

4 0 6 0 6 0 1 0 1 2 0
(30.8) (0.0) (46.2) (0.0) (46.2) (0.0) (7.7) (0.0) (7.7) (15.4) (0.0)

30代	(n=36)

40代	(n=12)

居
住
地
別

性
別

字円明寺	(n=36)

字下植野	(n=13)

50代	(n=5)

60代	(n=4)

男性	(n=30)

女性	(n=39)

年
代
別

20代以下	(n=10)

70代以上	(n=2)

字大山崎	(n=19)
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【問19】あなたは、住む場所を選ぶ際、どのようなことを重視しますか。 

 

「治安が良いこと」が 54.3%で最も多く、次いで「鉄道駅に近いこと」が 46.0%、「スーパーなど買い物

が便利なこと」が 40.7%となっています。 

 

(複数回答)

　　　　　　　区分

公共交通（バス）の利便性が良いこと (n=79)

鉄道駅に近いこと (n=155)

スーパーなど買い物が便利なこと (n=137)

医療機関が充実していること (n=48)

小・中学校が近いこと (n=21)

住宅価格・家賃が安いこと (n=62)

親類が近くに住んでいること (n=25)

同年代の人が住んでいること (n=3)

治安が良いこと (n=183)

自然環境に恵まれていること (n=103)

人間関係や近所づきあいで悩まないで良さそうな
こと

(n=51)

活発な町内会・コミュニティ活動など、人のつなが
りが強いこと

(n=6)

保育園などの子育て環境が充実していること (n=49)

魅力ある学校づくりなどの教育環境が恵まれてい
ること

(n=25)

庭付き一戸建てなどの住環境 (n=30)

職場に近いこと (n=47)

雇用の場が多いこと (n=3)

その他 (n=1)

不明・無回答 (n=4)

　　　　　　　全体 (n=337)

23.4

46.0

40.7

14.2

6.2

18.4

7.4

0.9

54.3

30.6

15.1

1.8

14.5

7.4

8.9

13.9

0.9

0.3

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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   （次頁につづく） 

 

 

 

 

 

 

公共交
通（バ

ス）の利
便性が
良いこと

鉄道駅
に近いこ

と

スー
パーなど
買い物
が便利
なこと

医療機
関が充

実してい
ること

小・中学
校が近
いこと

住宅価
格・家賃
が安い

こと

親類が
近くに住
んでいる

こと

同年代
の人が
住んで

いること

治安が
良いこと

自然環
境に恵

まれてい
ること

人間関
係や近
所づき
あいで

悩まない
で良さそ
うなこと

45 88 75 26 12 42 12 2 92 72 27
(23.2) (45.4) (38.7) (13.4) (6.2) (21.6) (6.2) (1.0) (47.4) (37.1) (13.9)

34 67 62 22 9 19 13 1 91 30 24
(23.9) (47.2) (43.7) (15.5) (6.3) (13.4) (9.2) (0.7) (64.1) (21.1) (16.9)

11 27 21 4 1 15 1 1 31 11 4
(21.2) (51.9) (40.4) (7.7) (1.9) (28.8) (1.9) (1.9) (59.6) (21.2) (7.7)

20 51 47 9 10 23 15 2 83 44 16
(15.0) (38.3) (35.3) (6.8) (7.5) (17.3) (11.3) (1.5) (62.4) (33.1) (12.0)

11 37 19 9 5 14 3 0 35 17 11
(17.2) (57.8) (29.7) (14.1) (7.8) (21.9) (4.7) (0.0) (54.7) (26.6) (17.2)

8 13 14 6 2 3 1 0 14 10 7
(27.6) (44.8) (48.3) (20.7) (6.9) (10.3) (3.4) (0.0) (48.3) (34.5) (24.1)

20 19 26 12 3 5 3 0 16 15 10
(50.0) (47.5) (65.0) (30.0) (7.5) (12.5) (7.5) (0.0) (40.0) (37.5) (25.0)

9 8 10 8 0 1 2 0 4 5 3
(50.0) (44.4) (55.6) (44.4) (0.0) (5.6) (11.1) (0.0) (22.2) (27.8) (16.7)

36 89 68 15 12 39 16 2 101 56 22
(19.3) (47.6) (36.4) (8.0) (6.4) (20.9) (8.6) (1.1) (54.0) (29.9) (11.8)

4 6 7 2 1 4 0 0 9 14 3
(19.0) (28.6) (33.3) (9.5) (4.8) (19.0) (0.0) (0.0) (42.9) (66.7) (14.3)

10 18 19 7 2 2 3 0 24 9 8
(28.6) (51.4) (54.3) (20.0) (5.7) (5.7) (8.6) (0.0) (68.6) (25.7) (22.9)

8 20 20 5 4 8 1 1 27 10 6
(19.0) (47.6) (47.6) (11.9) (9.5) (19.0) (2.4) (2.4) (64.3) (23.8) (14.3)

21 21 23 19 2 7 5 0 21 13 12
(42.0) (42.0) (46.0) (38.0) (4.0) (14.0) (10.0) (0.0) (42.0) (26.0) (24.0)

29 68 55 15 4 24 10 2 68 31 14
(23.4) (54.8) (44.4) (12.1) (3.2) (19.4) (8.1) (1.6) (54.8) (25.0) (11.3)

40 76 64 27 13 30 13 0 89 61 29
(23.5) (44.7) (37.6) (15.9) (7.6) (17.6) (7.6) (0.0) (52.4) (35.9) (17.1)

9 10 18 6 3 7 2 1 24 9 8
(22.5) (25.0) (45.0) (15.0) (7.5) (17.5) (5.0) (2.5) (60.0) (22.5) (20.0)

25 51 43 19 8 15 11 0 53 26 18
(25.0) (51.0) (43.0) (19.0) (8.0) (15.0) (11.0) (0.0) (53.0) (26.0) (18.0)

53 103 93 29 13 46 14 3 127 75 32
(22.7) (44.2) (39.9) (12.4) (5.6) (19.7) (6.0) (1.3) (54.5) (32.2) (13.7)

47 114 77 24 16 46 17 3 137 89 36
(19.9) (48.3) (32.6) (10.2) (6.8) (19.5) (7.2) (1.3) (58.1) (37.7) (15.3)

17 23 39 11 4 12 4 0 27 5 10
(29.8) (40.4) (68.4) (19.3) (7.0) (21.1) (7.0) (0.0) (47.4) (8.8) (17.5)

13 17 18 12 1 4 4 0 19 9 4
(31.7) (41.5) (43.9) (29.3) (2.4) (9.8) (9.8) (0.0) (46.3) (22.0) (9.8)

29 73 44 16 12 24 16 1 80 59 26
(19.5) (49.0) (29.5) (10.7) (8.1) (16.1) (10.7) (0.7) (53.7) (39.6) (17.4)

20 20 32 13 5 15 2 1 41 19 7
(29.0) (29.0) (46.4) (18.8) (7.2) (21.7) (2.9) (1.4) (59.4) (27.5) (10.1)

30 62 61 19 4 23 7 1 62 25 18
(25.2) (52.1) (51.3) (16.0) (3.4) (19.3) (5.9) (0.8) (52.1) (21.0) (15.1)

住
み
や
す
さ

定
住
意
向
別

職
業
別

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

性
別

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

男性	(n=194)

女性	(n=142)

ある	(n=100)

ない	(n=233)

住みやすい
	(n=236)
住みにくい
	(n=57)

専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)

居
住
歴
別

70代以上	(n=18)

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)

どちらともいえな
い	(n=41)
定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)
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（前頁のつづき） 

 

 性別にみると、男性、女性ともに「治安がよいこと」がともに最も多くなっています。 

 年代別にみると、20 代以下、30 代は「治安がよいこと」、40 代は「鉄道駅に近いこと」、60 代、70 代

は「スーパーなど買い物が便利なこと」が最も多くなっています。50 代は「スーパーなど買い物が便利

なこと」と「治安がよいこと」が同数で最も多くなっています。 

 職業別にみると、会社員・公務員、パート・アルバイト、専業主婦・主夫は「治安が良いこと」、自営

業は「自然環境に恵まれていること」、学生・無職・その他は「スーパーなど買い物が便利なこと」が最

活発な
町内会・
コミュニ
ティ活動
など、人
のつな
がりが

強いこと

保育園
などの
子育て
環境が

充実して
いること

魅力あ
る学校
づくりな
どの教
育環境
が恵ま

れている
こと

庭付き
一戸建

てなどの
住環境

職場に
近いこと

雇用の
場が多
いこと

その他
不明・
無回答

4 24 12 21 33 1 1 2
(2.1) (12.4) (6.2) (10.8) (17.0) (0.5) (0.5) (1.0)

2 25 12 9 14 2 0 2
(1.4) (17.6) (8.5) (6.3) (9.9) (1.4) (0.0) (1.4)

1 9 1 5 6 0 0 2
(1.9) (17.3) (1.9) (9.6) (11.5) (0.0) (0.0) (3.8)

2 32 14 13 25 1 0 1
(1.5) (24.1) (10.5) (9.8) (18.8) (0.8) (0.0) (0.8)

1 4 9 7 10 1 1 1
(1.6) (6.3) (14.1) (10.9) (15.6) (1.6) (1.6) (1.6)

1 1 0 4 3 1 0 0
(3.4) (3.4) (0.0) (13.8) (10.3) (3.4) (0.0) (0.0)

1 1 0 1 3 0 0 0
(2.5) (2.5) (0.0) (2.5) (7.5) (0.0) (0.0) (0.0)

0 2 0 0 0 0 0 0
(0.0) (11.1) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

4 32 15 24 30 1 1 2
(2.1) (17.1) (8.0) (12.8) (16.0) (0.5) (0.5) (1.1)

0 3 0 3 4 1 0 0
(0.0) (14.3) (0.0) (14.3) (19.0) (4.8) (0.0) (0.0)

1 3 4 0 2 0 0 0
(2.9) (8.6) (11.4) (0.0) (5.7) (0.0) (0.0) (0.0)

0 7 4 3 6 1 0 1
(0.0) (16.7) (9.5) (7.1) (14.3) (2.4) (0.0) (2.4)

1 4 1 0 5 0 0 1
(2.0) (8.0) (2.0) (0.0) (10.0) (0.0) (0.0) (2.0)

3 12 7 10 18 1 0 1
(2.4) (9.7) (5.6) (8.1) (14.5) (0.8) (0.0) (0.8)

3 31 12 16 23 2 1 3
(1.8) (18.2) (7.1) (9.4) (13.5) (1.2) (0.6) (1.8)

0 6 5 4 6 0 0 0
(0.0) (15.0) (12.5) (10.0) (15.0) (0.0) (0.0) (0.0)

3 6 6 5 18 2 0 2
(3.0) (6.0) (6.0) (5.0) (18.0) (2.0) (0.0) (2.0)

3 43 18 25 29 1 1 2
(1.3) (18.5) (7.7) (10.7) (12.4) (0.4) (0.4) (0.9)

6 38 17 24 32 2 0 2
(2.5) (16.1) (7.2) (10.2) (13.6) (0.8) (0.0) (0.8)

0 6 5 2 6 1 1 1
(0.0) (10.5) (8.8) (3.5) (10.5) (1.8) (1.8) (1.8)

0 5 3 4 9 0 0 1
(0.0) (12.2) (7.3) (9.8) (22.0) (0.0) (0.0) (2.4)

6 24 6 16 15 1 0 1
(4.0) (16.1) (4.0) (10.7) (10.1) (0.7) (0.0) (0.7)

0 11 9 1 9 0 1 2
(0.0) (15.9) (13.0) (1.4) (13.0) (0.0) (1.4) (2.9)

0 14 10 13 23 2 0 1
(0.0) (11.8) (8.4) (10.9) (19.3) (1.7) (0.0) (0.8)

ある	(n=100)

ない	(n=233)

住みやすい
	(n=236)
住みにくい
	(n=57)
どちらともいえな
い	(n=41)
定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

居
住
歴
別

住
み
や
す
さ

定
住
意
向
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)
字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

職
業
別

居
住
地
別

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)



 【転入者調査】（詳細） 

48 

 

も多くなっています。 

 定住意向別にみると、定住したい（人）、定住できない・したくない（人）は「治安がよいこと」が最

も多くなっていますが、わからない（人）は「鉄道駅に近いこと」と「治安がよいこと」が最も多くな

っています。 
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   ⑤転入前の市町村と大山崎町との比較 

 

【問20】あなたは、転入前の市町村と比べ、大山崎町がよいと感じる点、よくないと感じる点はどのよ

うなことだとお考えですか。 

 

■防犯・防災などの安全・安心の充実 

 

「ふつう」が 39.2%で最も多く、次いで「ややよい」が 19.6%、「よい」が 18.4%となっています。 

 

 
 性別、年代別、職業別、居住地別、定住意向別にみると、すべて「ふつう」が最も多くなっています。 

 

  

全体(n=337) よい(n=62)               ややよい(n=66)               ふつう(n=132)               ややよくない(n=29)

よくない(n=19)          わからない(n=19)          不明・無回答(n=10)

18.4 19.6 39.2 8.6 5.6 5.6 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

32 43 77 14 13 11 4
(16.5) (22.2) (39.7) (7.2) (6.7) (5.7) (2.1)

30 23 54 15 6 8 6
(21.1) (16.2) (38.0) (10.6) (4.2) (5.6) (4.2)

12 12 18 4 2 1 3
(23.1) (23.1) (34.6) (7.7) (3.8) (1.9) (5.8)

28 29 51 14 5 5 1
(21.1) (21.8) (38.3) (10.5) (3.8) (3.8) (0.8)

11 10 22 5 8 7 1
(17.2) (15.6) (34.4) (7.8) (12.5) (10.9) (1.6)

4 5 16 1 2 0 1
(13.8) (17.2) (55.2) (3.4) (6.9) (0.0) (3.4)

5 7 14 5 1 5 3
(12.5) (17.5) (35.0) (12.5) (2.5) (12.5) (7.5)

2 3 10 0 1 1 1
(11.1) (16.7) (55.6) (0.0) (5.6) (5.6) (5.6)

30 42 72 15 13 11 4
(16.0) (22.5) (38.5) (8.0) (7.0) (5.9) (2.1)

5 1 9 2 0 3 1
(23.8) (4.8) (42.9) (9.5) (0.0) (14.3) (4.8)

7 4 15 6 1 1 1
(20.0) (11.4) (42.9) (17.1) (2.9) (2.9) (2.9)

10 10 14 4 2 1 1
(23.8) (23.8) (33.3) (9.5) (4.8) (2.4) (2.4)

10 8 21 2 3 3 3
(20.0) (16.0) (42.0) (4.0) (6.0) (6.0) (6.0)

19 24 54 9 8 6 4
(15.3) (19.4) (43.5) (7.3) (6.5) (4.8) (3.2)

35 31 60 18 8 12 6
(20.6) (18.2) (35.3) (10.6) (4.7) (7.1) (3.5)

8 9 17 2 3 1 0
(20.0) (22.5) (42.5) (5.0) (7.5) (2.5) (0.0)

29 36 53 9 7 9 6
(19.5) (24.2) (35.6) (6.0) (4.7) (6.0) (4.0)

15 9 23 9 8 4 1
(21.7) (13.0) (33.3) (13.0) (11.6) (5.8) (1.4)

18 21 56 11 4 6 3
(15.1) (17.6) (47.1) (9.2) (3.4) (5.0) (2.5)

性
別

年
代
別

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

定
住
意
向
別

女性	(n=142)

20代以下	(n=52)

男性	(n=194)
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■医療や福祉面の充実 

 

「ふつう」が34.4%で最も多く、次いで「ややよくない」が19.9%、「よくない」が19.0%となっています。 

 

 
 性別、居住地別にみると、すべて「ふつう」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20 代以下から 40 代、60 代、70 代以上は「ふつう」、50 代は「ややよくない」が最

も多くなっています。 

 職業別にみると、会社員・公務員、自営業、専業主婦・主夫、学生・無職・その他は「ふつう」、パー

ト・アルバイトは「よくない」が最も多くなっています。 

 定住意向別にみると、定住したい（人）、わからない（人）は「ふつう」、定住できない・したくない

（人）は「よくない」が最も多くなっています。 

  

全体(n=337) よい(n=24)               ややよい(n=31)               ふつう(n=116)               ややよくない(n=67)

よくない(n=64)          わからない(n=26)          不明・無回答(n=9)

7.1 9.2 34.4 19.9 19.0 7.7 2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

16 20 67 37 37 14 3
(8.2) (10.3) (34.5) (19.1) (19.1) (7.2) (1.5)

8 11 48 30 27 12 6
(5.6) (7.7) (33.8) (21.1) (19.0) (8.5) (4.2)

4 5 19 11 6 4 3
(7.7) (9.6) (36.5) (21.2) (11.5) (7.7) (5.8)

10 12 44 29 29 9 0
(7.5) (9.0) (33.1) (21.8) (21.8) (6.8) (0.0)

2 6 24 9 17 6 0
(3.1) (9.4) (37.5) (14.1) (26.6) (9.4) (0.0)

1 2 9 10 3 3 1
(3.4) (6.9) (31.0) (34.5) (10.3) (10.3) (3.4)

4 2 13 7 9 3 2
(10.0) (5.0) (32.5) (17.5) (22.5) (7.5) (5.0)

3 4 6 1 0 1 3
(16.7) (22.2) (33.3) (5.6) (0.0) (5.6) (16.7)

11 15 65 37 39 17 3
(5.9) (8.0) (34.8) (19.8) (20.9) (9.1) (1.6)

1 2 9 3 4 2 0
(4.8) (9.5) (42.9) (14.3) (19.0) (9.5) (0.0)

2 4 6 8 11 3 1
(5.7) (11.4) (17.1) (22.9) (31.4) (8.6) (2.9)

2 3 17 9 7 2 2
(4.8) (7.1) (40.5) (21.4) (16.7) (4.8) (4.8)

8 7 17 10 3 2 3
(16.0) (14.0) (34.0) (20.0) (6.0) (4.0) (6.0)

7 10 48 23 25 9 2
(5.6) (8.1) (38.7) (18.5) (20.2) (7.3) (1.6)

11 15 46 43 33 15 7
(6.5) (8.8) (27.1) (25.3) (19.4) (8.8) (4.1)

6 5 20 1 6 2 0
(15.0) (12.5) (50.0) (2.5) (15.0) (5.0) (0.0)

10 21 53 23 22 16 4
(6.7) (14.1) (35.6) (15.4) (14.8) (10.7) (2.7)

7 1 17 16 20 6 2
(10.1) (1.4) (24.6) (23.2) (29.0) (8.7) (2.9)

7 9 46 28 22 4 3
(5.9) (7.6) (38.7) (23.5) (18.5) (3.4) (2.5)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)
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■就職・就業支援 

 

「わからない」が 44.5%で最も多く、次いで「ふつう」が 26.1%、「よくない」が 13.1%となっています。 

 

 
 性別、年代別、職業別、居住地別、定住意向別にみると、すべて「わからない」が最も多くなってい

ます。 

  

全体(n=337) よい(n=3)               ややよい(n=5)               ふつう(n=88)               ややよくない(n=33)

よくない(n=44)            わからない(n=150)            不明・無回答(n=14)

0.9
1.5 26.1 9.8 13.1 44.5 4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

2 4 45 19 25 93 6
(1.0) (2.1) (23.2) (9.8) (12.9) (47.9) (3.1)

1 1 43 14 18 57 8
(0.7) (0.7) (30.3) (9.9) (12.7) (40.1) (5.6)

0 2 12 12 4 20 2
(0.0) (3.8) (23.1) (23.1) (7.7) (38.5) (3.8)

2 2 38 11 19 59 2
(1.5) (1.5) (28.6) (8.3) (14.3) (44.4) (1.5)

0 1 14 4 9 36 0
(0.0) (1.6) (21.9) (6.3) (14.1) (56.3) (0.0)

0 0 9 4 4 11 1
(0.0) (0.0) (31.0) (13.8) (13.8) (37.9) (3.4)

1 0 9 2 6 16 6
(2.5) (0.0) (22.5) (5.0) (15.0) (40.0) (15.0)

0 0 6 0 1 8 3
(0.0) (0.0) (33.3) (0.0) (5.6) (44.4) (16.7)

2 3 43 20 23 93 3
(1.1) (1.6) (23.0) (10.7) (12.3) (49.7) (1.6)

0 0 6 1 3 9 2
(0.0) (0.0) (28.6) (4.8) (14.3) (42.9) (9.5)

0 1 8 2 10 11 3
(0.0) (2.9) (22.9) (5.7) (28.6) (31.4) (8.6)

0 0 12 7 4 17 2
(0.0) (0.0) (28.6) (16.7) (9.5) (40.5) (4.8)

1 1 18 3 3 20 4
(2.0) (2.0) (36.0) (6.0) (6.0) (40.0) (8.0)

0 1 31 10 16 59 7
(0.0) (0.8) (25.0) (8.1) (12.9) (47.6) (5.6)

3 2 41 22 20 75 7
(1.8) (1.2) (24.1) (12.9) (11.8) (44.1) (4.1)

0 2 15 1 6 16 0
(0.0) (5.0) (37.5) (2.5) (15.0) (40.0) (0.0)

2 2 42 14 18 63 8
(1.3) (1.3) (28.2) (9.4) (12.1) (42.3) (5.4)

1 0 14 7 11 35 1
(1.4) (0.0) (20.3) (10.1) (15.9) (50.7) (1.4)

0 3 32 12 15 52 5
(0.0) (2.5) (26.9) (10.1) (12.6) (43.7) (4.2)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)
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■子育て支援の充実 

 

「わからない」が 35.9%で最も多く、次いで「ふつう」が 25.2%、「ややよい」が 12.2%となっています。 

 

 

 性別、定住意向別にみると、すべて「わからない」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下から 60 代までは「わからない」、70代以上は「ふつう」が最も多くなって

います。 

 職業別にみると、会社員・公務員、自営業、パート・アルバイトは「わからない」、学生・無職・その

他は「ふつう」が最も多くなっています。専業主婦・主夫は「ややよい」と「ふつう」が同数で最も多

くなっています。 

 居住地別にみると、字大山崎、字円明寺は「わからない」、字下植野は「ふつう」が最も多くなってい

ます。  

全体(n=337) よい(n=39)               ややよい(n=41)               ふつう(n=85)               ややよくない(n=23)

よくない(n=16)            わからない(n=121)            不明・無回答(n=12)

11.6 12.2 25.2 6.8 4.7 35.9 3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

18 24 52 13 6 76 5
(9.3) (12.4) (26.8) (6.7) (3.1) (39.2) (2.6)

21 16 33 10 10 45 7
(14.8) (11.3) (23.2) (7.0) (7.0) (31.7) (4.9)

5 9 13 3 2 18 2
(9.6) (17.3) (25.0) (5.8) (3.8) (34.6) (3.8)

21 22 33 15 8 34 0
(15.8) (16.5) (24.8) (11.3) (6.0) (25.6) (0.0)

5 6 12 3 5 33 0
(7.8) (9.4) (18.8) (4.7) (7.8) (51.6) (0.0)

3 3 8 1 0 13 1
(10.3) (10.3) (27.6) (3.4) (0.0) (44.8) (3.4)

2 0 12 1 1 18 6
(5.0) (0.0) (30.0) (2.5) (2.5) (45.0) (15.0)

3 0 7 0 0 5 3
(16.7) (0.0) (38.9) (0.0) (0.0) (27.8) (16.7)

22 26 38 17 8 73 3
(11.8) (13.9) (20.3) (9.1) (4.3) (39.0) (1.6)

2 1 6 1 1 9 1
(9.5) (4.8) (28.6) (4.8) (4.8) (42.9) (4.8)

1 2 11 1 4 14 2
(2.9) (5.7) (31.4) (2.9) (11.4) (40.0) (5.7)

7 10 10 3 3 7 2
(16.7) (23.8) (23.8) (7.1) (7.1) (16.7) (4.8)

7 1 19 1 0 18 4
(14.0) (2.0) (38.0) (2.0) (0.0) (36.0) (8.0)

8 12 31 8 8 53 4
(6.5) (9.7) (25.0) (6.5) (6.5) (42.7) (3.2)

23 24 35 14 8 58 8
(13.5) (14.1) (20.6) (8.2) (4.7) (34.1) (4.7)

7 3 19 1 0 10 0
(17.5) (7.5) (47.5) (2.5) (0.0) (25.0) (0.0)

23 23 33 9 7 47 7
(15.4) (15.4) (22.1) (6.0) (4.7) (31.5) (4.7)

11 6 11 7 5 28 1
(15.9) (8.7) (15.9) (10.1) (7.2) (40.6) (1.4)

5 12 41 7 4 46 4
(4.2) (10.1) (34.5) (5.9) (3.4) (38.7) (3.4)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

職
業
別

居
住
地
別

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

学生、無職、そ
の他	(n=50)
字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
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■商業活性化などのまちの賑わいの創出 

 

「よくない」が39.8%で最も多く、次いで「ややよくない」が21.4%、「ふつう」が17.2%となっています。 

 

 
 性別、年代別、居住地別、定住意向別にみると、すべて「よくない」が最も多くなっています。 

 職業別にみると、会社員・公務員、自営業、パート・アルバイト、専業主婦・主夫は「よくない」、学

生・無職・その他は「ややよくない」が最も多くなっています。 

 

  

全体(n=337) よい(n=5)                ややよい(n=18)                ふつう(n=58)                ややよくない(n=72)

よくない(n=134)        わからない(n=41)        不明・無回答(n=9)

1.5 5.3 17.2 21.4 39.8 12.2 2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

1 11 31 40 85 23 3
(0.5) (5.7) (16.0) (20.6) (43.8) (11.9) (1.5)

4 6 27 32 49 18 6
(2.8) (4.2) (19.0) (22.5) (34.5) (12.7) (4.2)

1 4 10 12 17 6 2
(1.9) (7.7) (19.2) (23.1) (32.7) (11.5) (3.8)

1 7 19 33 56 17 0
(0.8) (5.3) (14.3) (24.8) (42.1) (12.8) (0.0)

2 4 13 13 28 4 0
(3.1) (6.3) (20.3) (20.3) (43.8) (6.3) (0.0)

1 1 5 5 13 3 1
(3.4) (3.4) (17.2) (17.2) (44.8) (10.3) (3.4)

0 1 8 6 14 7 4
(0.0) (2.5) (20.0) (15.0) (35.0) (17.5) (10.0)

0 0 3 3 6 4 2
(0.0) (0.0) (16.7) (16.7) (33.3) (22.2) (11.1)

4 10 30 38 83 20 2
(2.1) (5.3) (16.0) (20.3) (44.4) (10.7) (1.1)

0 1 5 5 6 4 0
(0.0) (4.8) (23.8) (23.8) (28.6) (19.0) (0.0)

0 1 3 8 16 5 2
(0.0) (2.9) (8.6) (22.9) (45.7) (14.3) (5.7)

0 3 10 8 16 3 2
(0.0) (7.1) (23.8) (19.0) (38.1) (7.1) (4.8)

1 2 10 13 12 9 3
(2.0) (4.0) (20.0) (26.0) (24.0) (18.0) (6.0)

2 7 22 26 49 14 4
(1.6) (5.6) (17.7) (21.0) (39.5) (11.3) (3.2)

2 4 30 40 69 20 5
(1.2) (2.4) (17.6) (23.5) (40.6) (11.8) (2.9)

1 5 6 6 15 7 0
(2.5) (12.5) (15.0) (15.0) (37.5) (17.5) (0.0)

4 5 26 30 61 18 5
(2.7) (3.4) (17.4) (20.1) (40.9) (12.1) (3.4)

0 6 12 13 30 8 0
(0.0) (8.7) (17.4) (18.8) (43.5) (11.6) (0.0)

1 7 20 29 43 15 4
(0.8) (5.9) (16.8) (24.4) (36.1) (12.6) (3.4)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)
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■住宅購入・家賃の支援 

 

「わからない」が 47.8%で最も多く、次いで「ふつう」が 24.9%、「よくない」が 11.3%となっています。 

 

 
 性別、年代別、居住地別、定住意向別にみると、すべて「わからない」が最も多くなっています。 

 職業別にみると、会社員・公務員、自営業、パート・アルバイト、学生・無職・その他は「わからな

い」、専業主婦・主夫は「ふつう」が最も多くなっています。 

  

全体(n=337) よい(n=2)               ややよい(n=9)               ふつう(n=84)               ややよくない(n=30)

よくない(n=38)            わからない(n=161)            不明・無回答(n=13)

0.6
2.7 24.9 8.9 11.3 47.8 3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

2 4 44 17 24 99 4
(1.0) (2.1) (22.7) (8.8) (12.4) (51.0) (2.1)

0 4 40 13 14 62 9
(0.0) (2.8) (28.2) (9.2) (9.9) (43.7) (6.3)

0 2 15 7 2 24 2
(0.0) (3.8) (28.8) (13.5) (3.8) (46.2) (3.8)

0 4 41 11 20 55 2
(0.0) (3.0) (30.8) (8.3) (15.0) (41.4) (1.5)

1 1 11 7 7 37 0
(1.6) (1.6) (17.2) (10.9) (10.9) (57.8) (0.0)

0 1 7 1 1 18 1
(0.0) (3.4) (24.1) (3.4) (3.4) (62.1) (3.4)

1 0 6 2 6 20 5
(2.5) (0.0) (15.0) (5.0) (15.0) (50.0) (12.5)

0 0 4 2 2 7 3
(0.0) (0.0) (22.2) (11.1) (11.1) (38.9) (16.7)

0 5 46 17 20 95 4
(0.0) (2.7) (24.6) (9.1) (10.7) (50.8) (2.1)

1 0 2 2 2 13 1
(4.8) (0.0) (9.5) (9.5) (9.5) (61.9) (4.8)

1 2 5 2 7 16 2
(2.9) (5.7) (14.3) (5.7) (20.0) (45.7) (5.7)

0 1 16 5 3 15 2
(0.0) (2.4) (38.1) (11.9) (7.1) (35.7) (4.8)

0 0 15 4 6 21 4
(0.0) (0.0) (30.0) (8.0) (12.0) (42.0) (8.0)

2 4 31 6 11 63 7
(1.6) (3.2) (25.0) (4.8) (8.9) (50.8) (5.6)

0 2 41 19 24 78 6
(0.0) (1.2) (24.1) (11.2) (14.1) (45.9) (3.5)

0 2 11 4 3 20 0
(0.0) (5.0) (27.5) (10.0) (7.5) (50.0) (0.0)

2 5 46 14 12 64 6
(1.3) (3.4) (30.9) (9.4) (8.1) (43.0) (4.0)

0 1 13 5 14 34 2
(0.0) (1.4) (18.8) (7.2) (20.3) (49.3) (2.9)

0 3 25 11 12 63 5
(0.0) (2.5) (21.0) (9.2) (10.1) (52.9) (4.2)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)
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■公共交通機関の充実 

 

「ややよくない」が20.8%で最も多く、次いで「ふつう」が20.5%、「よくない」が19.0%となっています。 

 

 
 性別にみると、男性は「よい」、女性は「よくない」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下は「ややよくない」、30 代、40代は「ふつう」、50代は「よい」、60代、70

代以上は「よくない」が最も多くなっています。 

 職業別にみると、会社員・公務員は「よい」、自営業は「ふつう」、パート・アルバイトは「よくない」、

専業主婦・主夫は「ややよくない」が最も多くなっています。学生・無職・その他は「よい」、「ふつう」、

「よくない」が同数で最も多くなっています。 

 居住地別にみると、字大山崎は「よい」、字円明寺は「ややよくない」、字下植野は「よくない」が最

も多くなっています。 

全体(n=337) よい(n=62)               ややよい(n=57)               ふつう(n=69)               ややよくない(n=70)

よくない(n=64)          わからない(n=6)          不明・無回答(n=9)

18.4 16.9 20.5 20.8 19.0 1.8 2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

42 39 39 37 30 5 2
(21.6) (20.1) (20.1) (19.1) (15.5) (2.6) (1.0)

20 17 30 33 34 1 7
(14.1) (12.0) (21.1) (23.2) (23.9) (0.7) (4.9)

12 10 7 13 4 3 3
(23.1) (19.2) (13.5) (25.0) (7.7) (5.8) (5.8)

22 20 33 30 27 1 0
(16.5) (15.0) (24.8) (22.6) (20.3) (0.8) (0.0)

14 11 15 12 12 0 0
(21.9) (17.2) (23.4) (18.8) (18.8) (0.0) (0.0)

8 4 4 7 4 1 1
(27.6) (13.8) (13.8) (24.1) (13.8) (3.4) (3.4)

3 8 6 7 12 1 3
(7.5) (20.0) (15.0) (17.5) (30.0) (2.5) (7.5)

3 3 4 1 5 0 2
(16.7) (16.7) (22.2) (5.6) (27.8) (0.0) (11.1)

41 37 38 38 26 4 3
(21.9) (19.8) (20.3) (20.3) (13.9) (2.1) (1.6)

2 1 7 5 5 1 0
(9.5) (4.8) (33.3) (23.8) (23.8) (4.8) (0.0)

5 4 6 6 13 0 1
(14.3) (11.4) (17.1) (17.1) (37.1) (0.0) (2.9)

4 5 8 13 10 0 2
(9.5) (11.9) (19.0) (31.0) (23.8) (0.0) (4.8)

10 8 10 8 10 1 3
(20.0) (16.0) (20.0) (16.0) (20.0) (2.0) (6.0)

33 26 23 19 17 2 4
(26.6) (21.0) (18.5) (15.3) (13.7) (1.6) (3.2)

24 21 38 43 37 2 5
(14.1) (12.4) (22.4) (25.3) (21.8) (1.2) (2.9)

4 9 8 7 10 2 0
(10.0) (22.5) (20.0) (17.5) (25.0) (5.0) (0.0)

30 27 34 31 24 0 3
(20.1) (18.1) (22.8) (20.8) (16.1) (0.0) (2.0)

15 3 13 13 22 1 2
(21.7) (4.3) (18.8) (18.8) (31.9) (1.4) (2.9)

17 27 22 26 18 5 4
(14.3) (22.7) (18.5) (21.8) (15.1) (4.2) (3.4)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)
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 定住意向別にみると、定住したい（人）は「ふつう」、定住できない・したくない（人）は「よくない」、

わからない（人）は「ややよい」が最も多くなっています。 
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■学校教育など教育環境の充実 

 

「わからない」が 38.0%で最も多く、次いで「ふつう」が 29.4%、「ややよい」が 12.8%となっています。 

 

 
 性別にみると、男性、女性ともに「わからない」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下、60代は「ふつう」、30代から 50代、70 代以上は「わからない」が最も

多くなっています。 

 職業別にみると、会社員・公務員、自営業、パート・アルバイトは「わからない」、専業主婦・主夫は

「ふつう」が最も多くなっています。学生・無職・その他は「ふつう」と「わからない」が同数で最も

多くなっています。 

 居住地別にみると、すべて「わからない」が最も多くなっています。 

 定住意向別にみると、定住したい（人）は「ふつう」、定住できない・したくない（人）、わからない

（人）は「わからない」が最も多くなっています。  

全体(n=337) よい(n=18)               ややよい(n=43)               ふつう(n=99)               ややよくない(n=23)

よくない(n=13)          わからない(n=128)          不明・無回答(n=13)

5.3 12.8 29.4 6.8 3.9 38.0 3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

7 23 58 16 6 78 6
(3.6) (11.9) (29.9) (8.2) (3.1) (40.2) (3.1)

11 19 41 7 7 50 7
(7.7) (13.4) (28.9) (4.9) (4.9) (35.2) (4.9)

4 7 19 2 1 17 2
(7.7) (13.5) (36.5) (3.8) (1.9) (32.7) (3.8)

9 18 41 9 3 53 0
(6.8) (13.5) (30.8) (6.8) (2.3) (39.8) (0.0)

3 7 14 3 7 29 1
(4.7) (10.9) (21.9) (4.7) (10.9) (45.3) (1.6)

1 4 8 4 1 10 1
(3.4) (13.8) (27.6) (13.8) (3.4) (34.5) (3.4)

0 2 14 4 1 13 6
(0.0) (5.0) (35.0) (10.0) (2.5) (32.5) (15.0)

1 4 3 1 0 6 3
(5.6) (22.2) (16.7) (5.6) (0.0) (33.3) (16.7)

10 26 51 13 8 75 4
(5.3) (13.9) (27.3) (7.0) (4.3) (40.1) (2.1)

2 0 7 1 1 9 1
(9.5) (0.0) (33.3) (4.8) (4.8) (42.9) (4.8)

3 3 7 4 3 13 2
(8.6) (8.6) (20.0) (11.4) (8.6) (37.1) (5.7)

2 6 16 1 1 14 2
(4.8) (14.3) (38.1) (2.4) (2.4) (33.3) (4.8)

1 7 17 4 0 17 4
(2.0) (14.0) (34.0) (8.0) (0.0) (34.0) (8.0)

5 16 35 8 5 51 4
(4.0) (12.9) (28.2) (6.5) (4.0) (41.1) (3.2)

13 23 48 13 7 57 9
(7.6) (13.5) (28.2) (7.6) (4.1) (33.5) (5.3)

0 2 16 1 1 20 0
(0.0) (5.0) (40.0) (2.5) (2.5) (50.0) (0.0)

15 26 45 9 3 44 7
(10.1) (17.4) (30.2) (6.0) (2.0) (29.5) (4.7)

3 8 15 8 4 30 1
(4.3) (11.6) (21.7) (11.6) (5.8) (43.5) (1.4)

0 9 39 6 6 54 5
(0.0) (7.6) (32.8) (5.0) (5.0) (45.4) (4.2)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)
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■地域産業の振興 

 

「わからない」が28.8%で最も多く、次いで「ふつう」が27.9%、「ややよくない」が16.9%となっています。 

 

 
 性別にみると、男性は「わからない」、女性は「ふつう」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、30代、50 代、60 代は「わからない」、40 代、70 代以上は「ふつう」が最も多くなっ

ています。20代以下は「ふつう」と「わからない」が同数で最も多くなっています。 

 職業別にみると、会社員・公務員、専業主婦・主夫は「わからない」、自営業、学生・無職・その他は

「ふつう」が最も多くなっています。パート・アルバイトは「よくない」と「わからない」が同数で最

も多くなっています。 

居住地別にみると、字大山崎は「ふつう」、字円明寺、字下植野は「わからない」が最も多くなってい

ます。 

全体(n=337) よい(n=4)                ややよい(n=22)                ふつう(n=94)                ややよくない(n=57)

よくない(n=51)          わからない(n=97)          不明・無回答(n=12)

1.2 6.5 27.9 16.9 15.1 28.8 3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

3 6 51 38 35 56 5
(1.5) (3.1) (26.3) (19.6) (18.0) (28.9) (2.6)

1 15 43 19 16 41 7
(0.7) (10.6) (30.3) (13.4) (11.3) (28.9) (4.9)

2 5 18 5 2 18 2
(3.8) (9.6) (34.6) (9.6) (3.8) (34.6) (3.8)

2 9 36 31 16 39 0
(1.5) (6.8) (27.1) (23.3) (12.0) (29.3) (0.0)

0 5 19 9 16 15 0
(0.0) (7.8) (29.7) (14.1) (25.0) (23.4) (0.0)

0 1 7 4 6 10 1
(0.0) (3.4) (24.1) (13.8) (20.7) (34.5) (3.4)

0 1 8 6 9 10 6
(0.0) (2.5) (20.0) (15.0) (22.5) (25.0) (15.0)

0 0 6 2 2 5 3
(0.0) (0.0) (33.3) (11.1) (11.1) (27.8) (16.7)

4 14 49 38 24 54 4
(2.1) (7.5) (26.2) (20.3) (12.8) (28.9) (2.1)

0 0 10 3 5 3 0
(0.0) (0.0) (47.6) (14.3) (23.8) (14.3) (0.0)

0 2 8 3 10 10 2
(0.0) (5.7) (22.9) (8.6) (28.6) (28.6) (5.7)

0 5 10 6 6 13 2
(0.0) (11.9) (23.8) (14.3) (14.3) (31.0) (4.8)

0 0 17 7 6 16 4
(0.0) (0.0) (34.0) (14.0) (12.0) (32.0) (8.0)

2 7 39 20 17 34 5
(1.6) (5.6) (31.5) (16.1) (13.7) (27.4) (4.0)

2 11 39 35 29 47 7
(1.2) (6.5) (22.9) (20.6) (17.1) (27.6) (4.1)

0 3 14 2 5 16 0
(0.0) (7.5) (35.0) (5.0) (12.5) (40.0) (0.0)

2 10 43 29 22 36 7
(1.3) (6.7) (28.9) (19.5) (14.8) (24.2) (4.7)

2 6 17 13 10 20 1
(2.9) (8.7) (24.6) (18.8) (14.5) (29.0) (1.4)

0 6 34 15 19 41 4
(0.0) (5.0) (28.6) (12.6) (16.0) (34.5) (3.4)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)
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定住意向別にみると、定住したい（人）は「ふつう」、定住できない・したくない（人）、わからない

（人）は「わからない」が最も多くなっています。 
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■良好な自然環境の保全 

 

「ややよい」が 36.2%で最も多く、次いで「よい」が 30.6%、「ふつう」が 19.3%となっています。 

 

 
 性別にみると、男性、女性ともに「ややよい」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下、30 代、50 代、60 代は「ややよい」、40代は「よい」が最も多くなってい

ます。70代以上では「ややよい」と「ふつう」が同数で最も多くなっています。 

 職業別にみると、会社員・公務員、自営業、専業主婦・主夫、学生・無職・その他は「ややよい」、パ

ート・アルバイトは「よい」が最も多くなっています。 

 居住地別にみると、字大山崎、字円明寺は「ややよい」が最も多くなっています。字下植野は「よい」、

「ややよい」、「ふつう」が同数で最も多くなっています。 

 定住意向別にみると、すべて「ややよい」が最も多くなっています。 

  

全体(n=337) よい(n=103)             ややよい(n=122)             ふつう(n=65)             ややよくない(n=13)

よくない(n=9)            わからない(n=15)            不明・無回答(n=10)

30.6 36.2 19.3 3.9 2.7 4.5 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

56 75 34 9 6 11 3
(28.9) (38.7) (17.5) (4.6) (3.1) (5.7) (1.5)

46 47 31 4 3 4 7
(32.4) (33.1) (21.8) (2.8) (2.1) (2.8) (4.9)

16 20 9 1 2 2 2
(30.8) (38.5) (17.3) (1.9) (3.8) (3.8) (3.8)

45 51 25 5 1 6 0
(33.8) (38.3) (18.8) (3.8) (0.8) (4.5) (0.0)

23 16 16 3 4 2 0
(35.9) (25.0) (25.0) (4.7) (6.3) (3.1) (0.0)

8 14 4 0 1 1 1
(27.6) (48.3) (13.8) (0.0) (3.4) (3.4) (3.4)

7 16 6 3 0 4 4
(17.5) (40.0) (15.0) (7.5) (0.0) (10.0) (10.0)

3 5 5 1 1 0 3
(16.7) (27.8) (27.8) (5.6) (5.6) (0.0) (16.7)

62 77 28 7 6 5 2
(33.2) (41.2) (15.0) (3.7) (3.2) (2.7) (1.1)

5 7 5 0 0 3 1
(23.8) (33.3) (23.8) (0.0) (0.0) (14.3) (4.8)

13 9 9 1 0 2 1
(37.1) (25.7) (25.7) (2.9) (0.0) (5.7) (2.9)

12 14 10 1 2 1 2
(28.6) (33.3) (23.8) (2.4) (4.8) (2.4) (4.8)

10 15 13 4 1 3 4
(20.0) (30.0) (26.0) (8.0) (2.0) (6.0) (8.0)

34 50 20 8 2 6 4
(27.4) (40.3) (16.1) (6.5) (1.6) (4.8) (3.2)

57 60 33 2 5 7 6
(33.5) (35.3) (19.4) (1.2) (2.9) (4.1) (3.5)

11 11 11 3 2 2 0
(27.5) (27.5) (27.5) (7.5) (5.0) (5.0) (0.0)

51 54 28 4 2 6 4
(34.2) (36.2) (18.8) (2.7) (1.3) (4.0) (2.7)

20 25 13 4 3 2 2
(29.0) (36.2) (18.8) (5.8) (4.3) (2.9) (2.9)

32 43 24 5 4 7 4
(26.9) (36.1) (20.2) (4.2) (3.4) (5.9) (3.4)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)
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■道路などの都市基盤の整備 

 

「ふつう」が36.8%で最も多く、次いで「ややよくない」が18.4%、「よくない」が15.7%となっています。 

 

 

 性別、年代別、職業別、居住地別、定住意向別にみると、すべて「ふつう」が最も多くなっています。 

  

全体(n=337) よい(n=26)               ややよい(n=44)               ふつう(n=124)               ややよくない(n=62)

よくない(n=53)           わからない(n=18)           不明・無回答(n=10)

7.7 13.1 36.8 18.4 15.7 5.3 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

14 31 70 40 26 10 3
(7.2) (16.0) (36.1) (20.6) (13.4) (5.2) (1.5)

12 13 53 22 27 8 7
(8.5) (9.2) (37.3) (15.5) (19.0) (5.6) (4.9)

8 12 17 9 2 2 2
(15.4) (23.1) (32.7) (17.3) (3.8) (3.8) (3.8)

11 16 44 32 26 4 0
(8.3) (12.0) (33.1) (24.1) (19.5) (3.0) (0.0)

4 6 28 6 15 5 0
(6.3) (9.4) (43.8) (9.4) (23.4) (7.8) (0.0)

1 2 12 8 3 2 1
(3.4) (6.9) (41.4) (27.6) (10.3) (6.9) (3.4)

1 6 15 6 4 4 4
(2.5) (15.0) (37.5) (15.0) (10.0) (10.0) (10.0)

1 2 7 1 3 1 3
(5.6) (11.1) (38.9) (5.6) (16.7) (5.6) (16.7)

16 27 68 41 26 7 2
(8.6) (14.4) (36.4) (21.9) (13.9) (3.7) (1.1)

0 3 7 3 4 3 1
(0.0) (14.3) (33.3) (14.3) (19.0) (14.3) (4.8)

3 5 11 5 8 2 1
(8.6) (14.3) (31.4) (14.3) (22.9) (5.7) (2.9)

4 1 18 7 9 1 2
(9.5) (2.4) (42.9) (16.7) (21.4) (2.4) (4.8)

3 8 18 6 6 5 4
(6.0) (16.0) (36.0) (12.0) (12.0) (10.0) (8.0)

5 12 43 24 27 9 4
(4.0) (9.7) (34.7) (19.4) (21.8) (7.3) (3.2)

14 23 63 35 23 6 6
(8.2) (13.5) (37.1) (20.6) (13.5) (3.5) (3.5)

7 9 16 2 3 3 0
(17.5) (22.5) (40.0) (5.0) (7.5) (7.5) (0.0)

10 18 58 29 22 8 4
(6.7) (12.1) (38.9) (19.5) (14.8) (5.4) (2.7)

10 8 20 13 15 1 2
(14.5) (11.6) (29.0) (18.8) (21.7) (1.4) (2.9)

6 18 46 20 16 9 4
(5.0) (15.1) (38.7) (16.8) (13.4) (7.6) (3.4)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)
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■観光・交流の充実 

 

「ふつう」が34.7%で最も多く、次いで「ややよくない」が16.6%、「ややよい」が14.2%となっています。 

 

 
 性別、年代別、職業別、居住地別、定住意向別にみると、すべて「ふつう」が最も多くなっています。 

  

全体(n=337) よい(n=25)               ややよい(n=48)               ふつう(n=117)               ややよくない(n=56)

よくない(n=36)          わからない(n=44)          不明・無回答(n=11)

7.4 14.2 34.7 16.6 10.7 13.1 3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

13 26 62 34 28 26 5
(6.7) (13.4) (32.0) (17.5) (14.4) (13.4) (2.6)

11 22 55 22 8 18 6
(7.7) (15.5) (38.7) (15.5) (5.6) (12.7) (4.2)

6 10 13 13 1 7 2
(11.5) (19.2) (25.0) (25.0) (1.9) (13.5) (3.8)

8 20 44 25 17 19 0
(6.0) (15.0) (33.1) (18.8) (12.8) (14.3) (0.0)

7 13 22 7 10 5 0
(10.9) (20.3) (34.4) (10.9) (15.6) (7.8) (0.0)

2 3 13 3 2 5 1
(6.9) (10.3) (44.8) (10.3) (6.9) (17.2) (3.4)

1 1 16 7 4 6 5
(2.5) (2.5) (40.0) (17.5) (10.0) (15.0) (12.5)

0 1 9 1 2 2 3
(0.0) (5.6) (50.0) (5.6) (11.1) (11.1) (16.7)

16 37 54 32 20 25 3
(8.6) (19.8) (28.9) (17.1) (10.7) (13.4) (1.6)

1 1 8 3 4 3 1
(4.8) (4.8) (38.1) (14.3) (19.0) (14.3) (4.8)

3 2 12 6 5 6 1
(8.6) (5.7) (34.3) (17.1) (14.3) (17.1) (2.9)

3 5 17 10 2 3 2
(7.1) (11.9) (40.5) (23.8) (4.8) (7.1) (4.8)

1 3 26 5 4 7 4
(2.0) (6.0) (52.0) (10.0) (8.0) (14.0) (8.0)

9 26 42 21 11 11 4
(7.3) (21.0) (33.9) (16.9) (8.9) (8.9) (3.2)

11 20 52 29 22 29 7
(6.5) (11.8) (30.6) (17.1) (12.9) (17.1) (4.1)

4 2 21 6 3 4 0
(10.0) (5.0) (52.5) (15.0) (7.5) (10.0) (0.0)

14 26 51 22 14 16 6
(9.4) (17.4) (34.2) (14.8) (9.4) (10.7) (4.0)

6 9 24 12 10 7 1
(8.7) (13.0) (34.8) (17.4) (14.5) (10.1) (1.4)

5 13 42 22 12 21 4
(4.2) (10.9) (35.3) (18.5) (10.1) (17.6) (3.4)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)
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■芸術・文化の振興 

 

「ふつう」が 32.3%で最も多く、次いで「わからない」が 24.3%、「ややよい」が 15.1%となっています。 

 

 
 性別、年代別、定住意向別にみると、すべて「ふつう」が最も多くなっています。 

 職業別にみると、会社員・公務員、パート・アルバイト、専業主婦・主夫、学生・無職・その他は「ふ

つう」、自営業は「わからない」が最も多くなっています。 

 居住地別にみると、字大山崎、字下植野は「ふつう」、字円明寺は「わからない」が最も多くなってい

ます。 

  

全体(n=337) よい(n=17)               ややよい(n=51)               ふつう(n=109)               ややよくない(n=38)

よくない(n=28)          わからない(n=82)          不明・無回答(n=12)

5.0 15.1 32.3 11.3 8.3 24.3 3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

9 28 59 24 20 49 5
(4.6) (14.4) (30.4) (12.4) (10.3) (25.3) (2.6)

7 23 50 14 8 33 7
(4.9) (16.2) (35.2) (9.9) (5.6) (23.2) (4.9)

2 11 16 5 3 13 2
(3.8) (21.2) (30.8) (9.6) (5.8) (25.0) (3.8)

7 20 43 17 10 36 0
(5.3) (15.0) (32.3) (12.8) (7.5) (27.1) (0.0)

5 13 22 3 8 12 1
(7.8) (20.3) (34.4) (4.7) (12.5) (18.8) (1.6)

1 4 10 5 1 7 1
(3.4) (13.8) (34.5) (17.2) (3.4) (24.1) (3.4)

1 2 11 6 5 10 5
(2.5) (5.0) (27.5) (15.0) (12.5) (25.0) (12.5)

0 1 7 2 1 4 3
(0.0) (5.6) (38.9) (11.1) (5.6) (22.2) (16.7)

9 35 61 17 14 47 4
(4.8) (18.7) (32.6) (9.1) (7.5) (25.1) (2.1)

3 3 4 2 3 5 1
(14.3) (14.3) (19.0) (9.5) (14.3) (23.8) (4.8)

2 3 9 6 6 8 1
(5.7) (8.6) (25.7) (17.1) (17.1) (22.9) (2.9)

2 7 13 7 2 9 2
(4.8) (16.7) (31.0) (16.7) (4.8) (21.4) (4.8)

0 3 22 6 2 13 4
(0.0) (6.0) (44.0) (12.0) (4.0) (26.0) (8.0)

5 29 42 13 10 20 5
(4.0) (23.4) (33.9) (10.5) (8.1) (16.1) (4.0)

9 21 47 23 14 49 7
(5.3) (12.4) (27.6) (13.5) (8.2) (28.8) (4.1)

2 1 18 2 4 13 0
(5.0) (2.5) (45.0) (5.0) (10.0) (32.5) (0.0)

11 30 46 14 9 33 6
(7.4) (20.1) (30.9) (9.4) (6.0) (22.1) (4.0)

4 6 23 10 7 18 1
(5.8) (8.7) (33.3) (14.5) (10.1) (26.1) (1.4)

2 15 40 14 12 31 5
(1.7) (12.6) (33.6) (11.8) (10.1) (26.1) (4.2)

字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
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■地域活動やボランティアなどの市民活動の充実 

 

「ふつう」が 35.6%で最も多く、次いで「わからない」が 34.1%、「ややよい」が 13.4%となっています。 

 

 
 性別にみると、男性、女性ともに「ふつう」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、30 代、40 代は「わからない」、50 代から 70 代以上までは「ふつう」が最も多くなっ

ています。20代以下では「ふつう」と「わからない」が同数で最も多くなっています。 

 職業別にみると、会社員・公務員、自営業、パート・アルバイト、「わからない」、学生・無職・その

他は「ふつう」が最も多くなっています。専業主婦・主夫は「ふつう」と「わからない」が同数で最も

多くなっています。 

 居住地別にみると、字円明寺は「わからない」、字下植野は「ふつう」が最も多くなっています。字大

山崎は「ふつう」と「わからない」が同数で最も多くなっています。 

全体(n=337) よい(n=21)               ややよい(n=45)               ふつう(n=120)               ややよくない(n=13)

よくない(n=13)          わからない(n=115)          不明・無回答(n=10)

6.2 13.4 35.6 3.9 3.9 34.1 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

10 22 71 10 8 69 4
(5.2) (11.3) (36.6) (5.2) (4.1) (35.6) (2.1)

11 23 48 3 5 46 6
(7.7) (16.2) (33.8) (2.1) (3.5) (32.4) (4.2)

5 10 17 0 1 17 2
(9.6) (19.2) (32.7) (0.0) (1.9) (32.7) (3.8)

8 16 48 4 4 53 0
(6.0) (12.0) (36.1) (3.0) (3.0) (39.8) (0.0)

6 9 19 4 4 22 0
(9.4) (14.1) (29.7) (6.3) (6.3) (34.4) (0.0)

0 6 12 2 0 8 1
(0.0) (20.7) (41.4) (6.9) (0.0) (27.6) (3.4)

2 2 15 2 4 11 4
(5.0) (5.0) (37.5) (5.0) (10.0) (27.5) (10.0)

0 2 8 1 0 4 3
(0.0) (11.1) (44.4) (5.6) (0.0) (22.2) (16.7)

9 32 64 7 4 68 3
(4.8) (17.1) (34.2) (3.7) (2.1) (36.4) (1.6)

4 2 7 0 0 8 0
(19.0) (9.5) (33.3) (0.0) (0.0) (38.1) (0.0)

3 3 9 3 5 11 1
(8.6) (8.6) (25.7) (8.6) (14.3) (31.4) (2.9)

3 4 15 1 2 15 2
(7.1) (9.5) (35.7) (2.4) (4.8) (35.7) (4.8)

2 4 23 2 2 13 4
(4.0) (8.0) (46.0) (4.0) (4.0) (26.0) (8.0)

8 19 41 4 7 41 4
(6.5) (15.3) (33.1) (3.2) (5.6) (33.1) (3.2)

9 19 59 9 6 62 6
(5.3) (11.2) (34.7) (5.3) (3.5) (36.5) (3.5)

4 7 17 0 0 12 0
(10.0) (17.5) (42.5) (0.0) (0.0) (30.0) (0.0)

14 20 54 6 5 45 5
(9.4) (13.4) (36.2) (4.0) (3.4) (30.2) (3.4)

2 13 22 0 4 27 1
(2.9) (18.8) (31.9) (0.0) (5.8) (39.1) (1.4)

5 12 44 7 4 43 4
(4.2) (10.1) (37.0) (5.9) (3.4) (36.1) (3.4)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)
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 定住意向別にみると、定住したい（人）、わからない（人）は「ふつう」、定住できない・したくない

（人）は「わからない」が最も多くなっています。 

 

■農林水産物の生産振興 

 

「わからない」が 42.4%で最も多く、次いで「ふつう」が 28.8%、「よくない」が 8.6%となっています。 

 

 
 性別、職業別、居住地別、定住意向別にみると、すべて「わからない」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下は「ふつう」、30 代から 60 代までは「わからない」が最も多くなっていま

す。70 代以上は「ふつう」と「わからない」が同数で最も多くなっています。 

  

全体(n=337) よい(n=7)                ややよい(n=22)                ふつう(n=97)                ややよくない(n=28)

よくない(n=29)          わからない(n=143)          不明・無回答(n=11)

2.1 6.5 28.8 8.3 8.6 42.4 3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

5 10 53 20 19 82 5
(2.6) (5.2) (27.3) (10.3) (9.8) (42.3) (2.6)

2 12 43 8 10 61 6
(1.4) (8.5) (30.3) (5.6) (7.0) (43.0) (4.2)

0 7 20 2 2 19 2
(0.0) (13.5) (38.5) (3.8) (3.8) (36.5) (3.8)

4 8 37 14 12 58 0
(3.0) (6.0) (27.8) (10.5) (9.0) (43.6) (0.0)

2 4 16 5 6 31 0
(3.1) (6.3) (25.0) (7.8) (9.4) (48.4) (0.0)

0 1 9 3 4 11 1
(0.0) (3.4) (31.0) (10.3) (13.8) (37.9) (3.4)

0 1 9 2 4 19 5
(0.0) (2.5) (22.5) (5.0) (10.0) (47.5) (12.5)

1 1 5 2 1 5 3
(5.6) (5.6) (27.8) (11.1) (5.6) (27.8) (16.7)

4 13 55 17 13 82 3
(2.1) (7.0) (29.4) (9.1) (7.0) (43.9) (1.6)

2 1 4 3 2 8 1
(9.5) (4.8) (19.0) (14.3) (9.5) (38.1) (4.8)

0 2 10 1 6 15 1
(0.0) (5.7) (28.6) (2.9) (17.1) (42.9) (2.9)

0 4 12 2 5 17 2
(0.0) (9.5) (28.6) (4.8) (11.9) (40.5) (4.8)

1 2 14 5 3 21 4
(2.0) (4.0) (28.0) (10.0) (6.0) (42.0) (8.0)

2 5 31 12 14 56 4
(1.6) (4.0) (25.0) (9.7) (11.3) (45.2) (3.2)

4 13 52 11 14 69 7
(2.4) (7.6) (30.6) (6.5) (8.2) (40.6) (4.1)

1 4 12 4 1 18 0
(2.5) (10.0) (30.0) (10.0) (2.5) (45.0) (0.0)

6 10 42 13 10 62 6
(4.0) (6.7) (28.2) (8.7) (6.7) (41.6) (4.0)

0 7 16 5 9 31 1
(0.0) (10.1) (23.2) (7.2) (13.0) (44.9) (1.4)

1 5 39 10 10 50 4
(0.8) (4.2) (32.8) (8.4) (8.4) (42.0) (3.4)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)



 【転入者調査】（詳細） 

66 

 

■まちのイメージアップへの取組み 

 

「ふつう」が 32.3%で最も多く、次いで「わからない」が 26.1%、「ややよくない」が 15.7%となってい

ます。 

 

 

 性別、職業別、居住地別についてみると、「ふつう」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20 代以下、40 代から 70 代以上までは「ふつう」、30代は「わからない」が最も多く

なっています。 

 定住意向別にみると、定住したい（人）、定住できない・したくない（人）は「ふつう」、わからない

（人）は「わからない」が最も多くなっています。 

 

 

全体(n=337) よい(n=14)               ややよい(n=33)               ふつう(n=109)               ややよくない(n=53)

よくない(n=31)          わからない(n=88)          不明・無回答(n=9)

4.2 9.8 32.3 15.7 9.2 26.1 2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
やや

よくない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

6 16 57 37 23 52 3
(3.1) (8.2) (29.4) (19.1) (11.9) (26.8) (1.5)

8 17 51 16 8 36 6
(5.6) (12.0) (35.9) (11.3) (5.6) (25.4) (4.2)

3 7 21 4 2 13 2
(5.8) (13.5) (40.4) (7.7) (3.8) (25.0) (3.8)

5 13 42 17 12 44 0
(3.8) (9.8) (31.6) (12.8) (9.0) (33.1) (0.0)

4 6 16 15 9 14 0
(6.3) (9.4) (25.0) (23.4) (14.1) (21.9) (0.0)

1 3 10 7 2 5 1
(3.4) (10.3) (34.5) (24.1) (6.9) (17.2) (3.4)

1 2 11 8 5 10 3
(2.5) (5.0) (27.5) (20.0) (12.5) (25.0) (7.5)

0 2 8 2 1 2 3
(0.0) (11.1) (44.4) (11.1) (5.6) (11.1) (16.7)

7 22 57 28 16 55 2
(3.7) (11.8) (30.5) (15.0) (8.6) (29.4) (1.1)

0 3 7 4 2 5 0
(0.0) (14.3) (33.3) (19.0) (9.5) (23.8) (0.0)

3 2 11 6 4 8 1
(8.6) (5.7) (31.4) (17.1) (11.4) (22.9) (2.9)

2 1 18 4 4 11 2
(4.8) (2.4) (42.9) (9.5) (9.5) (26.2) (4.8)

2 5 15 11 5 8 4
(4.0) (10.0) (30.0) (22.0) (10.0) (16.0) (8.0)

4 13 39 17 14 33 4
(3.2) (10.5) (31.5) (13.7) (11.3) (26.6) (3.2)

6 15 54 31 16 43 5
(3.5) (8.8) (31.8) (18.2) (9.4) (25.3) (2.9)

4 5 14 4 1 12 0
(10.0) (12.5) (35.0) (10.0) (2.5) (30.0) (0.0)

8 17 53 29 11 27 4
(5.4) (11.4) (35.6) (19.5) (7.4) (18.1) (2.7)

3 6 23 8 9 19 1
(4.3) (8.7) (33.3) (11.6) (13.0) (27.5) (1.4)

3 10 33 16 11 42 4
(2.5) (8.4) (27.7) (13.4) (9.2) (35.3) (3.4)

定
住
意
向
別

定住したい
	(n=149)
定住できない・し
たくない	(n=69)
わからない
	(n=119)

年
代
別

20代以下	(n=52)

30代	(n=133)

40代	(n=64)

50代	(n=29)

60代	(n=40)

70代以上	(n=18)

職
業
別

会社員、公務員
	(n=187)

自営業	(n=21)

パート・アルバイ
ト	(n=35)
専業主婦・主夫
	(n=42)
学生、無職、そ
の他	(n=50)

居
住
地
別

字大山崎
	(n=124)
字円明寺
	(n=170)

字下植野	(n=40)

性
別

男性	(n=194)

女性	(n=142)
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（２）町外在住者調査                            

 

■町外在住者調査結果のポイント 

 

○ 町外在住者の回答者は、「30 代」、「40 代」、「50 代」で８割を超え、家族構成では、「夫婦のみ

（一世代世帯）」、「親と子が同居（二世代世帯）」で７割を超えています。また、お住いの地域

は「京都府（京都市、乙訓）」、「大阪府」が多くなっています。 

 

○ お住いの住居では、「回答者の持ち家」（56.6%）で最も多く、「民間借家」（27.6%）が続いてい

ます。 

 

○ 大山崎町に住んでいたことのある方（399 人）の転居理由では、「住宅の都合」（28.8%）、「仕事の

都合」（27.1%）が多くなっています。一方、「生活環境（交通や買い物の利便性、治安など）をよ

くするため」は8.0%となっており、生活環境を理由にした転居は相対的に低くなっています。 

 

○ 知っている大山崎町の観光スポットやスポーツ・レジャー施設では、「大山崎町体育館」が 48.9%

で最も多く、次いで「アサヒビール大山崎山荘美術館」が 36.7%、「天王山頂・山崎城跡」が

34.6%となっています。他の観光スポットは、３割未満にとどまっています。 

 

○ 大山崎町の住みやすさで、住みやすそうと感じている理由では、「緑が多く、自然に恵まれてい

る」（80.8%）、「京都市・大阪市や周辺のまちへの交通の便が良い」（59.1%）が多くなっています。

転入者調査結果と比較すると、同様の傾向となっています（P.６参照）。 

  

○ 大山崎町の住みやすさで、住みにくそうと感じている理由では、「ショッピングセンターや商

店が少なく、買い物や暮らしに不便である」（83.8%）が最も多くなっています。転入者調査結

果と比較すると、同様の傾向となっています（P.６参照）。 

 

○ 住む場所を選ぶ際の重視することでは、「スーパーなど買い物が便利なこと」が最も多くなっ

ています。 

 

○ 現在、お住いの地域と比べた現在の大山崎町のイメージでは、「不便」（45.8%）が多くなって

います。 
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   ①あなたご自身のことやお住まいのこと 

 

【問１】あなたの性別について、お伺いします。 

 

「男性」が 87.2%、「女性」が 12.8%となっています。 

 

【問２】あなたの年齢について、お伺いします。 

 

「40代」が 31.6%で最も多く、次いで「30代」が 28.2%、「50 代」が 21.8%となっています。 

 

 

 性別にみると、男性、女性ともに、「40 代」が最も多くなっています。 

 世帯別にみると、単身世帯は「30代」、一世代世帯、二世代世帯、その他世帯は「40 代」、三世代世帯

は「50 代」が最も多くなっています。 

  

【問３】家族構成について、お伺いします。 

 

「親と子が同居（二世代世帯）」が 49.7%で最も多く、次いで「夫婦のみ（一世代世帯）」が 24.2%、「ひ

とり暮らし（単身世帯）」が 21.4%となっています。 

全体(n=1,397) 男性(n=1,218)                              女性(n=179)                              不明・無回答(n=0)

87.2 12.8 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,397) 10代(n=6)                  20代(n=219)                  30代(n=394)                  40代(n=442)

50代(n=305)                60代(n=29)                70代以上(n=1)                不明・無回答(n=1)

0.4 15.7 28.2 31.6 21.8 2.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

不明・
無回答

3 180 350 375 282 27 1 0
(0.2) (14.8) (28.7) (30.8) (23.2) (2.2) (0.1) (0.0)

3 39 44 67 23 2 0 1
(1.7) (21.8) (24.6) (37.4) (12.8) (1.1) (0.0) (0.6)

4 90 97 65 36 6 1 0
(1.3) (30.1) (32.4) (21.7) (12.0) (2.0) (0.3) (0.0)

0 51 100 101 75 11 0 0
(0.0) (15.1) (29.6) (29.9) (22.2) (3.3) (0.0) (0.0)

2 67 185 257 173 11 0 0
(0.3) (9.6) (26.6) (37.0) (24.9) (1.6) (0.0) (0.0)

0 7 8 8 10 1 0 0
(0.0) (20.6) (23.5) (23.5) (29.4) (2.9) (0.0) (0.0)

0 3 4 9 8 0 0 0
(0.0) (12.5) (16.7) (37.5) (33.3) (0.0) (0.0) (0.0)

三世代世帯
	(n=34)
その他世帯
	(n=24)

世
帯
別

単身世帯
	(n=299)
一世代世帯
	(n=338)
二世代世帯
	(n=695)

女性	(n=179)

性
別

男性	(n=1,218)

全体(n=1,397) ひとり暮らし（単身世帯）(n=299)                    夫婦のみ（一世代世帯）(n=338)

親と子が同居（二世代世帯）(n=695)               親と子と孫が同居（三世代世帯）(n=34)

その他(n=24)                                              不明・無回答(n=7)

21.4 24.2 49.7 2.4 
1.7 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 性別にみると、男性、女性ともに「親と子が同居（二世代世帯）」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下は「ひとり暮らし（単身世帯）」、30 代から 50代までは「親と子が同居（二

世代世帯）」が最も多くなっています。60 代以上は「夫婦の（一世代世帯）」と「親と子が同居（二世代

世帯）」が同数で最も多くなっています。 

 

【問４】あなたのお住まいどちらですか。 

 

「京都府」が 56.0%で最も多く、次いで「大阪府」が 37.8%、「滋賀県」が 2.8%となっています。 

 

ひとり暮
らし（単
身世帯）

夫婦の
み（一世
代世帯）

親と子
が同居
（二世代
世帯）

親と子と
孫が同
居（三世
代世帯）

その他
不明・
無回答

245 319 602 29 19 4
(20.1) (26.2) (49.4) (2.4) (1.6) (0.3)

54 19 93 5 5 3
(30.2) (10.6) (52.0) (2.8) (2.8) (1.7)

94 51 69 7 3 1
(41.8) (22.7) (30.7) (3.1) (1.3) (0.4)

97 100 185 8 4 0
(24.6) (25.4) (47.0) (2.0) (1.0) (0.0)

65 101 257 8 9 2
(14.7) (22.9) (58.1) (1.8) (2.0) (0.5)

36 75 173 10 8 3
(11.8) (24.6) (56.7) (3.3) (2.6) (1.0)

7 11 11 1 0 0
(23.3) (36.7) (36.7) (3.3) (0.0) (0.0)

60代以上	(n=30)

性
別

年
代
別

40代	(n=442)

50代	(n=305)

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

女性	(n=179)

男性	(n=1,218)

　　　　　　　区分

滋賀県 (n=39)

京都府 (n=783)

大阪府 (n=528)

兵庫県 (n=30)

奈良県 (n=8)

和歌山県 (n=1)

その他 (n=2)

不明・無回答 (n=6)

　　　　　　　全体 (n=1,397)

2.8

56.0

37.8

2.1

0.6

0.1

0.1

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 性別、年代別にみると、すべて「京都府」が最も多くなっています。 

 世帯別にみると、単身世帯、一世代世帯、二世代世帯、三世代世帯は「京都府」が最も多くなってい

ます。その他世帯は「京都府」と「大阪府」が同数で最も多くなっています。 

 

 
京都府の内訳では、「乙訓(向日市･長岡京市)」が 41.5%で最も多く、次いで「京都市」が 39.8%、「山

城北(宇治市･城陽市･八幡市･京田辺市･久御山町･井手町･宇治田原町)」が 15.2%となっています。 

滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県
和歌山

県
その他

不明・
無回答

34 675 467 28 7 1 2 4
(2.8) (55.4) (38.3) (2.3) (0.6) (0.1) (0.2) (0.3)

5 108 61 2 1 0 0 2
(2.8) (60.3) (34.1) (1.1) (0.6) (0.0) (0.0) (1.1)

5 169 47 2 1 1 0 0
(2.2) (75.1) (20.9) (0.9) (0.4) (0.4) (0.0) (0.0)

5 240 143 5 0 0 0 1
(1.3) (60.9) (36.3) (1.3) (0.0) (0.0) (0.0) (0.3)

14 212 193 14 5 0 1 3
(3.2) (48.0) (43.7) (3.2) (1.1) (0.0) (0.2) (0.7)

15 143 136 7 2 0 1 1
(4.9) (46.9) (44.6) (2.3) (0.7) (0.0) (0.3) (0.3)

0 19 9 2 0 0 0 0
(0.0) (63.3) (30.0) (6.7) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

3 203 91 2 0 0 0 0
(1.0) (67.9) (30.4) (0.7) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

13 178 137 7 2 0 0 1
(3.8) (52.7) (40.5) (2.1) (0.6) (0.0) (0.0) (0.3)

20 368 276 20 6 1 1 3
(2.9) (52.9) (39.7) (2.9) (0.9) (0.1) (0.1) (0.4)

2 19 12 1 0 0 0 0
(5.9) (55.9) (35.3) (2.9) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

1 11 11 0 0 0 1 0
(4.2) (45.8) (45.8) (0.0) (0.0) (0.0) (4.2) (0.0)

60代以上	(n=30)

世
帯
別

単身世帯
	(n=299)

その他世帯
	(n=24)

性
別

二世代世帯
	(n=695)
三世代世帯
	(n=34)

一世代世帯
	(n=338)

30代	(n=394)

40代	(n=442)
年
代
別

女性	(n=179)

20代以下
	(n=225)

50代	(n=305)

男性	(n=1,218)

　　　　　　　区分

京都市 (n=312)

乙訓(向日市･長岡京市) (n=325)

山城北(宇治市･城陽市･八幡市･京田辺市･久御
山町･井手町･宇治田原町)

(n=119)

山城南(木津川市･笠置町･和束町･精華町･南山
城村)

(n=3)

南丹(亀岡市･南丹市･京丹波町) (n=22)

中丹西(福知山市) (n=0)

中丹東(舞鶴市･綾部市) (n=0)

丹後(宮津市･京丹後市･伊根町･与謝野町) (n=0)

不明・無回答 (n=2)

　　　　　　　全体 (n=783)

39.8

41.5

15.2

0.4

2.8

0.0

0.0

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 性別にみると、男性は「京都市」、女性は「乙訓」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下、30 代、60 代以上は「乙訓」、40 代、50 代は「京都市」が最も多くなって

います。 

 世帯別にみると、単身世帯、三世代世帯は「乙訓」、一世代世帯、二世代世帯、その他世帯は「京都市」

が最も多くなっています。 

 

【問５】大山崎町での勤続年数はどのくらいですか。 

 

「５年以上～10 年未満」が 23.0%で最も多く、次いで「１年以上～５年未満」が 17.1%、「10年以上～

15 年未満」が 14.2%となっています。 

京都市 乙訓 山城北 山城南 南丹 中丹西 中丹東 丹後
不明・
無回答

270 269 110 3 21 0 0 0 2
(40.0) (39.9) (16.3) (0.4) (3.1) (0.0) (0.0) (0.0) (0.3)

42 56 9 0 1 0 0 0 0
(38.9) (51.9) (8.3) (0.0) (0.9) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

64 82 19 0 3 0 0 0 1
(37.9) (48.5) (11.2) (0.0) (1.8) (0.0) (0.0) (0.0) (0.6)

92 97 43 1 6 0 0 0 1
(38.3) (40.4) (17.9) (0.4) (2.5) (0.0) (0.0) (0.0) (0.4)

94 82 32 1 3 0 0 0 0
(44.3) (38.7) (15.1) (0.5) (1.4) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

59 56 18 1 9 0 0 0 0
(41.3) (39.2) (12.6) (0.7) (6.3) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

3 8 7 0 1 0 0 0 0
(15.8) (42.1) (36.8) (0.0) (5.3) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

62 133 8 0 0 0 0 0 0
(30.5) (65.5) (3.9) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

81 56 33 0 7 0 0 0 1
(45.5) (31.5) (18.5) (0.0) (3.9) (0.0) (0.0) (0.0) (0.6)

152 125 74 3 14 0 0 0 0
(41.3) (34.0) (20.1) (0.8) (3.8) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

7 8 3 0 1 0 0 0 0
(36.8) (42.1) (15.8) (0.0) (5.3) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

8 2 0 0 0 0 0 0 1
(72.7) (18.2) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (9.1)

単身世帯
	(n=203)
一世代世帯
	(n=178)
二世代世帯
	(n=368)

性
別

年
代
別

その他世帯
	(n=11)

三世代世帯
	(n=19)

世
帯
別

50代	(n=143)

60代以上	(n=19)

30代	(n=240)

40代	(n=212)

20代以下
	(n=169)

男性	(n=675)

女性	(n=108)

　　　　　　　区分

１年未満 (n=55)

１年以上～５年未満 (n=239)

５年以上～10年未満 (n=322)

10年以上～15年未満 (n=198)

15年以上～20年未満 (n=121)

20年以上～25年未満 (n=146)

25年以上～30年未満 (n=110)

30年以上～35年未満 (n=117)

35年以上～40年未満 (n=71)

40年以上 (n=15)

不明・無回答 (n=3)

　　　　　　　全体 (n=1,397)

3.9

17.1

23.0

14.2

8.7

10.5

7.9

8.4

5.1

1.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 【町外在住者調査】（詳細） 

72 

 

 

 性別にみると、男性は「５年以上～10年未満」、女性は「１年以上～５年未満」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20 代以下は「５年以上～10 年未満」、30 代は「10 年以上～15 年未満」、40 代は「20

年以上～25年未満」、50代は「30年以上～35年未満」、60代以上は「40年以上」が最も多くなっています。 

 世帯別にみると、単身世帯、一世代世帯、二世代世帯、その他世帯は「５年以上～10 年未満」が最も多

くなっています。三世代世帯は「１年以上～５年未満」と「10年以上～15年未満」が同数で最も多くなっ

ています。 

 居住歴別にみると、すべて「５年以上～10年未満」が最も多くなっています。 

 住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）は「１年以上～５年未満」、ふつう（と感じて

いる人）、住みやすそう（と感じている人）は「５年以上～10年未満」が最も多くなっています。 

 居住意向別にみると、住んでみたい（人）は「１年以上～５年未満」、住めない・住みたくない（人）、

わからない（人）は「５年以上～10年未満」が最も多くなっています。 

 

１年未満
１年以上
～５年未

満

５年以上
～10年
未満

10年以
上～15
年未満

15年以
上～20
年未満

20年以
上～25
年未満

25年以
上～30
年未満

30年以
上～35
年未満

35年以
上～40
年未満

40年以
上

不明・
無回答

34 184 290 174 109 128 104 110 68 15 2
(2.8) (15.1) (23.8) (14.3) (8.9) (10.5) (8.5) (9.0) (5.6) (1.2) (0.2)

21 55 32 24 12 18 6 7 3 0 1
(11.7) (30.7) (17.9) (13.4) (6.7) (10.1) (3.4) (3.9) (1.7) (0.0) (0.6)

25 74 114 12 0 0 0 0 0 0 0
(11.1) (32.9) (50.7) (5.3) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

7 61 121 132 65 8 0 0 0 0 0
(1.8) (15.5) (30.7) (33.5) (16.5) (2.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

16 65 50 39 47 122 80 21 0 0 2
(3.6) (14.7) (11.3) (8.8) (10.6) (27.6) (18.1) (4.8) (0.0) (0.0) (0.5)

5 38 36 14 8 16 29 93 63 3 0
(1.6) (12.5) (11.8) (4.6) (2.6) (5.2) (9.5) (30.5) (20.7) (1.0) (0.0)

2 1 1 1 1 0 1 3 8 12 0
(6.7) (3.3) (3.3) (3.3) (3.3) (0.0) (3.3) (10.0) (26.7) (40.0) (0.0)

22 72 99 40 17 15 13 11 8 2 0
(7.4) (24.1) (33.1) (13.4) (5.7) (5.0) (4.3) (3.7) (2.7) (0.7) (0.0)

7 42 81 57 29 40 29 28 16 7 2
(2.1) (12.4) (24.0) (16.9) (8.6) (11.8) (8.6) (8.3) (4.7) (2.1) (0.6)

24 112 129 92 71 87 62 69 43 6 0
(3.5) (16.1) (18.6) (13.2) (10.2) (12.5) (8.9) (9.9) (6.2) (0.9) (0.0)

1 7 6 7 2 3 1 5 2 0 0
(2.9) (20.6) (17.6) (20.6) (5.9) (8.8) (2.9) (14.7) (5.9) (0.0) (0.0)

1 4 7 2 1 1 4 3 1 0 0
(4.2) (16.7) (29.2) (8.3) (4.2) (4.2) (16.7) (12.5) (4.2) (0.0) (0.0)

2 16 89 72 45 52 43 41 30 8 1
(0.5) (4.0) (22.3) (18.0) (11.3) (13.0) (10.8) (10.3) (7.5) (2.0) (0.3)

53 223 232 126 76 93 67 74 41 7 1
(5.3) (22.5) (23.4) (12.7) (7.7) (9.4) (6.7) (7.5) (4.1) (0.7) (0.1)

11 49 33 20 15 21 15 11 14 3 1
(5.7) (25.4) (17.1) (10.4) (7.8) (10.9) (7.8) (5.7) (7.3) (1.6) (0.5)

19 84 144 87 46 62 46 50 32 4 1
(3.3) (14.6) (25.0) (15.1) (8.0) (10.8) (8.0) (8.7) (5.6) (0.7) (0.2)

25 105 142 90 59 62 48 53 25 8 1
(4.0) (17.0) (23.0) (14.6) (9.5) (10.0) (7.8) (8.6) (4.0) (1.3) (0.2)

2 15 8 4 5 3 5 5 1 0 1
(4.1) (30.6) (16.3) (8.2) (10.2) (6.1) (10.2) (10.2) (2.0) (0.0) (2.0)

23 116 127 88 60 69 45 52 30 7 1
(3.7) (18.8) (20.6) (14.2) (9.7) (11.2) (7.3) (8.4) (4.9) (1.1) (0.2)

30 108 185 106 55 74 59 59 39 6 1
(4.2) (15.0) (25.6) (14.7) (7.6) (10.2) (8.2) (8.2) (5.4) (0.8) (0.1)

年
代
別

世
帯
別

居
住
歴
別

住
み
や
す
さ

居
住
意
向

ふつう	(n=575)

住みにくそう
	(n=618)
住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

一世代世帯
	(n=338)
二世代世帯
	(n=695)
三世代世帯
	(n=34)

住みやすそう
	(n=193)

その他世帯
	(n=24)

ある	(n=399)

ない	(n=993)

単身世帯
	(n=299)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

性
別

男性	(n=1,218)

女性	(n=179)
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【問６】現在のお住まいについて、お伺いします。 

 

「回答者の持ち家（一戸建て・分譲マンション等）」が 56.6%で最も多く、次いで「民間借家（賃貸マ

ンション・アパート等）」が 27.6%、「親の家（一戸建て・分譲マンション等）」が 12.0%となっています。 

 

 

 性別、居住歴別、住みやすさ別にみると、すべて「回答者の持ち家」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下は「民間借家」、30代から 60代以上までは「回答者の持ち家」が最も多く

なっています。 

世帯別にみると、単身世帯は「民間借家」、一世代世帯、二世代世帯、三世代世帯、その他世帯は「回

全体(n=1,397) 回答者の持ち家（一戸建て・分譲マンション等）(n=791)

親の家（一戸建て・分譲マンション等）(n=167)                    公営住宅(n=24)

民間借家（賃貸マンション・アパート等）(n=386)                  社宅(n=19)

その他(n=7)                                                                 不明・無回答(n=3)

56.6 12.0 1.7 27.6 1.4 

0.5 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者
の

持ち家
親の家

公営
住宅

民間
借家

社宅 その他
不明・
無回答

724 128 21 322 18 3 2
(59.4) (10.5) (1.7) (26.4) (1.5) (0.2) (0.2)

67 39 3 64 1 4 1
(37.4) (21.8) (1.7) (35.8) (0.6) (2.2) (0.6)

48 50 4 114 7 2 0
(21.3) (22.2) (1.8) (50.7) (3.1) (0.9) (0.0)

184 49 9 144 5 1 2
(46.7) (12.4) (2.3) (36.5) (1.3) (0.3) (0.5)

307 42 5 83 1 3 1
(69.5) (9.5) (1.1) (18.8) (0.2) (0.7) (0.2)

227 24 6 41 6 1 0
(74.4) (7.9) (2.0) (13.4) (2.0) (0.3) (0.0)

25 2 0 3 0 0 0
(83.3) (6.7) (0.0) (10.0) (0.0) (0.0) (0.0)

33 5 2 247 9 2 1
(11.0) (1.7) (0.7) (82.6) (3.0) (0.7) (0.3)

247 4 6 74 6 1 0
(73.1) (1.2) (1.8) (21.9) (1.8) (0.3) (0.0)

476 142 15 55 4 2 1
(68.5) (20.4) (2.2) (7.9) (0.6) (0.3) (0.1)

21 10 1 1 0 1 0
(61.8) (29.4) (2.9) (2.9) (0.0) (2.9) (0.0)

12 4 0 7 0 1 0
(50.0) (16.7) (0.0) (29.2) (0.0) (4.2) (0.0)

261 18 4 111 5 0 0
(65.4) (4.5) (1.0) (27.8) (1.3) (0.0) (0.0)

528 148 20 273 14 7 3
(53.2) (14.9) (2.0) (27.5) (1.4) (0.7) (0.3)

107 22 1 56 4 2 1
(55.4) (11.4) (0.5) (29.0) (2.1) (1.0) (0.5)

333 76 8 145 11 1 1
(57.9) (13.2) (1.4) (25.2) (1.9) (0.2) (0.2)

345 67 14 183 4 4 1
(55.8) (10.8) (2.3) (29.6) (0.6) (0.6) (0.2)

20 7 1 20 1 0 0
(40.8) (14.3) (2.0) (40.8) (2.0) (0.0) (0.0)

402 53 7 140 10 4 2
(65.0) (8.6) (1.1) (22.7) (1.6) (0.6) (0.3)

364 105 16 225 8 3 1
(50.4) (14.5) (2.2) (31.2) (1.1) (0.4) (0.1)

その他世帯
	(n=24)

住
み
や
す
さ

一世代世帯
	(n=338)
二世代世帯
	(n=695)
三世代世帯
	(n=34)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

女性	(n=179)

年
代
別

20代以下
	(n=225)

性
別

男性	(n=1,218)

住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

居
住
意
向

住みにくそう
	(n=618)
住んでみたい
	(n=49)

ふつう	(n=575)

ない	(n=993)

住みやすそう
	(n=193)

居
住
歴
別

ある	(n=399)

世
帯
別

単身世帯
	(n=299)
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答者の持ち家」が最も多くなっています。 

居住意向別にみると、住めない・住みたくない（人）、わからない（人）は「回答者の持ち家」が最も

多くなっています。住んでみたい（人）は「回答者の持ち家」と「民間借家」が最も多くなっています。 

 

【問７】現在のお住まいに転居する前は大山崎町に住んでいたことはありますか。 

 

「ない」が 71.1%、「ある」が 28.6%となっています。 

 

 

 性別、年代別、世帯別、住みやすさ別、居住意向別にみると、すべて「ない」が「ある」を上回って

います。 

 

  

全体(n=1,397) ある(n=399)                              ない(n=993)                              不明・無回答(n=5)

28.6 71.1 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない
不明・
無回答

379 836 3
(31.1) (68.6) (0.2)

20 157 2
(11.2) (87.7) (1.1)

77 148 0
(34.2) (65.8) (0.0)

103 290 1
(26.1) (73.6) (0.3)

125 316 1
(28.3) (71.5) (0.2)

84 219 2
(27.5) (71.8) (0.7)

10 20 0
(33.3) (66.7) (0.0)

89 210 0
(29.8) (70.2) (0.0)

126 210 2
(37.3) (62.1) (0.6)

175 519 1
(25.2) (74.7) (0.1)

4 30 0
(11.8) (88.2) (0.0)

5 19 0
(20.8) (79.2) (0.0)

64 127 2
(33.2) (65.8) (1.0)

168 406 1
(29.2) (70.6) (0.2)

167 449 2
(27.0) (72.7) (0.3)

16 33 0
(32.7) (67.3) (0.0)

171 445 2
(27.7) (72.0) (0.3)

210 509 3
(29.1) (70.5) (0.4)

住みにくそう
	(n=618)

居
住
意
向

住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)

40代	(n=442)

50代	(n=305)

年
代
別

30代	(n=394)

わからない
	(n=722)

住みやすそう
	(n=193)

ふつう	(n=575)

住
み
や
す
さ

三世代世帯
	(n=34)
その他世帯
	(n=24)

世
帯
別

二世代世帯
	(n=695)

単身世帯
	(n=299)
一世代世帯
	(n=338)

60代以上	(n=30)

女性	(n=179)

20代以下
	(n=225)

男性	(n=1,218)
性
別
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■大山崎町にどのくらい住んでいましたか 

 

「１年～５年未満」が 42.1%で最も多く、次いで「５年～10年未満」が 41.6%、「10年～20 年未満」が

8.0%となっています。平均は 5.3 年未満となっています。 

 

【問８】問７で「１」（大山崎町に住んだことのある方）と回答された方にお伺いします。転居すること

になった最も大きなきっかけは何ですか。 

 

「住宅の都合（広さ、間取り、設備、家賃、持ち家の購入など）」が 28.8%で最も多く、次いで「仕事

の都合（就職、転勤、転職、退職、起業など）」が 27.1%、「結婚のため」が 23.8%となっています。 

 

全体(n=399) １年未満(n=19)                     1年～5年未満(n=168)                     5年～10年未満(n=166)

10年～20年未満(n=32)          20年以上(n=8)          不明・無回答(n=6)

4.8 42.1 41.6 8.0 
2.0 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=399) 仕事の都合（就職、転勤、転職、退職、起業など）(n=108)

子どもの学校の都合(n=2)                            あなたの学校の都合（進学、通学など）(n=0)

住宅の都合（広さ、間取り、設備、家賃、持ち家の購入など）(n=115)

生活環境（交通や買物の利便性、治安など）をよくするため(n=32)          結婚のため(n=95)

親もしくは子どもと同居するため(n=10)              その他(n=35)              不明・無回答(n=2)

27.1
0.5 

0.0 
28.8 8.0 23.8 2.5 8.8 0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 性別にみると、男性は「仕事の都合」、女性は「住宅の都合」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20 代以下、30 代は「仕事の都合」、40 代は「結婚のため」、50 代、60 代以上は「住

宅の都合」が最も多くなっています。 

 世帯別にみると、単身世帯は「仕事の都合」、一世代世帯、その他世帯は「結婚のため」、二世代世帯

は「住宅の都合」が最も多くなっています。三世代世帯は「仕事の都合」、「子どもの学校の都合」、「住

宅の都合」、「親もしくは子どもとの同居のため」が同数となっていいます。 

 住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）、住みにくそう（と感じている人）は「住宅

の都合」、ふつう（と感じている人）は「仕事の都合」が最も多くなっています。 

 居住地別にみると、住んでみたい（人）、住めない・住みたくない（人）は「住宅の都合」、わからな

い（人）は「仕事の都合」が最も多くなっています。 

  

仕事の
都合

子どもの
学校の
都合

あなた
の学校
の都合

住宅の
都合

生活環
境をよく
するた

め

結婚の
ため

親もしく
は子ども
と同居す
るため

その他
不明・
無回答

107 1 0 106 30 88 10 35 2
(28.2) (0.3) (0.0) (28.0) (7.9) (23.2) (2.6) (9.2) (0.5)

1 1 0 9 2 7 0 0 0
(5.0) (5.0) (0.0) (45.0) (10.0) (35.0) (0.0) (0.0) (0.0)

23 0 0 16 13 20 3 2 0
(29.9) (0.0) (0.0) (20.8) (16.9) (26.0) (3.9) (2.6) (0.0)

32 0 0 24 11 26 0 10 0
(31.1) (0.0) (0.0) (23.3) (10.7) (25.2) (0.0) (9.7) (0.0)

35 1 0 34 4 36 1 13 1
(28.0) (0.8) (0.0) (27.2) (3.2) (28.8) (0.8) (10.4) (0.8)

17 1 0 35 3 13 6 8 1
(20.2) (1.2) (0.0) (41.7) (3.6) (15.5) (7.1) (9.5) (1.2)

1 0 0 6 1 0 0 2 0
(10.0) (0.0) (0.0) (60.0) (10.0) (0.0) (0.0) (20.0) (0.0)

40 0 0 23 14 2 1 9 0
(44.9) (0.0) (0.0) (25.8) (15.7) (2.2) (1.1) (10.1) (0.0)

30 0 0 35 4 43 4 9 1
(23.8) (0.0) (0.0) (27.8) (3.2) (34.1) (3.2) (7.1) (0.8)

37 1 0 54 14 47 4 17 1
(21.1) (0.6) (0.0) (30.9) (8.0) (26.9) (2.3) (9.7) (0.6)

1 1 0 1 0 0 1 0 0
(25.0) (25.0) (0.0) (25.0) (0.0) (0.0) (25.0) (0.0) (0.0)

0 0 0 2 0 3 0 0 0
(0.0) (0.0) (0.0) (40.0) (0.0) (60.0) (0.0) (0.0) (0.0)

12 0 0 22 4 19 3 4 0
(18.8) (0.0) (0.0) (34.4) (6.3) (29.7) (4.7) (6.3) (0.0)

50 0 0 42 12 40 5 17 2
(29.8) (0.0) (0.0) (25.0) (7.1) (23.8) (3.0) (10.1) (1.2)

46 2 0 51 16 36 2 14 0
(27.5) (1.2) (0.0) (30.5) (9.6) (21.6) (1.2) (8.4) (0.0)

3 0 0 6 1 4 1 1 0
(18.8) (0.0) (0.0) (37.5) (6.3) (25.0) (6.3) (6.3) (0.0)

45 1 0 58 10 40 6 11 0
(26.3) (0.6) (0.0) (33.9) (5.8) (23.4) (3.5) (6.4) (0.0)

59 1 0 51 21 51 3 22 2
(28.1) (0.5) (0.0) (24.3) (10.0) (24.3) (1.4) (10.5) (1.0)

居
住
意
向

住
み
や
す
さ

住みやすそう
	(n=64)

ふつう	(n=168)

住みにくそう
	(n=167)

60代以上	(n=10)

世
帯
別

単身世帯	(n=89)

一世代世帯
	(n=126)

性
別

住めない･住み
たくない	(n=171)
わからない
	(n=210)

その他世帯
	(n=5)

住んでみたい
	(n=16)

三世代世帯
	(n=4)

二世代世帯
	(n=175)

50代	(n=84)

年
代
別

30代	(n=103)

40代	(n=125)

女性	(n=20)

20代以下	(n=77)

男性	(n=379)
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   ②観光や居住地としての大山崎町に対するイメージ 

 

【問９】あなたの知っている、大山崎町の観光スポットやスポーツ・レジャー施設はありますか。 

 

「大山崎町体育館」が 48.9%で最も多く、次いで「アサヒビール大山崎山荘美術館」が 36.7%、「天王

山頂・山崎城跡」が 34.6%となっています。 

 

 

(複数回答)

　　　　　　　区分

離宮八幡宮 (n=378)

小倉神社 (n=253)

妙喜庵 (n=137)

山崎聖天 (n=336)

旗立松・展望台 (n=75)

大山崎町歴史資料館 (n=197)

霊泉連歌講跡碑 (n=4)

天王山頂・山崎城跡 (n=483)

宝積寺 (n=153)

十七烈士の墓 (n=82)

酒解神社 (n=54)

大念寺 (n=13)

アサヒビール大山崎山荘美術館 (n=513)

国営淀川河川公園 (n=298)

町営桂川河川敷公園 (n=284)

大山崎町体育館 (n=683)

その他 (n=34)

知らない (n=320)

不明・無回答 (n=10)

　　　　　　　全体 (n=1,397)

27.1

18.1

9.8

24.1

5.4

14.1

0.3

34.6

11.0

5.9

3.9

0.9

36.7

21.3

20.3

48.9

2.4

22.9

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 性別にみると、男性は「大山崎体育館」、女性は「アサヒビール大山崎山荘美術館」が最も多くなって

います。 

 年代別にみると、すべて「大山崎体育館」が最も多くなっています。 

 

【問10】あなたは、１年以内に大山崎町にある観光スポットやスポーツ・レジャー施設に遊びに来たこ

とはありますか。 

 

「ない」が 86.7%、「ある」が 13.0%となっています。 

離宮八
幡宮

小倉神
社

妙喜庵
山崎聖

天
旗立松・
展望台

大山崎
町歴史
資料館

霊泉連
歌講跡

碑

天王山
頂・山崎

城跡
宝積寺

十七烈
士の墓

酒解神
社

298 203 100 257 62 147 3 403 115 61 38
(24.5) (16.7) (8.2) (21.1) (5.1) (12.1) (0.2) (33.1) (9.4) (5.0) (3.1)

80 50 37 79 13 50 1 80 38 21 16
(44.7) (27.9) (20.7) (44.1) (7.3) (27.9) (0.6) (44.7) (21.2) (11.7) (8.9)

33 37 17 20 6 22 0 46 11 8 8
(14.7) (16.4) (7.6) (8.9) (2.7) (9.8) (0.0) (20.4) (4.9) (3.6) (3.6)

57 51 15 44 10 34 0 93 20 16 10
(14.5) (12.9) (3.8) (11.2) (2.5) (8.6) (0.0) (23.6) (5.1) (4.1) (2.5)

137 78 35 115 18 63 0 163 43 21 14
(31.0) (17.6) (7.9) (26.0) (4.1) (14.3) (0.0) (36.9) (9.7) (4.8) (3.2)

139 79 63 141 37 71 2 166 69 35 20
(45.6) (25.9) (20.7) (46.2) (12.1) (23.3) (0.7) (54.4) (22.6) (11.5) (6.6)

11 7 6 15 3 6 1 14 9 1 1
(36.7) (23.3) (20.0) (50.0) (10.0) (20.0) (3.3) (46.7) (30.0) (3.3) (3.3)

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

性
別

60代以上	(n=30)

50代	(n=305)

年
代
別

男性	(n=1,218)

女性	(n=179)

大念寺

アサヒ
ビール
大山崎
山荘美
術館

国営淀
川河川
公園

町営桂
川河川
敷公園

大山崎
町体育

館
その他 知らない

不明・
無回答

11 389 257 251 592 30 303 8
(0.9) (31.9) (21.1) (20.6) (48.6) (2.5) (24.9) (0.7)

2 124 41 33 91 4 17 2
(1.1) (69.3) (22.9) (18.4) (50.8) (2.2) (9.5) (1.1)

0 46 34 35 92 0 88 1
(0.0) (20.4) (15.1) (15.6) (40.9) (0.0) (39.1) (0.4)

1 94 70 60 160 17 121 3
(0.3) (23.9) (17.8) (15.2) (40.6) (4.3) (30.7) (0.8)

3 191 103 94 226 13 82 3
(0.7) (43.2) (23.3) (21.3) (51.1) (2.9) (18.6) (0.7)

7 170 85 86 187 3 28 3
(2.3) (55.7) (27.9) (28.2) (61.3) (1.0) (9.2) (1.0)

1 11 5 8 17 1 1 0
(3.3) (36.7) (16.7) (26.7) (56.7) (3.3) (3.3) (0.0)

50代	(n=305)

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

男性	(n=1,218)

女性	(n=179)

年
代
別

性
別

60代以上	(n=30)

40代	(n=442)

全体(n=1,397) ある(n=181)                              ない(n=1,211)                              不明・無回答(n=5)

13.0 86.7 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 性別、年代別にみると、すべて「ない」が「ある」を上回っています。 

 

【問11】あなたは、今後行ってみたい大山崎町にある観光スポットやスポーツ・レジャー施設はありま

すか。 

 

「知らない」が 36.1%で最も多く、次いで「アサヒビール大山崎山荘美術館」が 13.2%、「天王山頂・

山崎城跡」が 11.6%となっています。 

 

ある ない
不明・
無回答

145 1068 5
(11.9) (87.7) (0.4)

36 143 0
(20.1) (79.9) (0.0)

26 198 1
(11.6) (88.0) (0.4)

52 340 2
(13.2) (86.3) (0.5)

62 380 0
(14.0) (86.0) (0.0)

39 265 1
(12.8) (86.9) (0.3)

1 28 1
(3.3) (93.3) (3.3)

年
代
別

性
別

男性	(n=1,218)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

40代	(n=442)

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

女性	(n=179)

　　　　　　　区分

離宮八幡宮 (n=41)

小倉神社 (n=23)

妙喜庵 (n=34)

山崎聖天 (n=13)

旗立松・展望台 (n=23)

大山崎町歴史資料館 (n=39)

霊泉連歌講跡碑 (n=6)

天王山頂・山崎城跡 (n=162)

宝積寺 (n=7)

十七烈士の墓 (n=11)

酒解神社 (n=5)

大念寺 (n=2)

アサヒビール大山崎山荘美術館 (n=185)

国営淀川河川公園 (n=32)

町営桂川河川敷公園 (n=24)

大山崎町体育館 (n=23)

その他 (n=70)

知らない (n=504)

不明・無回答 (n=193)

　　　　　　　全体 (n=1,397)

2.9

1.6

2.4

0.9

1.6

2.8

0.4

11.6

0.5

0.8

0.4

0.1

13.2

2.3

1.7

1.6

5.0

36.1

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 性別にみると、男性は「知らない」、女性「アサヒビール大山崎山荘美術館」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20 代以下から 40 代までは「知らない」、50 代は「アサヒビール大山崎山荘美術館」

が最も多くなっています。60 代以上は「アサヒビール大山崎山荘美術館」と「知らない」が同数で最も

多くなっています。 

 

【問12】あなたは、大山崎町の住みやすさについてどう感じていますか。 

 

「ふつう」が 41.2%で最も多く、次いで「どちらかいえば住みにくそう（やや住みにくそう）」が 30.2%、

「住みにくそう」が 14.0%となっています。 

離宮八
幡宮

小倉神
社

妙喜庵
山崎聖

天
旗立松・
展望台

大山崎
町歴史
資料館

霊泉連
歌講跡

碑

天王山
頂・山崎

城跡
宝積寺

十七烈
士の墓

酒解神
社

36 23 24 12 21 32 5 146 4 9 4
(3.0) (1.9) (2.0) (1.0) (1.7) (2.6) (0.4) (12.0) (0.3) (0.7) (0.3)

5 0 10 1 2 7 1 16 3 2 1
(2.8) (0.0) (5.6) (0.6) (1.1) (3.9) (0.6) (8.9) (1.7) (1.1) (0.6)

5 6 5 4 6 4 3 15 3 3 0
(2.2) (2.7) (2.2) (1.8) (2.7) (1.8) (1.3) (6.7) (1.3) (1.3) (0.0)

16 7 2 3 8 9 1 43 1 3 3
(4.1) (1.8) (0.5) (0.8) (2.0) (2.3) (0.3) (10.9) (0.3) (0.8) (0.8)

16 4 9 4 5 13 1 66 1 3 1
(3.6) (0.9) (2.0) (0.9) (1.1) (2.9) (0.2) (14.9) (0.2) (0.7) (0.2)

4 5 18 2 3 11 1 37 2 2 1
(1.3) (1.6) (5.9) (0.7) (1.0) (3.6) (0.3) (12.1) (0.7) (0.7) (0.3)

0 1 0 0 1 2 0 1 0 0 0
(0.0) (3.3) (0.0) (0.0) (3.3) (6.7) (0.0) (3.3) (0.0) (0.0) (0.0)

60代以上	(n=30)

年
代
別

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

50代	(n=305)

性
別

男性	(n=1,218)

女性	(n=179)

大念寺

アサヒ
ビール
大山崎
山荘美
術館

国営淀
川河川
公園

町営桂
川河川
敷公園

大山崎
町体育

館
その他 知らない

不明・
無回答

2 131 30 20 23 61 476 159
(0.2) (10.8) (2.5) (1.6) (1.9) (5.0) (39.1) (13.1)

0 54 2 4 0 9 28 34
(0.0) (30.2) (1.1) (2.2) (0.0) (5.0) (15.6) (19.0)

1 20 5 4 5 6 116 14
(0.4) (8.9) (2.2) (1.8) (2.2) (2.7) (51.6) (6.2)

0 34 12 10 8 16 174 44
(0.0) (8.6) (3.0) (2.5) (2.0) (4.1) (44.2) (11.2)

1 55 12 8 4 23 143 73
(0.2) (12.4) (2.7) (1.8) (0.9) (5.2) (32.4) (16.5)

0 70 3 2 6 24 65 49
(0.0) (23.0) (1.0) (0.7) (2.0) (7.9) (21.3) (16.1)

0 6 0 0 0 1 6 12
(0.0) (20.0) (0.0) (0.0) (0.0) (3.3) (20.0) (40.0)

60代以上	(n=30)

年
代
別

50代	(n=305)

性
別

40代	(n=442)

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

男性	(n=1,218)

女性	(n=179)

全体(n=1,397) 住みやすそう(n=55)                      どちらかといえば住みやすそう（やや住みよい）(n=138)

ふつう(n=575)                              どちらかいえば住みにくそう（やや住みにくそう）(n=422)

住みにくそう(n=196)                      不明・無回答(n=11)

3.9 9.9 41.2 30.2 14.0 0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 性別にみると、男性は「ふつう」、女性は「どちらかいえば住みにくそう（やや住みにくそう）」が最

も多くなっています。 

 年代別にみると、20 代以下から 50 代までは「ふつう」、60 代以上は「どちらかいえば住みにくそう（や

や住みにくそう）」が最も多くなっています。 

世帯別、居住歴別にみると、すべて「ふつう」が最も多くなっています。 

居住意向別にみると、住めない・住みたくない（人）は「どちらかいえば住みにくそう（やや住みに

くそう）」、わからない（人）は「ふつう」が最も多くなっています。住んでみたい(人)は「住みやすそ

う」と「どちらかといえば住みやすそう（やや住みやすい）」が同数で最も多くなっています。 

住みや
すそう

どちらか
といえば
住みや
すそう

（やや住
みよい）

ふつう

どちらか
いえば

住みにく
そう（や
や住み

にくそう）

住みにく
そう

不明・
無回答

47 116 513 352 179 11
(3.9) (9.5) (42.1) (28.9) (14.7) (0.9)

8 22 62 70 17 0
(4.5) (12.3) (34.6) (39.1) (9.5) (0.0)

13 32 102 45 32 1
(5.8) (14.2) (45.3) (20.0) (14.2) (0.4)

10 22 169 124 66 3
(2.5) (5.6) (42.9) (31.5) (16.8) (0.8)

12 43 183 145 55 4
(2.7) (9.7) (41.4) (32.8) (12.4) (0.9)

17 39 110 95 41 3
(5.6) (12.8) (36.1) (31.1) (13.4) (1.0)

3 2 10 13 2 0
(10.0) (6.7) (33.3) (43.3) (6.7) (0.0)

12 29 117 91 49 1
(4.0) (9.7) (39.1) (30.4) (16.4) (0.3)

14 33 148 93 47 3
(4.1) (9.8) (43.8) (27.5) (13.9) (0.9)

28 69 285 221 87 5
(4.0) (9.9) (41.0) (31.8) (12.5) (0.7)

1 5 12 8 7 1
(2.9) (14.7) (35.3) (23.5) (20.6) (2.9)

0 0 10 9 5 0
(0.0) (0.0) (41.7) (37.5) (20.8) (0.0)

15 49 168 123 44 0
(3.8) (12.3) (42.1) (30.8) (11.0) (0.0)

40 87 406 298 151 11
(4.0) (8.8) (40.9) (30.0) (15.2) (1.1)

16 16 8 8 0 1
(32.7) (32.7) (16.3) (16.3) (0.0) (2.0)

15 54 163 247 139 0
(2.4) (8.7) (26.4) (40.0) (22.5) (0.0)

24 66 403 163 57 9
(3.3) (9.1) (55.8) (22.6) (7.9) (1.2)

居
住
意
向

世
帯
別

居
住
歴
別

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

性
別

年
代
別

40代	(n=442)

ない	(n=993)

住んでみたい
	(n=49)

二世代世帯
	(n=695)
三世代世帯
	(n=34)
その他世帯
	(n=24)

ある	(n=399)

わからない
	(n=722)

住めない･住み
たくない	(n=618)

単身世帯
	(n=299)
一世代世帯
	(n=338)

30代	(n=394)

女性	(n=179)

20代以下
	(n=225)

男性	(n=1,218)
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【問13】問12で「１」（住みやすそう）または「２」（どちらかといえば住みやすそう）と回答された

方にお伺いします。住みやすそうと感じられた理由は何ですか。 

 

「緑が多く、自然に恵まれている」が 80.8%で最も多く、次いで「京都市・大阪市や周辺のまちへの交

通の便が良い」が 59.1%、「環境のよい住宅地がある」が 18.1%となっています。 

 

(複数回答)

　　　　　　　区分

緑が多く、自然に恵まれている (n=156)

公害が少なく、まちが清潔である (n=31)

ショッピングセンターや商店があり、買い物や暮ら
しに便利である

(n=14)

町内や周辺に働きがいのある職場が多い (n=6)

上下水道やごみの収集などの生活環境が整って
いる

(n=14)

住宅地・商業地または工業地が適正に形成され
ている

(n=10)

文化・スポーツを楽しむ機会や施設が充実してい
る

(n=8)

伝統文化や芸術文化などの文化性が高い (n=17)

子どもを育てやすい環境が整っている (n=33)

京都市・大阪市や周辺のまちへの交通の便が良
い

(n=114)

必要な医療を受けやすい (n=4)

福祉施設、福祉サービスが充実している (n=4)

公園や遊び場が整備されている (n=12)

環境のよい住宅地がある (n=35)

良好な近所づきあいがある (n=8)

まちづくりやボランティア活動など住民の自主的な
活動が活発である

(n=5)

交通事故や犯罪、災害が少ない (n=8)

娯楽・レジャーの機会や施設が充実している (n=1)

その他 (n=3)

特にない (n=1)

不明・無回答 (n=0)

　　　　　　　全体 (n=193)

80.8

16.1

7.3

3.1

7.3

5.2

4.1

8.8

17.1

59.1

2.1

2.1

6.2

18.1

4.1

2.6

4.1

0.5

1.6

0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 （次頁につづく） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

緑が多
く、自然
に恵ま

れている

公害が
少なく、
まちが
清潔で
ある

ショッピ
ングセン
ターや商
店があ
り、買い
物や暮
らしに便
利である

町内や
周辺に
働きが
いのあ
る職場
が多い

上下水
道やご
みの収
集など
の生活
環境が

整ってい
る

住宅地・
商業地
または
工業地
が適正

に形成さ
れている

文化・ス
ポーツを
楽しむ
機会や
施設が

充実して
いる

伝統文
化や芸
術文化
などの
文化性
が高い

子どもを
育てや
すい環
境が

整ってい
る

京都市・
大阪市
や周辺
のまち
への交
通の便
が良い

必要な
医療を
受けや
すい

132 30 12 6 14 10 7 13 25 90 4
(81.0) (18.4) (7.4) (3.7) (8.6) (6.1) (4.3) (8.0) (15.3) (55.2) (2.5)

24 1 2 0 0 0 1 4 8 24 0
(80.0) (3.3) (6.7) (0.0) (0.0) (0.0) (3.3) (13.3) (26.7) (80.0) (0.0)

33 8 5 1 4 2 2 2 10 26 2
(73.3) (17.8) (11.1) (2.2) (8.9) (4.4) (4.4) (4.4) (22.2) (57.8) (4.4)

25 2 2 2 2 3 1 3 8 13 1
(78.1) (6.3) (6.3) (6.3) (6.3) (9.4) (3.1) (9.4) (25.0) (40.6) (3.1)

46 8 4 0 4 3 2 4 7 37 1
(83.6) (14.5) (7.3) (0.0) (7.3) (5.5) (3.6) (7.3) (12.7) (67.3) (1.8)

47 11 2 3 3 2 2 7 7 36 0
(83.9) (19.6) (3.6) (5.4) (5.4) (3.6) (3.6) (12.5) (12.5) (64.3) (0.0)

5 2 1 0 1 0 1 1 1 2 0
(100.0) (40.0) (20.0) (0.0) (20.0) (0.0) (20.0) (20.0) (20.0) (40.0) (0.0)

31 2 4 0 2 1 1 5 3 24 0
(75.6) (4.9) (9.8) (0.0) (4.9) (2.4) (2.4) (12.2) (7.3) (58.5) (0.0)

34 10 4 2 7 2 2 2 12 24 1
(72.3) (21.3) (8.5) (4.3) (14.9) (4.3) (4.3) (4.3) (25.5) (51.1) (2.1)

83 18 4 4 5 7 5 10 17 59 2
(85.6) (18.6) (4.1) (4.1) (5.2) (7.2) (5.2) (10.3) (17.5) (60.8) (2.1)

6 1 1 0 0 0 0 0 1 5 1
(100.0) (16.7) (16.7) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (16.7) (83.3) (16.7)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

49 9 4 0 6 6 1 3 4 37 0
(76.6) (14.1) (6.3) (0.0) (9.4) (9.4) (1.6) (4.7) (6.3) (57.8) (0.0)

106 22 10 6 8 4 7 14 28 76 4
(83.5) (17.3) (7.9) (4.7) (6.3) (3.1) (5.5) (11.0) (22.0) (59.8) (3.1)

27 4 3 0 1 2 1 6 10 13 0
(84.4) (12.5) (9.4) (0.0) (3.1) (6.3) (3.1) (18.8) (31.3) (40.6) (0.0)

59 14 5 3 5 4 2 7 10 46 4
(85.5) (20.3) (7.2) (4.3) (7.2) (5.8) (2.9) (10.1) (14.5) (66.7) (5.8)

69 12 5 3 7 4 5 4 13 55 0
(76.7) (13.3) (5.6) (3.3) (7.8) (4.4) (5.6) (4.4) (14.4) (61.1) (0.0)

居
住
歴
別

ある	(n=64)

居
住
意
向 わからない

	(n=90)

三世代世帯
	(n=6)
その他世帯
	(n=0)

世
帯
別

二世代世帯
	(n=97)

年
代
別

20代以下	(n=45)

30代	(n=32)

60代以上	(n=5)

性
別

女性	(n=30)

住んでみたい
	(n=32)
住めない･住み
たくない	(n=69)

ない	(n=127)

単身世帯	(n=41)

一世代世帯
	(n=47)

40代	(n=55)

50代	(n=56)

男性	(n=163)
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（前頁のつづき）  

 

 性別にみると、男性は「緑が多く、自然に恵まれている」が最も多くなっています。女性は「緑が多

く、自然に恵まれている」と「京都市・大阪市や周辺のまちへの交通の便が良い」が同数で最も多くな

っています。 

年代別、世帯別、居住歴別、居住意向別にみると、すべて「緑が多く、自然に恵まれている」が最も

多くなっています。 

  

 

福祉施
設、福祉
サービス
が充実
している

公園や
遊び場
が整備

されてい
る

環境の
よい住
宅地が

ある

良好な
近所づ
きあい
がある

まちづく
りやボラ
ンティア
活動な
ど住民
の自主
的な活
動が活

発である

交通事
故や犯

罪、災害
が少な

い

娯楽・レ
ジャーの
機会や
施設が

充実して
いる

その他
特にな

い
不明・
無回答

3 8 33 6 4 8 1 3 1 0
(1.8) (4.9) (20.2) (3.7) (2.5) (4.9) (0.6) (1.8) (0.6) (0.0)

1 4 2 2 1 0 0 0 0 0
(3.3) (13.3) (6.7) (6.7) (3.3) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

0 4 7 4 4 3 0 1 1 0
(0.0) (8.9) (15.6) (8.9) (8.9) (6.7) (0.0) (2.2) (2.2) (0.0)

0 2 10 1 1 0 1 1 0 0
(0.0) (6.3) (31.3) (3.1) (3.1) (0.0) (3.1) (3.1) (0.0) (0.0)

0 4 11 2 0 1 0 1 0 0
(0.0) (7.3) (20.0) (3.6) (0.0) (1.8) (0.0) (1.8) (0.0) (0.0)

4 2 7 1 0 4 0 0 0 0
(7.1) (3.6) (12.5) (1.8) (0.0) (7.1) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

0 1 11 0 3 2 0 1 1 0
(0.0) (2.4) (26.8) (0.0) (7.3) (4.9) (0.0) (2.4) (2.4) (0.0)

1 3 6 2 2 2 0 1 0 0
(2.1) (6.4) (12.8) (4.3) (4.3) (4.3) (0.0) (2.1) (0.0) (0.0)

3 6 18 6 0 4 1 1 0 0
(3.1) (6.2) (18.6) (6.2) (0.0) (4.1) (1.0) (1.0) (0.0) (0.0)

0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
(0.0) (33.3) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

1 1 12 1 1 2 1 2 0 0
(1.6) (1.6) (18.8) (1.6) (1.6) (3.1) (1.6) (3.1) (0.0) (0.0)

3 10 23 7 4 6 0 1 1 0
(2.4) (7.9) (18.1) (5.5) (3.1) (4.7) (0.0) (0.8) (0.8) (0.0)

0 2 12 3 2 1 0 0 0 0
(0.0) (6.3) (37.5) (9.4) (6.3) (3.1) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

3 5 9 3 1 3 1 2 0 0
(4.3) (7.2) (13.0) (4.3) (1.4) (4.3) (1.4) (2.9) (0.0) (0.0)

1 5 14 2 2 4 0 1 1 0
(1.1) (5.6) (15.6) (2.2) (2.2) (4.4) (0.0) (1.1) (1.1) (0.0)

居
住
歴
別

居
住
意
向 わからない

	(n=90)

三世代世帯
	(n=6)
その他世帯
	(n=0)

60代以上	(n=5)

世
帯
別

二世代世帯
	(n=97)

年
代
別

20代以下	(n=45)

30代	(n=32)

性
別

女性	(n=30)

住んでみたい
	(n=32)
住めない･住み
たくない	(n=69)

ある	(n=64)

ない	(n=127)

単身世帯	(n=41)

一世代世帯
	(n=47)

40代	(n=55)

50代	(n=56)

男性	(n=163)
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【問14】問12で「４」（どちらかといえば住みにくそう）または「５」（住みにくそう）と回答された

方にお伺いします。住みにくそうと感じられた理由は何ですか。 

 

「ショッピングセンターや商店が少なく、買い物や暮らしに不便である」が 83.8%で最も多く、次いで

「京都市・大阪市や周辺のまちへの交通の便がわるい」が 32.2%、「娯楽・レジャーの機会や施設が充実

していない」が 30.3%となっています。 

(複数回答)

　　　　　　　区分

緑が少なく、自然が乏しい (n=5)

公害が多く、まちが清潔でない (n=13)

ショッピングセンターや商店が少なく、買い物や暮
らしに不便である

(n=518)

町内や周辺に働きがいのある職場が少ない (n=28)

上下水道やごみの収集などの生活環境が整って
いない

(n=13)

住宅地・商業地または工業地が適正に形成され
ていない

(n=40)

文化・スポーツを楽しむ機会や施設が充実してい
ない

(n=39)

伝統文化や芸術文化などの文化性が低い (n=2)

子どもを育てやすい環境が整っていない (n=51)

京都市・大阪市や周辺のまちへの交通の便がわ
るい

(n=199)

必要な医療を受けにくい (n=96)

福祉施設、福祉サービスが充実していない (n=13)

公園や遊び場が整備されていない (n=29)

環境のよい住宅地が少ない (n=87)

良好な近所づきあいがあまりない (n=11)

まちづくりやボランティア活動など住民の自主的な
活動が活発でない

(n=3)

交通事故や犯罪、災害が多い (n=25)

娯楽・レジャーの機会や施設が充実していない (n=187)

その他 (n=90)

特にない (n=15)

不明・無回答 (n=3)

　　　　　　　全体 (n=618)

0.8

2.1

83.8

4.5

2.1

6.5

6.3

0.3

8.3

32.2

15.5

2.1

4.7

14.1

1.8

0.5

4.0

30.3

14.6

2.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 （次頁につづく） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

緑が少
なく、自
然が乏

しい

公害が
多く、ま
ちが清

潔でない

ショッピ
ングセン
ターや商
店が少
なく、買
い物や
暮らしに
不便で
ある

町内や
周辺に
働きが
いのあ
る職場
が少な

い

上下水
道やご
みの収
集など
の生活
環境が

整ってい
ない

住宅地・
商業地
または
工業地
が適正

に形成さ
れていな

い

文化・ス
ポーツを
楽しむ
機会や
施設が

充実して
いない

伝統文
化や芸
術文化
などの
文化性
が低い

子どもを
育てや
すい環
境が

整ってい
ない

京都市・
大阪市
や周辺
のまち
への交
通の便
がわる

い

必要な
医療を

受けにく
い

4 12 438 25 12 39 34 2 43 171 77
(0.8) (2.3) (82.5) (4.7) (2.3) (7.3) (6.4) (0.4) (8.1) (32.2) (14.5)

1 1 80 3 1 1 5 0 8 28 19
(1.1) (1.1) (92.0) (3.4) (1.1) (1.1) (5.7) (0.0) (9.2) (32.2) (21.8)

1 3 64 3 0 3 5 0 5 32 5
(1.3) (3.9) (83.1) (3.9) (0.0) (3.9) (6.5) (0.0) (6.5) (41.6) (6.5)

1 5 151 7 4 11 7 1 17 65 20
(0.5) (2.6) (79.5) (3.7) (2.1) (5.8) (3.7) (0.5) (8.9) (34.2) (10.5)

3 5 169 11 6 13 18 0 20 63 33
(1.5) (2.5) (84.5) (5.5) (3.0) (6.5) (9.0) (0.0) (10.0) (31.5) (16.5)

0 0 121 7 3 12 9 1 9 34 33
(0.0) (0.0) (89.0) (5.1) (2.2) (8.8) (6.6) (0.7) (6.6) (25.0) (24.3)

0 0 13 0 0 1 0 0 0 5 5
(0.0) (0.0) (86.7) (0.0) (0.0) (6.7) (0.0) (0.0) (0.0) (33.3) (33.3)

1 4 123 7 3 7 8 0 2 58 15
(0.7) (2.9) (87.9) (5.0) (2.1) (5.0) (5.7) (0.0) (1.4) (41.4) (10.7)

2 2 111 3 2 11 8 0 11 42 27
(1.4) (1.4) (79.3) (2.1) (1.4) (7.9) (5.7) (0.0) (7.9) (30.0) (19.3)

2 6 261 16 8 21 21 1 35 91 51
(0.6) (1.9) (84.7) (5.2) (2.6) (6.8) (6.8) (0.3) (11.4) (29.5) (16.6)

0 1 11 1 0 1 0 1 3 3 2
(0.0) (6.7) (73.3) (6.7) (0.0) (6.7) (0.0) (6.7) (20.0) (20.0) (13.3)

0 0 11 0 0 0 2 0 0 4 1
(0.0) (0.0) (78.6) (0.0) (0.0) (0.0) (14.3) (0.0) (0.0) (28.6) (7.1)

3 3 142 9 5 15 16 0 20 47 24
(1.8) (1.8) (85.0) (5.4) (3.0) (9.0) (9.6) (0.0) (12.0) (28.1) (14.4)

2 10 374 18 8 25 23 2 31 151 72
(0.4) (2.2) (83.3) (4.0) (1.8) (5.6) (5.1) (0.4) (6.9) (33.6) (16.0)

0 0 7 1 0 1 0 0 1 0 1
(0.0) (0.0) (87.5) (12.5) (0.0) (12.5) (0.0) (0.0) (12.5) (0.0) (12.5)

3 11 334 14 12 28 27 2 35 135 66
(0.8) (2.8) (86.5) (3.6) (3.1) (7.3) (7.0) (0.5) (9.1) (35.0) (17.1)

2 2 174 12 1 10 11 0 15 63 29
(0.9) (0.9) (79.1) (5.5) (0.5) (4.5) (5.0) (0.0) (6.8) (28.6) (13.2)

居
住
意
向 わからない

	(n=220)

世
帯
別

居
住
歴
別

住めない･住み
たくない	(n=386)

性
別

年
代
別

二世代世帯
	(n=308)

ない	(n=449)

住んでみたい
	(n=8)

60代以上	(n=15)

単身世帯
	(n=140)
一世代世帯
	(n=140)

男性	(n=531)

30代	(n=190)

その他世帯
	(n=14)

ある	(n=167)

三世代世帯
	(n=15)

40代	(n=200)

50代	(n=136)

女性	(n=87)

20代以下	(n=77)
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（前頁のつづき）  

 

性別、年代別、世帯別、居住歴別、居住意向別にみると、すべて「ショッピングセンターや商店が少な

く、買い物や暮らしに不便である」が最も多くなっています。 

  

福祉施
設、福祉
サービス
が充実
していな

い

公園や
遊び場
が整備

されてい
ない

環境の
よい住
宅地が
少ない

良好な
近所づ
きあい

があまり
ない

まちづく
りやボラ
ンティア
活動な
ど住民
の自主
的な活
動が活

発でない

交通事
故や犯

罪、災害
が多い

娯楽・レ
ジャーの
機会や
施設が

充実して
いない

その他
特にな

い
不明・
無回答

10 27 86 10 3 22 163 77 15 3
(1.9) (5.1) (16.2) (1.9) (0.6) (4.1) (30.7) (14.5) (2.8) (0.6)

3 2 1 1 0 3 24 13 0 0
(3.4) (2.3) (1.1) (1.1) (0.0) (3.4) (27.6) (14.9) (0.0) (0.0)

2 5 10 2 0 5 28 8 2 0
(2.6) (6.5) (13.0) (2.6) (0.0) (6.5) (36.4) (10.4) (2.6) (0.0)

1 8 12 1 0 7 72 28 9 0
(0.5) (4.2) (6.3) (0.5) (0.0) (3.7) (37.9) (14.7) (4.7) (0.0)

2 10 33 1 3 7 53 31 3 2
(1.0) (5.0) (16.5) (0.5) (1.5) (3.5) (26.5) (15.5) (1.5) (1.0)

5 6 29 7 0 4 31 22 1 1
(3.7) (4.4) (21.3) (5.1) (0.0) (2.9) (22.8) (16.2) (0.7) (0.7)

3 0 3 0 0 2 3 1 0 0
(20.0) (0.0) (20.0) (0.0) (0.0) (13.3) (20.0) (6.7) (0.0) (0.0)

1 7 17 1 1 5 42 17 1 1
(0.7) (5.0) (12.1) (0.7) (0.7) (3.6) (30.0) (12.1) (0.7) (0.7)

5 5 17 4 1 7 44 17 8 1
(3.6) (3.6) (12.1) (2.9) (0.7) (5.0) (31.4) (12.1) (5.7) (0.7)

7 15 47 4 1 13 92 51 5 1
(2.3) (4.9) (15.3) (1.3) (0.3) (4.2) (29.9) (16.6) (1.6) (0.3)

0 1 3 1 0 0 6 1 0 0
(0.0) (6.7) (20.0) (6.7) (0.0) (0.0) (40.0) (6.7) (0.0) (0.0)

0 1 3 1 0 0 3 3 1 0
(0.0) (7.1) (21.4) (7.1) (0.0) (0.0) (21.4) (21.4) (7.1) (0.0)

3 10 33 4 1 8 51 17 4 0
(1.8) (6.0) (19.8) (2.4) (0.6) (4.8) (30.5) (10.2) (2.4) (0.0)

10 18 54 7 2 17 136 71 11 3
(2.2) (4.0) (12.0) (1.6) (0.4) (3.8) (30.3) (15.8) (2.4) (0.7)

1 0 0 0 0 0 3 2 0 0
(12.5) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (37.5) (25.0) (0.0) (0.0)

6 19 58 7 2 18 118 62 6 1
(1.6) (4.9) (15.0) (1.8) (0.5) (4.7) (30.6) (16.1) (1.6) (0.3)

6 10 29 4 1 6 65 26 9 2
(2.7) (4.5) (13.2) (1.8) (0.5) (2.7) (29.5) (11.8) (4.1) (0.9)

居
住
意
向 わからない

	(n=220)

世
帯
別

居
住
歴
別

住んでみたい
	(n=8)
住めない･住み
たくない	(n=386)

性
別

年
代
別

ない	(n=449)

60代以上	(n=15)

単身世帯
	(n=140)

男性	(n=531)

一世代世帯
	(n=140)

30代	(n=190)

その他世帯
	(n=14)

ある	(n=167)

二世代世帯
	(n=308)
三世代世帯
	(n=15)

40代	(n=200)

50代	(n=136)

女性	(n=87)

20代以下	(n=77)
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【問15】あなたにとって、現在お住いの地域と比べ、現在の大山崎町のイメージとして、どのようなこ

とを思い浮かべますか。 

 

注：上記の項目以外に「その他」が 7.4%、「不明・無回答」が2.1%という結果となっている。 

 

「不便」が 45.8%で最も多く、次いで「地味」が 40.5%、「活気がない」が 28.0%となっています。 

 

 

■参考（転入者調査、再掲） 

  

注：上記の項目以外に「その他」が 13.6%、「不明・無回答」が1.2%という結果となっている。 

 

「安全」と「不便」が、ともに 35.0%で最も多く、次いで「暮らしやすい」が 33.8%、「地味」が 31.8%

となっています。 

9.7

23.0

12.2

24.9

5.7

40.5

45.8

4.4

3.4

28.0

20.0

2.4

1.2

13.9

1.9

5.2

3.1

0.7

0.4

0.1

6.7

9.2

5.2

1.8

5.7

12.9

5.9

4.2

100% 50% 0% 50% 100%

明るい

あたたかい

美しい

広い

活気がある

豊か

安全

便利

派手

先進的

情報が多い

個性がある

暮らしやすい

開放的

暗い

つめたい

汚い

狭い

活気がない

貧しい

危険

不便

地味

後進

情報が少ない

個性がない

暮らしにくい

閉鎖的

（複数回答）

11.0

8.3

4.2

15.7

8.0

31.8

35.0

4.7

4.2

26.7

16.0

1.2

2.4

7.7

4.5

33.8

8.0

2.1

0.3

0.0

16.0

35.0

9.2

2.4

4.7

28.8

23.7

9.5

100% 50% 0% 50% 100%

明るい

あたたかい

美しい

広い

活気がある

豊か

安全

便利

派手

先進的

情報が多い

個性がある

暮らしやすい

開放的

暗い

つめたい

汚い

狭い

活気がない

貧しい

危険

不便

地味

後進

情報が少ない

個性がない

暮らしにくい

閉鎖的

（複数回答）

n=1,397 

n=337 
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明るい 暗い
あたた
かい

つめた
い

美しい 汚い 広い 狭い
活気が

ある
活気が

ない
豊か

55 174 65 16 149 32 73 257 22 348 64
(4.5) (14.3) (5.3) (1.3) (12.2) (2.6) (6.0) (21.1) (1.8) (28.6) (5.3)

4 20 17 1 31 2 6 22 3 43 8
(2.2) (11.2) (9.5) (0.6) (17.3) (1.1) (3.4) (12.3) (1.7) (24.0) (4.5)

16 27 26 2 35 7 24 28 6 54 23
(7.1) (12.0) (11.6) (0.9) (15.6) (3.1) (10.7) (12.4) (2.7) (24.0) (10.2)

16 61 19 5 43 11 23 67 6 106 28
(4.1) (15.5) (4.8) (1.3) (10.9) (2.8) (5.8) (17.0) (1.5) (26.9) (7.1)

11 61 26 6 56 11 26 78 6 123 17
(2.5) (13.8) (5.9) (1.4) (12.7) (2.5) (5.9) (17.6) (1.4) (27.8) (3.8)

15 43 11 4 44 5 5 97 6 95 4
(4.9) (14.1) (3.6) (1.3) (14.4) (1.6) (1.6) (31.8) (2.0) (31.1) (1.3)

1 2 0 0 2 0 1 9 1 13 0
(3.3) (6.7) (0.0) (0.0) (6.7) (0.0) (3.3) (30.0) (3.3) (43.3) (0.0)

16 43 14 2 42 5 18 39 4 74 16
(5.4) (14.4) (4.7) (0.7) (14.0) (1.7) (6.0) (13.0) (1.3) (24.7) (5.4)

16 58 19 7 45 11 23 71 8 102 15
(4.7) (17.2) (5.6) (2.1) (13.3) (3.3) (6.8) (21.0) (2.4) (30.2) (4.4)

27 81 47 7 90 14 34 152 12 201 38
(3.9) (11.7) (6.8) (1.0) (12.9) (2.0) (4.9) (21.9) (1.7) (28.9) (5.5)

0 7 2 0 2 3 2 8 0 9 2
(0.0) (20.6) (5.9) (0.0) (5.9) (8.8) (5.9) (23.5) (0.0) (26.5) (5.9)

0 4 0 1 1 1 2 9 1 5 1
(0.0) (16.7) (0.0) (4.2) (4.2) (4.2) (8.3) (37.5) (4.2) (20.8) (4.2)

21 59 24 5 54 6 22 105 9 118 17
(5.3) (14.8) (6.0) (1.3) (13.5) (1.5) (5.5) (26.3) (2.3) (29.6) (4.3)

38 132 58 12 126 28 57 173 16 273 55
(3.8) (13.3) (5.8) (1.2) (12.7) (2.8) (5.7) (17.4) (1.6) (27.5) (5.5)

20 11 39 0 57 0 17 40 6 26 24
(10.4) (5.7) (20.2) (0.0) (29.5) (0.0) (8.8) (20.7) (3.1) (13.5) (12.4)

33 46 28 5 74 6 41 97 18 122 35
(5.7) (8.0) (4.9) (0.9) (12.9) (1.0) (7.1) (16.9) (3.1) (21.2) (6.1)

6 136 15 12 49 28 20 142 1 243 13
(1.0) (22.0) (2.4) (1.9) (7.9) (4.5) (3.2) (23.0) (0.2) (39.3) (2.1)

12 2 17 0 15 0 4 7 1 7 13
(24.5) (4.1) (34.7) (0.0) (30.6) (0.0) (8.2) (14.3) (2.0) (14.3) (26.5)

5 116 24 10 58 23 24 143 7 209 16
(0.8) (18.8) (3.9) (1.6) (9.4) (3.7) (3.9) (23.1) (1.1) (33.8) (2.6)

42 76 39 7 105 11 49 127 17 173 43
(5.8) (10.5) (5.4) (1.0) (14.5) (1.5) (6.8) (17.6) (2.4) (24.0) (6.0)

居
住
意
向

住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

居
住
歴
別

住
み
や
す
さ

世
帯
別

一世代世帯
	(n=338)
二世代世帯
	(n=695)
三世代世帯
	(n=34)

女性	(n=179)

年
代
別

20代以下
	(n=225)

ふつう	(n=575)

住みにくそう
	(n=618)

住みやすそう
	(n=193)

ある	(n=399)

ない	(n=993)

単身世帯
	(n=299)

その他世帯
	(n=24)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

男性	(n=1,218)
性
別

貧しい 安全 危険 便利 不便 派手 地味 先進的 後進的
情報が
多い

情報が
少ない

43 106 58 84 552 1 493 6 72 10 309
(3.5) (8.7) (4.8) (6.9) (45.3) (0.1) (40.5) (0.5) (5.9) (0.8) (25.4)

5 23 4 9 88 0 73 0 7 0 39
(2.8) (12.8) (2.2) (5.0) (49.2) (0.0) (40.8) (0.0) (3.9) (0.0) (21.8)

10 30 11 14 87 0 92 3 10 2 53
(4.4) (13.3) (4.9) (6.2) (38.7) (0.0) (40.9) (1.3) (4.4) (0.9) (23.6)

13 31 14 22 175 1 164 1 24 4 104
(3.3) (7.9) (3.6) (5.6) (44.4) (0.3) (41.6) (0.3) (6.1) (1.0) (26.4)

14 39 19 30 216 0 189 0 20 3 114
(3.2) (8.8) (4.3) (6.8) (48.9) (0.0) (42.8) (0.0) (4.5) (0.7) (25.8)

11 27 15 23 149 0 112 2 23 1 72
(3.6) (8.9) (4.9) (7.5) (48.9) (0.0) (36.7) (0.7) (7.5) (0.3) (23.6)

0 2 3 4 13 0 9 0 2 0 5
(0.0) (6.7) (10.0) (13.3) (43.3) (0.0) (30.0) (0.0) (6.7) (0.0) (16.7)

11 38 6 14 140 0 138 1 16 2 93
(3.7) (12.7) (2.0) (4.7) (46.8) (0.0) (46.2) (0.3) (5.4) (0.7) (31.1)

14 17 14 21 150 0 125 3 21 3 91
(4.1) (5.0) (4.1) (6.2) (44.4) (0.0) (37.0) (0.9) (6.2) (0.9) (26.9)

20 70 37 53 316 0 281 1 38 4 145
(2.9) (10.1) (5.3) (7.6) (45.5) (0.0) (40.4) (0.1) (5.5) (0.6) (20.9)

2 2 4 5 17 0 13 0 3 0 12
(5.9) (5.9) (11.8) (14.7) (50.0) (0.0) (38.2) (0.0) (8.8) (0.0) (35.3)

1 2 1 0 15 1 7 1 1 1 6
(4.2) (8.3) (4.2) (0.0) (62.5) (4.2) (29.2) (4.2) (4.2) (4.2) (25.0)

17 40 13 28 182 0 146 3 20 4 87
(4.3) (10.0) (3.3) (7.0) (45.6) (0.0) (36.6) (0.8) (5.0) (1.0) (21.8)

31 89 49 65 454 1 418 3 59 6 260
(3.1) (9.0) (4.9) (6.5) (45.7) (0.1) (42.1) (0.3) (5.9) (0.6) (26.2)

3 49 4 39 31 0 63 1 9 4 36
(1.6) (25.4) (2.1) (20.2) (16.1) (0.0) (32.6) (0.5) (4.7) (2.1) (18.7)

16 58 21 50 211 0 228 3 15 4 160
(2.8) (10.1) (3.7) (8.7) (36.7) (0.0) (39.7) (0.5) (2.6) (0.7) (27.8)

29 22 37 4 397 1 273 2 55 2 151
(4.7) (3.6) (6.0) (0.6) (64.2) (0.2) (44.2) (0.3) (8.9) (0.3) (24.4)

1 21 1 6 6 0 9 1 2 3 4
(2.0) (42.9) (2.0) (12.2) (12.2) (0.0) (18.4) (2.0) (4.1) (6.1) (8.2)

28 39 39 30 337 0 284 2 45 3 145
(4.5) (6.3) (6.3) (4.9) (54.5) (0.0) (46.0) (0.3) (7.3) (0.5) (23.5)

19 67 22 57 294 1 271 3 32 4 198
(2.6) (9.3) (3.0) (7.9) (40.7) (0.1) (37.5) (0.4) (4.4) (0.6) (27.4)

わからない
	(n=722)

居
住
意
向

住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)

三世代世帯
	(n=34)

居
住
歴
別

住
み
や
す
さ

世
帯
別

一世代世帯
	(n=338)
二世代世帯
	(n=695)

女性	(n=179)

年
代
別

20代以下
	(n=225)

ふつう	(n=575)

住みにくそう
	(n=618)

ない	(n=993)

住みやすそう
	(n=193)

ある	(n=399)

単身世帯
	(n=299)

その他世帯
	(n=24)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

男性	(n=1,218)
性
別

（次頁につづく） 
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（前頁のつづき） 

 

性別、世帯別、居住歴別、居住意向別にみると、すべて「不便」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下は「地味」、30代から60代以上までは「不便」が最も多くなっています。 

 住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）、ふつう（と感じている人）は「地味」、住

みにくそう（と感じている人）は「不便」が最も多くなっています。 

 居住意向別にみると、住んでみたい（人）は「安全」、住めない・住みたくない（人）、わからない（人）

は「不便」が最も多くなっています。  

個性が
ある

個性が
ない

暮らしや
すい

暮らしに
くい

開放的 閉鎖的 その他
不明・
無回答

39 158 60 281 23 115 83 24
(3.2) (13.0) (4.9) (23.1) (1.9) (9.4) (6.8) (2.0)

5 12 12 40 3 20 20 5
(2.8) (6.7) (6.7) (22.3) (1.7) (11.2) (11.2) (2.8)

4 27 22 41 6 22 12 2
(1.8) (12.0) (9.8) (18.2) (2.7) (9.8) (5.3) (0.9)

10 43 14 91 5 23 26 12
(2.5) (10.9) (3.6) (23.1) (1.3) (5.8) (6.6) (3.0)

9 55 18 98 11 40 36 8
(2.0) (12.4) (4.1) (22.2) (2.5) (9.0) (8.1) (1.8)

20 40 17 83 4 42 26 4
(6.6) (13.1) (5.6) (27.2) (1.3) (13.8) (8.5) (1.3)

1 5 1 8 0 8 3 2
(3.3) (16.7) (3.3) (26.7) (0.0) (26.7) (10.0) (6.7)

11 42 21 63 5 26 20 2
(3.7) (14.0) (7.0) (21.1) (1.7) (8.7) (6.7) (0.7)

16 39 12 90 6 36 25 8
(4.7) (11.5) (3.6) (26.6) (1.8) (10.7) (7.4) (2.4)

15 85 37 152 14 65 51 16
(2.2) (12.2) (5.3) (21.9) (2.0) (9.4) (7.3) (2.3)

1 1 2 9 1 4 2 0
(2.9) (2.9) (5.9) (26.5) (2.9) (11.8) (5.9) (0.0)

1 3 0 5 0 3 4 0
(4.2) (12.5) (0.0) (20.8) (0.0) (12.5) (16.7) (0.0)

7 58 26 91 6 44 26 5
(1.8) (14.5) (6.5) (22.8) (1.5) (11.0) (6.5) (1.3)

37 111 46 229 20 90 77 23
(3.7) (11.2) (4.6) (23.1) (2.0) (9.1) (7.8) (2.3)

8 17 46 2 10 13 12 2
(4.1) (8.8) (23.8) (1.0) (5.2) (6.7) (6.2) (1.0)

22 68 25 49 10 36 57 14
(3.8) (11.8) (4.3) (8.5) (1.7) (6.3) (9.9) (2.4)

14 85 1 269 6 86 34 6
(2.3) (13.8) (0.2) (43.5) (1.0) (13.9) (5.5) (1.0)

2 4 14 3 6 3 3 1
(4.1) (8.2) (28.6) (6.1) (12.2) (6.1) (6.1) (2.0)

15 77 16 209 5 80 37 6
(2.4) (12.5) (2.6) (33.8) (0.8) (12.9) (6.0) (1.0)

27 89 42 107 14 52 63 20
(3.7) (12.3) (5.8) (14.8) (1.9) (7.2) (8.7) (2.8)

わからない
	(n=722)

居
住
意
向

住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)

三世代世帯
	(n=34)

居
住
歴
別

住
み
や
す
さ

世
帯
別

一世代世帯
	(n=338)
二世代世帯
	(n=695)

性
別

女性	(n=179)

年
代
別

20代以下
	(n=225)

ふつう	(n=575)

住みにくそう
	(n=618)

ない	(n=993)

住みやすそう
	(n=193)

その他世帯
	(n=24)

ある	(n=399)

単身世帯
	(n=299)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

男性	(n=1,218)
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   ③大山崎町への定住意向 

 

【問16】あなたは、将来、大山崎町に住みたいと思いますか。 

 

「わからない」が 51.7%で最も多く、次いで「住むことができない・住みたくない」が 44.2%、「住ん

でみたい」が 3.5%となっています。 

 

 

 性別にみると、男性は「わからない」、女性は「住むことができない・住みたくない」が最も多くなっ

ています。 

 年代別にみると、20 代以下、30 代、60代以上は「わからない」、50 代は「住むことができない・住み

たくない」が最も多くなっています。40 代は「住むことができない・住みたくない」と「わからない」

が同数で最も多くなっています。 

 世帯別、居住地別にみると、すべて「わからない」が最も多くなっています。 

全体(n=1,397) 住んでみたい(n=49)                 住むことができない・住みたくない(n=618)

わからない(n=722)                   不明・無回答(n=8)

3.5 44.2 51.7 0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んで
みたい

住むこと
ができな
い・住み
たくない

わからな
い

不明・
無回答

44 525 641 8
(3.6) (43.1) (52.6) (0.7)

5 93 81 0
(2.8) (52.0) (45.3) (0.0)

12 83 128 2
(5.3) (36.9) (56.9) (0.9)

13 153 228 0
(3.3) (38.8) (57.9) (0.0)

12 214 214 2
(2.7) (48.4) (48.4) (0.5)

12 155 137 1
(3.9) (50.8) (44.9) (0.3)

0 13 14 3
(0.0) (43.3) (46.7) (10.0)

15 105 178 1
(5.0) (35.1) (59.5) (0.3)

7 151 177 3
(2.1) (44.7) (52.4) (0.9)

26 331 334 4
(3.7) (47.6) (48.1) (0.6)

0 16 18 0
(0.0) (47.1) (52.9) (0.0)

1 11 12 0
(4.2) (45.8) (50.0) (0.0)

16 171 210 2
(4.0) (42.9) (52.6) (0.5)

33 445 509 6
(3.3) (44.8) (51.3) (0.6)

32 69 90 2
(16.6) (35.8) (46.6) (1.0)

8 163 403 1
(1.4) (28.3) (70.1) (0.2)

8 386 220 4
(1.3) (62.5) (35.6) (0.6)

住
み
や
す
さ

住みやすそう
	(n=193)

ふつう	(n=575)

居
住
歴
別

ない	(n=993)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

性
別

年
代
別

40代	(n=442)

住みにくそう
	(n=618)

その他世帯
	(n=24)

ある	(n=399)

世
帯
別

三世代世帯
	(n=34)

一世代世帯
	(n=338)
二世代世帯
	(n=695)

単身世帯
	(n=299)

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

男性	(n=1,218)

女性	(n=179)
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 住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）、ふつう（と感じている人）は「わからない」、

住みにくそう（と感じている人）は「住むことができない・住みたくない」が最も多くなっています。 

 

【問 17】問 16 で「２」（住むことができない・住みたくない）と回答された方にお伺いします。その

理由は何ですか。 

 

「買い物や公共交通などの日常生活の利便性が悪いため」が 43.9%で最も多く、次いで「自分や家族の

仕事、学校の都合（就学・就職・転勤など）」が 41.3%、「その他」が 19.3%となっています。 

 

(複数回答)

　　　　　　　区分

自分や家族の仕事、学校の都合（就学・就職・転勤
など）

(n=255)

結婚・出産など家族関係の都合 (n=71)

将来、実家や親類の近く（大山崎町以外）に住む予
定であるため

(n=84)

子どもの教育環境がよくない (n=22)

買い物や公共交通などの日常生活の利便性が悪
いため

(n=271)

住宅価格・家賃が高いため (n=76)

地域のつながりが弱く住みにくいため (n=38)

子育て支援が充実していないため (n=1)

まちの賑わいなど楽しさがないため (n=101)

その他 (n=119)

不明・無回答 (n=2)

　　　　　　　全体 (n=618)

41.3

11.5

13.6

3.6

43.9

12.3

6.1

0.2

16.3

19.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 性別、居住歴別にみると、すべて「買い物や公共交通などの日常生活の利便性が悪いため」が最も多

くなっています。 

 年代別にみると、20 代以下、30 代、50代は「買い物や公共交通などの日常生活の利便性が悪いため」、

40 代は「自分や家族の仕事、学校の都合」が最も多くなっています。60 代以上は「自分や家族の仕事、

学校の都合」と「買い物や公共交通などの日常生活の利便性が悪いため」が同数で最も多くなっていま

す。 

世帯別にみると、単身世帯、一世代世帯、三世代世帯、その他世帯は「買い物や公共交通などの日常

生活の利便性が悪いため」、二世代世帯は「自分や家族の仕事、学校の都合」が最も多くなっています。 

 住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）、ふつう（と感じている人）は「自分や家族

の仕事、学校の都合」、住みにくそう（と感じている人）は「買い物や公共交通などの日常生活の利便性

が悪いため」が最も多くなっています。 

自分や
家族の

仕事、学
校の都

合

結婚・出
産など
家族関
係の都

合

将来、実
家や親

類の近く
（町外）
に住む
予定で
あるた

め

子どもの
教育環
境がよく

ない

買い物
や公共
交通な
どの日
常生活
の利便
性が悪
いため

住宅価
格・家賃
が高い
ため

地域の
つながり
が弱く住
みにくい

ため

子育て
支援が

充実して
いないた

め

まちの
賑わい
など楽し
さがない

ため

その他
不明・
無回答

216 60 69 19 226 71 37 1 83 104 2
(41.1) (11.4) (13.1) (3.6) (43.0) (13.5) (7.0) (0.2) (15.8) (19.8) (0.4)

39 11 15 3 45 5 1 0 18 15 0
(41.9) (11.8) (16.1) (3.2) (48.4) (5.4) (1.1) (0.0) (19.4) (16.1) (0.0)

31 20 13 3 38 15 5 0 15 6 0
(37.3) (24.1) (15.7) (3.6) (45.8) (18.1) (6.0) (0.0) (18.1) (7.2) (0.0)

60 26 13 8 65 23 8 0 32 29 0
(39.2) (17.0) (8.5) (5.2) (42.5) (15.0) (5.2) (0.0) (20.9) (19.0) (0.0)

92 19 31 9 83 24 8 1 25 44 1
(43.0) (8.9) (14.5) (4.2) (38.8) (11.2) (3.7) (0.5) (11.7) (20.6) (0.5)

64 5 26 2 77 13 14 0 26 37 1
(41.3) (3.2) (16.8) (1.3) (49.7) (8.4) (9.0) (0.0) (16.8) (23.9) (0.6)

8 1 1 0 8 1 3 0 3 3 0
(61.5) (7.7) (7.7) (0.0) (61.5) (7.7) (23.1) (0.0) (23.1) (23.1) (0.0)

29 8 16 0 67 12 6 0 29 16 0
(27.6) (7.6) (15.2) (0.0) (63.8) (11.4) (5.7) (0.0) (27.6) (15.2) (0.0)

60 24 19 8 66 20 11 0 23 27 0
(39.7) (15.9) (12.6) (5.3) (43.7) (13.2) (7.3) (0.0) (15.2) (17.9) (0.0)

158 34 45 12 125 41 18 1 43 67 1
(47.7) (10.3) (13.6) (3.6) (37.8) (12.4) (5.4) (0.3) (13.0) (20.2) (0.3)

4 2 3 2 8 2 1 0 5 4 0
(25.0) (12.5) (18.8) (12.5) (50.0) (12.5) (6.3) (0.0) (31.3) (25.0) (0.0)

3 2 1 0 5 1 2 0 1 4 0
(27.3) (18.2) (9.1) (0.0) (45.5) (9.1) (18.2) (0.0) (9.1) (36.4) (0.0)

63 27 20 6 66 33 12 0 20 35 0
(36.8) (15.8) (11.7) (3.5) (38.6) (19.3) (7.0) (0.0) (11.7) (20.5) (0.0)

191 44 64 16 204 43 26 1 81 84 1
(42.9) (9.9) (14.4) (3.6) (45.8) (9.7) (5.8) (0.2) (18.2) (18.9) (0.2)

42 7 13 0 7 8 0 0 2 13 0
(60.9) (10.1) (18.8) (0.0) (10.1) (11.6) (0.0) (0.0) (2.9) (18.8) (0.0)

72 19 26 3 48 22 7 0 16 37 0
(44.2) (11.7) (16.0) (1.8) (29.4) (13.5) (4.3) (0.0) (9.8) (22.7) (0.0)

141 45 45 19 216 46 31 1 83 69 2
(36.5) (11.7) (11.7) (4.9) (56.0) (11.9) (8.0) (0.3) (21.5) (17.9) (0.5)

住
み
や
す
さ

住みやすそう
	(n=69)

ふつう	(n=163)

住みにくそう
	(n=386)

居
住
歴
別

ある	(n=171)

ない	(n=445)

三世代世帯
	(n=16)
その他世帯
	(n=11)

40代	(n=214)

世
帯
別

一世代世帯
	(n=151)
二世代世帯
	(n=331)

年
代
別

20代以下	(n=83)

30代	(n=153)

60代以上	(n=13)

単身世帯
	(n=105)

50代	(n=155)

男性	(n=525)
性
別

女性	(n=93)
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【問18】あなたは、住む場所を選ぶ際、どのようなことを重視しますか。 

 

「スーパーなど買い物が便利なこと」が 60.5%で最も多く、次いで「鉄道駅に近いこと」が 46.2%、「治

安が良いこと」が 41.0%となっています。 

 

(複数回答)

　　　　　　　区分

公共交通（バス）の利便性が良いこと (n=442)

鉄道駅に近いこと (n=646)

スーパーなど買い物が便利なこと (n=845)

医療機関が充実していること (n=271)

小・中学校が近いこと (n=165)

住宅価格・家賃が安いこと (n=237)

親類が近くに住んでいること (n=84)

同年代の人が住んでいること (n=25)

治安が良いこと (n=573)

自然環境に恵まれていること (n=142)

人間関係や近所づきあいで悩まないで良さそうな
こと

(n=130)

活発な町内会・コミュニティ活動など、人のつなが
りが強いこと

(n=28)

保育園などの子育て環境が充実していること (n=92)

魅力ある学校づくりなどの教育環境が恵まれてい
ること

(n=41)

庭付き一戸建てなどの住環境 (n=112)

職場に近いこと (n=206)

雇用の場が多いこと (n=13)

その他 (n=26)

不明・無回答 (n=23)

　　　　　　　全体 (n=1,397)

31.6

46.2

60.5

19.4

11.8

17.0

6.0

1.8

41.0

10.2

9.3

2.0

6.6

2.9

8.0

14.7

0.9

1.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 （次頁につづく） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共交
通（バ

ス）の利
便性が
良いこと

鉄道駅
に近いこ

と

スー
パーなど
買い物
が便利
なこと

医療機
関が充

実してい
ること

小・中学
校が近
いこと

住宅価
格・家賃
が安い

こと

親類が
近くに住
んでいる

こと

同年代
の人が
住んで

いること

治安が
良いこと

自然環
境に恵

まれてい
ること

人間関
係や近
所づき
あいで

悩まない
で良さそ
うなこと

389 553 723 236 154 219 69 23 485 122 116
(31.9) (45.4) (59.4) (19.4) (12.6) (18.0) (5.7) (1.9) (39.8) (10.0) (9.5)

53 93 122 35 11 18 15 2 88 20 14
(29.6) (52.0) (68.2) (19.6) (6.1) (10.1) (8.4) (1.1) (49.2) (11.2) (7.8)

62 95 130 17 18 57 16 10 101 8 16
(27.6) (42.2) (57.8) (7.6) (8.0) (25.3) (7.1) (4.4) (44.9) (3.6) (7.1)

124 185 238 52 52 77 25 9 161 33 27
(31.5) (47.0) (60.4) (13.2) (13.2) (19.5) (6.3) (2.3) (40.9) (8.4) (6.9)

129 209 269 88 68 70 30 4 184 53 45
(29.2) (47.3) (60.9) (19.9) (15.4) (15.8) (6.8) (0.9) (41.6) (12.0) (10.2)

109 145 193 101 26 32 13 2 117 46 39
(35.7) (47.5) (63.3) (33.1) (8.5) (10.5) (4.3) (0.7) (38.4) (15.1) (12.8)

18 11 15 13 1 1 0 0 9 1 3
(60.0) (36.7) (50.0) (43.3) (3.3) (3.3) (0.0) (0.0) (30.0) (3.3) (10.0)

96 166 196 39 5 88 9 3 118 24 21
(32.1) (55.5) (65.6) (13.0) (1.7) (29.4) (3.0) (1.0) (39.5) (8.0) (7.0)

105 134 202 78 46 45 23 9 136 35 31
(31.1) (39.6) (59.8) (23.1) (13.6) (13.3) (6.8) (2.7) (40.2) (10.4) (9.2)

220 321 414 137 107 93 48 12 290 79 70
(31.7) (46.2) (59.6) (19.7) (15.4) (13.4) (6.9) (1.7) (41.7) (11.4) (10.1)

16 11 18 11 4 6 3 1 15 2 5
(47.1) (32.4) (52.9) (32.4) (11.8) (17.6) (8.8) (2.9) (44.1) (5.9) (14.7)

4 11 13 5 3 5 0 0 9 1 3
(16.7) (45.8) (54.2) (20.8) (12.5) (20.8) (0.0) (0.0) (37.5) (4.2) (12.5)

113 183 248 75 50 85 21 9 147 44 43
(28.3) (45.9) (62.2) (18.8) (12.5) (21.3) (5.3) (2.3) (36.8) (11.0) (10.8)

326 459 594 195 114 152 63 16 422 97 87
(32.8) (46.2) (59.8) (19.6) (11.5) (15.3) (6.3) (1.6) (42.5) (9.8) (8.8)

59 87 78 26 19 34 17 7 94 36 19
(30.6) (45.1) (40.4) (13.5) (9.8) (17.6) (8.8) (3.6) (48.7) (18.7) (9.8)

187 268 328 104 76 112 27 8 234 55 55
(32.5) (46.6) (57.0) (18.1) (13.2) (19.5) (4.7) (1.4) (40.7) (9.6) (9.6)

194 288 433 138 68 91 40 9 242 49 56
(31.4) (46.6) (70.1) (22.3) (11.0) (14.7) (6.5) (1.5) (39.2) (7.9) (9.1)

13 19 26 9 4 13 1 4 20 10 6
(26.5) (38.8) (53.1) (18.4) (8.2) (26.5) (2.0) (8.2) (40.8) (20.4) (12.2)

193 286 395 129 83 85 55 8 236 59 64
(31.2) (46.3) (63.9) (20.9) (13.4) (13.8) (8.9) (1.3) (38.2) (9.5) (10.4)

235 339 421 133 78 138 28 13 317 73 60
(32.5) (47.0) (58.3) (18.4) (10.8) (19.1) (3.9) (1.8) (43.9) (10.1) (8.3)

居
住
意
向

居
住
歴
別

住
み
や
す
さ

住みやすそう
	(n=193)

ふつう	(n=575)

住みにくそう
	(n=618)

60代以上	(n=30)

世
帯
別

単身世帯
	(n=299)

年
代
別

50代	(n=305)

わからない
	(n=722)

住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)

ある	(n=399)

ない	(n=993)

その他世帯
	(n=24)

二世代世帯
	(n=695)
三世代世帯
	(n=34)

40代	(n=442)

一世代世帯
	(n=338)

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

性
別

男性	(n=1,218)

女性	(n=179)
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（前頁のつづき） 

 

 性別、世帯別、居住歴別、居住意向別にみると、すべて「スーパーなど買い物が便利なこと」が最も

多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下から 50 代までは「スーパーなど買い物が便利なこと」、60代以上は「公共

交通（バス）の利便性がよいこと」が最も多くなっています。 

 住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）は「治安がよいこと」、ふつう（と感じてい

る人）、住みにくそう（と感じている人）は「スーパーなど買い物が便利なこと」が最も多くなっていま

す。 

  

活発な
町内会・
コミュニ
ティ活動
など、人
のつな
がりが

強いこと

保育園
などの
子育て
環境が

充実して
いること

魅力あ
る学校
づくりな
どの教
育環境
が恵ま

れている
こと

庭付き
一戸建

てなどの
住環境

職場に
近いこと

雇用の
場が多
いこと

その他
不明・
無回答

28 79 37 107 179 12 22 22
(2.3) (6.5) (3.0) (8.8) (14.7) (1.0) (1.8) (1.8)

0 13 4 5 27 1 4 1
(0.0) (7.3) (2.2) (2.8) (15.1) (0.6) (2.2) (0.6)

5 19 6 6 47 0 3 7
(2.2) (8.4) (2.7) (2.7) (20.9) (0.0) (1.3) (3.1)

6 41 6 33 67 5 8 4
(1.5) (10.4) (1.5) (8.4) (17.0) (1.3) (2.0) (1.0)

10 28 21 39 52 6 9 7
(2.3) (6.3) (4.8) (8.8) (11.8) (1.4) (2.0) (1.6)

7 4 7 31 35 2 6 3
(2.3) (1.3) (2.3) (10.2) (11.5) (0.7) (2.0) (1.0)

0 0 1 3 5 0 0 2
(0.0) (0.0) (3.3) (10.0) (16.7) (0.0) (0.0) (6.7)

7 1 2 12 67 2 5 6
(2.3) (0.3) (0.7) (4.0) (22.4) (0.7) (1.7) (2.0)

5 29 12 28 46 3 7 8
(1.5) (8.6) (3.6) (8.3) (13.6) (0.9) (2.1) (2.4)

14 56 24 65 86 8 12 8
(2.0) (8.1) (3.5) (9.4) (12.4) (1.2) (1.7) (1.2)

2 4 2 2 0 0 0 0
(5.9) (11.8) (5.9) (5.9) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

0 1 1 4 6 0 2 0
(0.0) (4.2) (4.2) (16.7) (25.0) (0.0) (8.3) (0.0)

6 19 14 36 68 5 7 5
(1.5) (4.8) (3.5) (9.0) (17.0) (1.3) (1.8) (1.3)

22 73 27 76 137 8 18 18
(2.2) (7.4) (2.7) (7.7) (13.8) (0.8) (1.8) (1.8)

6 21 9 21 42 0 6 3
(3.1) (10.9) (4.7) (10.9) (21.8) (0.0) (3.1) (1.6)

9 35 11 46 90 6 2 8
(1.6) (6.1) (1.9) (8.0) (15.7) (1.0) (0.3) (1.4)

13 35 21 44 74 7 18 9
(2.1) (5.7) (3.4) (7.1) (12.0) (1.1) (2.9) (1.5)

3 5 2 4 12 1 2 0
(6.1) (10.2) (4.1) (8.2) (24.5) (2.0) (4.1) (0.0)

11 44 23 53 71 7 15 8
(1.8) (7.1) (3.7) (8.6) (11.5) (1.1) (2.4) (1.3)

14 43 16 53 121 5 9 10
(1.9) (6.0) (2.2) (7.3) (16.8) (0.7) (1.2) (1.4)

居
住
意
向

住みにくそう
	(n=618)

居
住
歴
別

住
み
や
す
さ

住みやすそう
	(n=193)

ふつう	(n=575)

60代以上	(n=30)

世
帯
別

単身世帯
	(n=299)

性
別

年
代
別

50代	(n=305)

わからない
	(n=722)

住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)

ある	(n=399)

ない	(n=993)

三世代世帯
	(n=34)
その他世帯
	(n=24)

二世代世帯
	(n=695)

40代	(n=442)

一世代世帯
	(n=338)

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

男性	(n=1,218)

女性	(n=179)
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   ④お住いの市町村と大山崎町との比較 

 

【問19】あなたは、あなたのお住いの市町村と比べ、大山崎町がよいと感じる点、よくないと感じる点

はどのようなことだとお考えですか。 

 

■防犯・防災などの安全・安心の充実 

 

「ふつう」が 45.2%で最も多く、次いで「わからない」が 32.8%、「ややよい」が 8.7%となっています。 

 

 

 性別、年代別、世帯別、居住歴別、住みやすさ別、居住意向別にみると、すべて「ふつう」が最も多

くなっています。 

全体(n=1,397) よい(n=49)               ややよい(n=121)               ふつう(n=632)               ややよくない(n=78)

よくない(n=40)          わからない(n=458)          不明・無回答(n=19)

3.5 8.7 45.2 5.6 2.9 32.8 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

43 103 544 70 37 406 15
(3.5) (8.5) (44.7) (5.7) (3.0) (33.3) (1.2)

6 18 88 8 3 52 4
(3.4) (10.1) (49.2) (4.5) (1.7) (29.1) (2.2)

14 22 109 12 9 58 1
(6.2) (9.8) (48.4) (5.3) (4.0) (25.8) (0.4)

12 32 168 29 11 137 5
(3.0) (8.1) (42.6) (7.4) (2.8) (34.8) (1.3)

9 42 196 18 14 157 6
(2.0) (9.5) (44.3) (4.1) (3.2) (35.5) (1.4)

13 24 140 19 6 99 4
(4.3) (7.9) (45.9) (6.2) (2.0) (32.5) (1.3)

0 1 19 0 0 7 3
(0.0) (3.3) (63.3) (0.0) (0.0) (23.3) (10.0)

11 32 130 15 8 97 6
(3.7) (10.7) (43.5) (5.0) (2.7) (32.4) (2.0)

7 23 170 20 9 105 4
(2.1) (6.8) (50.3) (5.9) (2.7) (31.1) (1.2)

25 64 302 38 20 240 6
(3.6) (9.2) (43.5) (5.5) (2.9) (34.5) (0.9)

2 1 18 2 2 8 1
(5.9) (2.9) (52.9) (5.9) (5.9) (23.5) (2.9)

3 1 11 3 0 6 0
(12.5) (4.2) (45.8) (12.5) (0.0) (25.0) (0.0)

15 41 208 21 8 102 4
(3.8) (10.3) (52.1) (5.3) (2.0) (25.6) (1.0)

33 80 421 57 32 355 15
(3.3) (8.1) (42.4) (5.7) (3.2) (35.8) (1.5)

19 39 88 6 1 37 3
(9.8) (20.2) (45.6) (3.1) (0.5) (19.2) (1.6)

16 40 294 23 8 191 3
(2.8) (7.0) (51.1) (4.0) (1.4) (33.2) (0.5)

13 42 246 48 31 227 11
(2.1) (6.8) (39.8) (7.8) (5.0) (36.7) (1.8)

9 13 21 1 0 5 0
(18.4) (26.5) (42.9) (2.0) (0.0) (10.2) (0.0)

15 50 284 40 31 192 6
(2.4) (8.1) (46.0) (6.5) (5.0) (31.1) (1.0)

24 58 326 37 9 259 9
(3.3) (8.0) (45.2) (5.1) (1.2) (35.9) (1.2)

住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

住
み
や
す
さ

居
住
意
向

住んでみたい
	(n=49)

居
住
歴
別

ある	(n=399)

三世代世帯
	(n=34)
その他世帯
	(n=24)

年
代
別

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

性
別

女性	(n=179)

ふつう	(n=575)

住みにくそう
	(n=618)

ない	(n=993)

住みやすそう
	(n=193)

一世代世帯
	(n=338)
二世代世帯
	(n=695)

世
帯
別

単身世帯
	(n=299)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

40代	(n=442)

男性	(n=1,218)
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■医療や福祉面の充実 

 

「わからない」が35.8%で最も多く、次いで「ふつう」が28.3%、「ややよくない」が18.5%となっています。 

 

 

 性別にみると、男性、女性ともに「わからない」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下は「ふつう」、30 代から 50 代までは「わからない」、60代以上は「ややよ

くない」が最も多くなっています。 

 世帯別にみると、単身世帯、一世代世帯、二世代世帯、三世代世帯は「わからない」、その他世帯は「ふ

つう」が最も多くなっています。 

 居住歴別にみると、居住歴のある（人）は「ふつう」、居住歴のない（人）は「わからない」が最も多

くなっています。 

全体(n=1,397) よい(n=15)               ややよい(n=40)               ふつう(n=395)               ややよくない(n=259)

よくない(n=173)         わからない(n=500)         不明・無回答(n=15)

1.12.9 28.3 18.5 12.4 35.8 1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

14 34 347 216 157 437 13
(1.1) (2.8) (28.5) (17.7) (12.9) (35.9) (1.1)

1 6 48 43 16 63 2
(0.6) (3.4) (26.8) (24.0) (8.9) (35.2) (1.1)

2 12 90 34 20 66 1
(0.9) (5.3) (40.0) (15.1) (8.9) (29.3) (0.4)

2 9 118 56 39 166 4
(0.5) (2.3) (29.9) (14.2) (9.9) (42.1) (1.0)

5 11 110 88 52 170 6
(1.1) (2.5) (24.9) (19.9) (11.8) (38.5) (1.4)

6 6 71 72 57 91 2
(2.0) (2.0) (23.3) (23.6) (18.7) (29.8) (0.7)

0 2 6 8 5 7 2
(0.0) (6.7) (20.0) (26.7) (16.7) (23.3) (6.7)

3 9 86 61 28 108 4
(1.0) (3.0) (28.8) (20.4) (9.4) (36.1) (1.3)

3 10 97 67 50 107 4
(0.9) (3.0) (28.7) (19.8) (14.8) (31.7) (1.2)

9 20 193 117 86 265 5
(1.3) (2.9) (27.8) (16.8) (12.4) (38.1) (0.7)

0 1 9 6 7 10 1
(0.0) (2.9) (26.5) (17.6) (20.6) (29.4) (2.9)

0 0 9 6 2 7 0
(0.0) (0.0) (37.5) (25.0) (8.3) (29.2) (0.0)

6 13 130 76 62 109 3
(1.5) (3.3) (32.6) (19.0) (15.5) (27.3) (0.8)

9 27 263 181 111 390 12
(0.9) (2.7) (26.5) (18.2) (11.2) (39.3) (1.2)

11 21 61 47 11 41 1
(5.7) (10.9) (31.6) (24.4) (5.7) (21.2) (0.5)

3 13 212 82 40 222 3
(0.5) (2.3) (36.9) (14.3) (7.0) (38.6) (0.5)

1 6 117 129 122 234 9
(0.2) (1.0) (18.9) (20.9) (19.7) (37.9) (1.5)

5 9 18 11 1 5 0
(10.2) (18.4) (36.7) (22.4) (2.0) (10.2) (0.0)

4 10 143 138 109 209 5
(0.6) (1.6) (23.1) (22.3) (17.6) (33.8) (0.8)

5 21 233 110 62 285 6
(0.7) (2.9) (32.3) (15.2) (8.6) (39.5) (0.8)

居
住
意
向

住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)

住
み
や
す
さ 住みにくそう

	(n=618)

その他世帯
	(n=24)

居
住
歴
別

60代以上	(n=30)

世
帯
別

単身世帯
	(n=299)
一世代世帯
	(n=338)

わからない
	(n=722)

住みやすそう
	(n=193)

ふつう	(n=575)

ある	(n=399)

ない	(n=993)

二世代世帯
	(n=695)
三世代世帯
	(n=34)

40代	(n=442)

50代	(n=305)

年
代
別

30代	(n=394)

女性	(n=179)

20代以下
	(n=225)

性
別

男性	(n=1,218)
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 住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）は「ふつう」、ふつう（と感じている人）、

住みにくそう（と感じている人）は「わからない」が最も多くなっています。 

居住意向別にみると、住んでみたい（人）は「ふつう」、住めない・住みたくない（人）、わからない

（人）は「わからない」が最も多くなっています。 
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■就職・就業支援 

 

「わからない」が50.2%で最も多く、次いで「ふつう」が32.4%、「ややよくない」が8.6%となっています。 

 

 

 性別、世帯別、居住歴別にみると、すべて「わからない」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下から 50 代までは「わからない」、60代以上は「ふつう」が最も多くなって

います。 

 住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）は「ふつう」、ふつう（と感じている人）、

住みにくそう（と感じている人）は「わからない」が最も多くなっています。 

居住意向別にみると、住んでみたい（人）は「ふつう」、住めない・住みたくない（人）、わからない

（人）は「わからない」が最も多くなっています。 

 

全体(n=1,397) よい(n=8)               ややよい(n=31)               ふつう(n=452)               ややよくない(n=120)

よくない(n=64)         わからない(n=701)         不明・無回答(n=21)

0.6

2.2 
32.4 8.6 4.6 50.2 1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

7 30 397 102 59 604 19
(0.6) (2.5) (32.6) (8.4) (4.8) (49.6) (1.6)

1 1 55 18 5 97 2
(0.6) (0.6) (30.7) (10.1) (2.8) (54.2) (1.1)

3 4 88 22 10 97 1
(1.3) (1.8) (39.1) (9.8) (4.4) (43.1) (0.4)

2 9 127 30 17 203 6
(0.5) (2.3) (32.2) (7.6) (4.3) (51.5) (1.5)

1 10 131 36 20 237 7
(0.2) (2.3) (29.6) (8.1) (4.5) (53.6) (1.6)

2 8 95 29 13 154 4
(0.7) (2.6) (31.1) (9.5) (4.3) (50.5) (1.3)

0 0 11 2 4 10 3
(0.0) (0.0) (36.7) (6.7) (13.3) (33.3) (10.0)

2 5 90 24 10 162 6
(0.7) (1.7) (30.1) (8.0) (3.3) (54.2) (2.0)

2 11 116 29 16 160 4
(0.6) (3.3) (34.3) (8.6) (4.7) (47.3) (1.2)

4 13 229 58 36 346 9
(0.6) (1.9) (32.9) (8.3) (5.2) (49.8) (1.3)

0 0 11 5 2 15 1
(0.0) (0.0) (32.4) (14.7) (5.9) (44.1) (2.9)

0 2 5 3 0 14 0
(0.0) (8.3) (20.8) (12.5) (0.0) (58.3) (0.0)

3 13 151 33 15 181 3
(0.8) (3.3) (37.8) (8.3) (3.8) (45.4) (0.8)

5 18 299 86 49 518 18
(0.5) (1.8) (30.1) (8.7) (4.9) (52.2) (1.8)

4 12 82 18 2 72 3
(2.1) (6.2) (42.5) (9.3) (1.0) (37.3) (1.6)

4 14 222 37 17 277 4
(0.7) (2.4) (38.6) (6.4) (3.0) (48.2) (0.7)

0 5 146 64 45 347 11
(0.0) (0.8) (23.6) (10.4) (7.3) (56.1) (1.8)

5 4 19 4 2 14 1
(10.2) (8.2) (38.8) (8.2) (4.1) (28.6) (2.0)

0 11 184 63 41 311 8
(0.0) (1.8) (29.8) (10.2) (6.6) (50.3) (1.3)

3 16 247 53 21 374 8
(0.4) (2.2) (34.2) (7.3) (2.9) (51.8) (1.1)

居
住
意
向

住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

世
帯
別

単身世帯
	(n=299)
一世代世帯
	(n=338)
二世代世帯
	(n=695)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

年
代
別

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

住みにくそう
	(n=618)

住
み
や
す
さ

住みやすそう
	(n=193)

ふつう	(n=575)

居
住
歴
別

ある	(n=399)

ない	(n=993)

三世代世帯
	(n=34)
その他世帯
	(n=24)

女性	(n=179)

性
別

男性	(n=1,218)
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■子育て支援の充実 

 

「わからない」が 56.8%で最も多く、次いで「ふつう」が 29.4%、「ややよくない」が 5.2%となってい

ます。 

 

 

 性別、年代別、世帯別、居住歴別、居住意向別にみると、すべて「わからない」が最も多くなってい

ます。 

 住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）は「ふつう」、ふつう（と感じている人）、

住みにくそう（と感じている人）は「わからない」が最も多くなっています。 

  

全体(n=1,397) よい(n=17)               ややよい(n=44)               ふつう(n=411)               ややよくない(n=73)

よくない(n=35)          わからない(n=794)          不明・無回答(n=23)

1.2

3.1 
29.4 5.2 2.5 56.8 1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

11 37 371 66 32 681 20
(0.9) (3.0) (30.5) (5.4) (2.6) (55.9) (1.6)

6 7 40 7 3 113 3
(3.4) (3.9) (22.3) (3.9) (1.7) (63.1) (1.7)

3 11 74 11 7 117 2
(1.3) (4.9) (32.9) (4.9) (3.1) (52.0) (0.9)

8 5 125 21 11 217 7
(2.0) (1.3) (31.7) (5.3) (2.8) (55.1) (1.8)

4 11 112 26 11 271 7
(0.9) (2.5) (25.3) (5.9) (2.5) (61.3) (1.6)

2 15 92 13 6 173 4
(0.7) (4.9) (30.2) (4.3) (2.0) (56.7) (1.3)

0 1 8 2 0 16 3
(0.0) (3.3) (26.7) (6.7) (0.0) (53.3) (10.0)

3 4 78 7 4 197 6
(1.0) (1.3) (26.1) (2.3) (1.3) (65.9) (2.0)

5 15 97 21 11 184 5
(1.5) (4.4) (28.7) (6.2) (3.3) (54.4) (1.5)

9 22 217 44 17 378 8
(1.3) (3.2) (31.2) (6.3) (2.4) (54.4) (1.2)

0 2 10 1 2 16 3
(0.0) (5.9) (29.4) (2.9) (5.9) (47.1) (8.8)

0 0 7 0 1 16 0
(0.0) (0.0) (29.2) (0.0) (4.2) (66.7) (0.0)

4 12 138 25 10 206 4
(1.0) (3.0) (34.6) (6.3) (2.5) (51.6) (1.0)

12 31 272 48 25 586 19
(1.2) (3.1) (27.4) (4.8) (2.5) (59.0) (1.9)

12 20 76 7 2 72 4
(6.2) (10.4) (39.4) (3.6) (1.0) (37.3) (2.1)

4 18 205 23 7 312 6
(0.7) (3.1) (35.7) (4.0) (1.2) (54.3) (1.0)

1 6 129 42 26 403 11
(0.2) (1.0) (20.9) (6.8) (4.2) (65.2) (1.8)

4 7 18 1 0 19 0
(8.2) (14.3) (36.7) (2.0) (0.0) (38.8) (0.0)

4 19 167 47 21 352 8
(0.6) (3.1) (27.0) (7.6) (3.4) (57.0) (1.3)

9 18 224 25 14 421 11
(1.2) (2.5) (31.0) (3.5) (1.9) (58.3) (1.5)

住
み
や
す
さ

居
住
意
向

その他世帯
	(n=24)

居
住
歴
別

ある	(n=399)

ない	(n=993)

世
帯
別

一世代世帯
	(n=338)
二世代世帯
	(n=695)
三世代世帯
	(n=34)

40代	(n=442)

50代	(n=305)

性
別

年
代
別

30代	(n=394)

わからない
	(n=722)

住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)

ふつう	(n=575)

住みにくそう
	(n=618)

住みやすそう
	(n=193)

60代以上	(n=30)

単身世帯
	(n=299)

女性	(n=179)

20代以下
	(n=225)

男性	(n=1,218)
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■商業活性化などのまちの賑わいの創出 

 

「わからない」が 29.8%で最も多く、次いで「よくない」が 25.8%、「ややよくない」が 20.9%となって

います。 

 

 
 性別にみると、男性は「わからない」、女性は「よくない」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20 代以下は「ふつう」、30 代、40 代は「わからない」、50 代、60 代以上は「よくな

い」が最も多くなっています。 

 世帯別にみると、単身世帯、一世代世帯、二世代世帯は「わからない」、三世代世帯は「よくない」が

最も多くなっています。その他世帯は「ふつう」と「わからない」が同数で最も多くなっています。 

 居住歴別にみると、居住歴のある（人）は「よくない」と「わからない」が同数で最も多くなってい

ます。居住歴のない（人）は「わからない」が最も多くなっています。 

全体(n=1,397) よい(n=9)               ややよい(n=33)               ふつう(n=266)               ややよくない(n=292)

よくない(n=361)       わからない(n=416)       不明・無回答(n=20)

0.6

2.4 
19.0 20.9 25.8 29.8 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

8 26 235 247 311 374 17
(0.7) (2.1) (19.3) (20.3) (25.5) (30.7) (1.4)

1 7 31 45 50 42 3
(0.6) (3.9) (17.3) (25.1) (27.9) (23.5) (1.7)

3 8 63 38 49 62 2
(1.3) (3.6) (28.0) (16.9) (21.8) (27.6) (0.9)

1 8 82 80 96 124 3
(0.3) (2.0) (20.8) (20.3) (24.4) (31.5) (0.8)

3 12 68 102 111 138 8
(0.7) (2.7) (15.4) (23.1) (25.1) (31.2) (1.8)

2 4 48 68 95 84 4
(0.7) (1.3) (15.7) (22.3) (31.1) (27.5) (1.3)

0 1 5 4 9 8 3
(0.0) (3.3) (16.7) (13.3) (30.0) (26.7) (10.0)

3 5 56 59 77 92 7
(1.0) (1.7) (18.7) (19.7) (25.8) (30.8) (2.3)

2 9 66 61 88 107 5
(0.6) (2.7) (19.5) (18.0) (26.0) (31.7) (1.5)

4 16 133 157 178 200 7
(0.6) (2.3) (19.1) (22.6) (25.6) (28.8) (1.0)

0 3 3 9 12 7 0
(0.0) (8.8) (8.8) (26.5) (35.3) (20.6) (0.0)

0 0 7 6 4 7 0
(0.0) (0.0) (29.2) (25.0) (16.7) (29.2) (0.0)

3 13 88 90 100 100 5
(0.8) (3.3) (22.1) (22.6) (25.1) (25.1) (1.3)

6 20 176 201 260 315 15
(0.6) (2.0) (17.7) (20.2) (26.2) (31.7) (1.5)

6 13 48 57 35 32 2
(3.1) (6.7) (24.9) (29.5) (18.1) (16.6) (1.0)

3 17 146 110 92 200 7
(0.5) (3.0) (25.4) (19.1) (16.0) (34.8) (1.2)

0 3 71 124 233 178 9
(0.0) (0.5) (11.5) (20.1) (37.7) (28.8) (1.5)

5 7 9 15 5 7 1
(10.2) (14.3) (18.4) (30.6) (10.2) (14.3) (2.0)

2 9 91 142 221 148 5
(0.3) (1.5) (14.7) (23.0) (35.8) (23.9) (0.8)

1 17 165 135 134 260 10
(0.1) (2.4) (22.9) (18.7) (18.6) (36.0) (1.4)

一世代世帯
	(n=338)

居
住
意
向

住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

ふつう	(n=575)

住みにくそう
	(n=618)
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住
歴
別
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す
さ

住みやすそう
	(n=193)

世
帯
別

二世代世帯
	(n=695)

性
別

年
代
別

三世代世帯
	(n=34)
その他世帯
	(n=24)

単身世帯
	(n=299)

ある	(n=399)

ない	(n=993)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

男性	(n=1,218)

女性	(n=179)

20代以下
	(n=225)
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 住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）は「ややよくない」、ふつう（と感じている

人）は「わからない」、住みにくそう（と感じている人）は「よくない」が最も多くなっています。 

 居住意向別にみると、住んでみたい（人）は「ややくよくない」、住めない・住みたくない人は「よく

ない」、わからない（人）は「わからない」が最も多くなっています。 

 

■住宅購入・家賃の支援 

 

「わからない」が61.1%で最も多く、次いで「ふつう」が25.1%、「ややよくない」が5.1%となっています。 

 

 

性別、年代別、世帯別、居住歴別、住みやすさ別、居住意向別にみると、すべて「わからない」が最

も多くなっています。 

  

全体(n=1,397) よい(n=11)               ややよい(n=36)               ふつう(n=350)               ややよくない(n=71)

よくない(n=52)          わからない(n=854)          不明・無回答(n=23)

0.8

2.6 
25.1 5.1 3.7 61.1 1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

10 33 306 66 50 732 21
(0.8) (2.7) (25.1) (5.4) (4.1) (60.1) (1.7)

1 3 44 5 2 122 2
(0.6) (1.7) (24.6) (2.8) (1.1) (68.2) (1.1)

2 7 73 10 13 118 2
(0.9) (3.1) (32.4) (4.4) (5.8) (52.4) (0.9)

3 15 95 26 16 233 6
(0.8) (3.8) (24.1) (6.6) (4.1) (59.1) (1.5)

3 8 95 24 17 287 8
(0.7) (1.8) (21.5) (5.4) (3.8) (64.9) (1.8)

3 6 79 10 6 197 4
(1.0) (2.0) (25.9) (3.3) (2.0) (64.6) (1.3)

0 0 8 1 0 18 3
(0.0) (0.0) (26.7) (3.3) (0.0) (60.0) (10.0)

2 5 71 16 13 185 7
(0.7) (1.7) (23.7) (5.4) (4.3) (61.9) (2.3)

3 14 84 20 16 196 5
(0.9) (4.1) (24.9) (5.9) (4.7) (58.0) (1.5)

6 17 180 29 22 432 9
(0.9) (2.4) (25.9) (4.2) (3.2) (62.2) (1.3)

0 0 9 4 0 20 1
(0.0) (0.0) (26.5) (11.8) (0.0) (58.8) (2.9)

0 0 6 2 0 16 0
(0.0) (0.0) (25.0) (8.3) (0.0) (66.7) (0.0)

3 15 121 24 21 211 4
(0.8) (3.8) (30.3) (6.0) (5.3) (52.9) (1.0)

8 21 228 47 30 640 19
(0.8) (2.1) (23.0) (4.7) (3.0) (64.5) (1.9)

5 13 70 6 4 93 2
(2.6) (6.7) (36.3) (3.1) (2.1) (48.2) (1.0)

4 13 174 35 14 328 7
(0.7) (2.3) (30.3) (6.1) (2.4) (57.0) (1.2)

2 10 104 30 34 426 12
(0.3) (1.6) (16.8) (4.9) (5.5) (68.9) (1.9)

3 6 13 7 4 16 0
(6.1) (12.2) (26.5) (14.3) (8.2) (32.7) (0.0)

5 12 155 30 28 380 8
(0.8) (1.9) (25.1) (4.9) (4.5) (61.5) (1.3)

2 18 181 34 20 456 11
(0.3) (2.5) (25.1) (4.7) (2.8) (63.2) (1.5)

居
住
意
向

年
代
別

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

世
帯
別
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歴
別
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や
す
さ

住みやすそう
	(n=193)

ふつう	(n=575)

住みにくそう
	(n=618)
住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

ある	(n=399)

ない	(n=993)

一世代世帯
	(n=338)
二世代世帯
	(n=695)
三世代世帯
	(n=34)
その他世帯
	(n=24)

40代	(n=442)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

単身世帯
	(n=299)

男性	(n=1,218)
性
別

女性	(n=179)
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■公共交通機関の充実 

 

「ふつう」が27.6%で最も多く、次いで「よくない」が22.9%、「ややよくない」が20.0%となっています。 

 

 

 性別、居住歴別にみると、すべて「ふうつ」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下から50代までは「ふつう」、60代以上は「よくない」が最も多くなっています。 

 世帯別にみると、単身世帯、一世代世帯、二世代世帯は「ふつう」、その他世帯は「ややよくない」が

最も多くなっています。三世代世帯は「ふつう」と「よくない」が同数で最も多くなっています。 

 住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）、ふつう（と感じている人）は「ふつう」、

住みにくそう（と感じている人）は「よくない」が最も多くなっています。 

 居住意向別にみると、住んでみたい（人）、わからない（人）は「ふつう」、住めない・住みたくない

（人）は「よくない」が最も多くなっています。 

全体(n=1,397) よい(n=61)              ややよい(n=128)              ふつう(n=386)              ややよくない(n=280)

よくない(n=320)          わからない(n=204)          不明・無回答(n=18)

4.4 9.2 27.6 20.0 22.9 14.6 1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

46 105 330 250 284 188 15
(3.8) (8.6) (27.1) (20.5) (23.3) (15.4) (1.2)

15 23 56 30 36 16 3
(8.4) (12.8) (31.3) (16.8) (20.1) (8.9) (1.7)

10 28 62 44 44 35 2
(4.4) (12.4) (27.6) (19.6) (19.6) (15.6) (0.9)

13 31 115 63 112 55 5
(3.3) (7.9) (29.2) (16.0) (28.4) (14.0) (1.3)

19 39 125 90 94 69 6
(4.3) (8.8) (28.3) (20.4) (21.3) (15.6) (1.4)

18 24 78 77 63 42 3
(5.9) (7.9) (25.6) (25.2) (20.7) (13.8) (1.0)

1 6 5 6 7 3 2
(3.3) (20.0) (16.7) (20.0) (23.3) (10.0) (6.7)

9 24 82 68 67 45 4
(3.0) (8.0) (27.4) (22.7) (22.4) (15.1) (1.3)

16 32 94 63 74 54 5
(4.7) (9.5) (27.8) (18.6) (21.9) (16.0) (1.5)

30 67 194 134 165 98 7
(4.3) (9.6) (27.9) (19.3) (23.7) (14.1) (1.0)

4 2 9 6 9 3 1
(11.8) (5.9) (26.5) (17.6) (26.5) (8.8) (2.9)

2 1 6 8 4 3 0
(8.3) (4.2) (25.0) (33.3) (16.7) (12.5) (0.0)

20 43 130 84 73 47 2
(5.0) (10.8) (32.6) (21.1) (18.3) (11.8) (0.5)

41 85 255 195 245 156 16
(4.1) (8.6) (25.7) (19.6) (24.7) (15.7) (1.6)

20 34 67 36 22 12 2
(10.4) (17.6) (34.7) (18.7) (11.4) (6.2) (1.0)

22 62 191 101 85 108 6
(3.8) (10.8) (33.2) (17.6) (14.8) (18.8) (1.0)

19 32 127 141 212 79 8
(3.1) (5.2) (20.6) (22.8) (34.3) (12.8) (1.3)

8 10 16 5 8 2 0
(16.3) (20.4) (32.7) (10.2) (16.3) (4.1) (0.0)

28 50 155 135 179 66 5
(4.5) (8.1) (25.1) (21.8) (29.0) (10.7) (0.8)

24 68 214 140 131 136 9
(3.3) (9.4) (29.6) (19.4) (18.1) (18.8) (1.2)

性
別

世
帯
別

居
住
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別
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ある	(n=399)

住みにくそう
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二世代世帯
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三世代世帯
	(n=34)
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女性	(n=179)
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■学校教育など教育環境の充実 

 

「わからない」が 55.5%で最も多く、次いで「ふつう」が 29.6%、「ややよくない」が 5.8%となってい

ます。 

 

 

性別、年代別、世帯別、居住歴別にみると、すべて「わからない」が最も多くなっています。 

住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）は「ふつう」、ふつう（と感じている人）、

住みにくそう（と感じている人）は「わからない」が最も多くなっています。 

 居住意向別にみると、住んでみたい（人）は「ふつう」、住めない・住みたくない（人）、わからない

（人）は「わからない」が最も多くなっています。 

  

全体(n=1,397) よい(n=15)               ややよい(n=48)               ふつう(n=413)               ややよくない(n=81)

よくない(n=44)          わからない(n=775)          不明・無回答(n=21)

1.1

3.4 
29.6 5.8 3.1 55.5 1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

12 39 357 74 40 677 19
(1.0) (3.2) (29.3) (6.1) (3.3) (55.6) (1.6)

3 9 56 7 4 98 2
(1.7) (5.0) (31.3) (3.9) (2.2) (54.7) (1.1)

5 13 75 8 4 118 2
(2.2) (5.8) (33.3) (3.6) (1.8) (52.4) (0.9)

4 10 120 19 14 222 5
(1.0) (2.5) (30.5) (4.8) (3.6) (56.3) (1.3)

3 13 119 27 18 255 7
(0.7) (2.9) (26.9) (6.1) (4.1) (57.7) (1.6)

3 10 91 23 8 166 4
(1.0) (3.3) (29.8) (7.5) (2.6) (54.4) (1.3)

0 1 8 4 0 14 3
(0.0) (3.3) (26.7) (13.3) (0.0) (46.7) (10.0)

3 9 78 12 5 183 9
(1.0) (3.0) (26.1) (4.0) (1.7) (61.2) (3.0)

4 13 100 19 8 190 4
(1.2) (3.8) (29.6) (5.6) (2.4) (56.2) (1.2)

8 23 216 46 28 368 6
(1.2) (3.3) (31.1) (6.6) (4.0) (52.9) (0.9)

0 2 12 2 3 14 1
(0.0) (5.9) (35.3) (5.9) (8.8) (41.2) (2.9)

0 0 7 1 0 16 0
(0.0) (0.0) (29.2) (4.2) (0.0) (66.7) (0.0)

4 13 143 24 9 202 4
(1.0) (3.3) (35.8) (6.0) (2.3) (50.6) (1.0)

11 34 269 57 35 570 17
(1.1) (3.4) (27.1) (5.7) (3.5) (57.4) (1.7)

8 22 82 11 1 66 3
(4.1) (11.4) (42.5) (5.7) (0.5) (34.2) (1.6)

5 18 207 28 12 300 5
(0.9) (3.1) (36.0) (4.9) (2.1) (52.2) (0.9)

2 8 123 41 31 402 11
(0.3) (1.3) (19.9) (6.6) (5.0) (65.0) (1.8)

3 7 24 4 0 11 0
(6.1) (14.3) (49.0) (8.2) (0.0) (22.4) (0.0)

3 13 177 44 27 347 7
(0.5) (2.1) (28.6) (7.1) (4.4) (56.1) (1.1)

8 28 211 33 16 416 10
(1.1) (3.9) (29.2) (4.6) (2.2) (57.6) (1.4)
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■地域産業の振興 

 

「わからない」が 49.3%で最も多く、次いで「ふつう」が 28.4%、「ややよくない」が 9.0%となってい

ます。 

 

 
 性別、年代別、世帯別、居住歴別にみると、すべて「わからない」が最も多くなっています。 

住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）は「ふつう」、ふつう（と感じている人）、

住みにくそう（と感じている人）は「わからない」が最も多くなっています。 

 居住意向別にみると、住んでみたい（人）は「ふつう」、住めない・住みたくない（人）、わからない

（人）は「わからない」が最も多くなっています。 

 

  

全体(n=1,397) よい(n=10)               ややよい(n=70)               ふつう(n=397)               ややよくない(n=126)

よくない(n=84)          わからない(n=689)          不明・無回答(n=21)

0.7

5.0 
28.4 9.0 6.0 49.3 1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

9 59 345 109 75 604 17
(0.7) (4.8) (28.3) (8.9) (6.2) (49.6) (1.4)

1 11 52 17 9 85 4
(0.6) (6.1) (29.1) (9.5) (5.0) (47.5) (2.2)

1 16 78 18 10 101 1
(0.4) (7.1) (34.7) (8.0) (4.4) (44.9) (0.4)

5 15 106 26 26 209 7
(1.3) (3.8) (26.9) (6.6) (6.6) (53.0) (1.8)

2 21 124 43 22 223 7
(0.5) (4.8) (28.1) (9.7) (5.0) (50.5) (1.6)

2 17 82 32 24 145 3
(0.7) (5.6) (26.9) (10.5) (7.9) (47.5) (1.0)

0 1 7 6 2 11 3
(0.0) (3.3) (23.3) (20.0) (6.7) (36.7) (10.0)

3 11 83 21 19 156 6
(1.0) (3.7) (27.8) (7.0) (6.4) (52.2) (2.0)

3 19 100 21 19 171 5
(0.9) (5.6) (29.6) (6.2) (5.6) (50.6) (1.5)

4 39 195 74 40 335 8
(0.6) (5.6) (28.1) (10.6) (5.8) (48.2) (1.2)

0 1 11 6 3 12 1
(0.0) (2.9) (32.4) (17.6) (8.8) (35.3) (2.9)

0 0 8 2 2 12 0
(0.0) (0.0) (33.3) (8.3) (8.3) (50.0) (0.0)

4 24 133 39 22 174 3
(1.0) (6.0) (33.3) (9.8) (5.5) (43.6) (0.8)

6 46 263 85 61 514 18
(0.6) (4.6) (26.5) (8.6) (6.1) (51.8) (1.8)

5 26 76 20 11 51 4
(2.6) (13.5) (39.4) (10.4) (5.7) (26.4) (2.1)

3 30 190 47 20 282 3
(0.5) (5.2) (33.0) (8.2) (3.5) (49.0) (0.5)

2 14 128 59 53 350 12
(0.3) (2.3) (20.7) (9.5) (8.6) (56.6) (1.9)

4 11 17 4 0 13 0
(8.2) (22.4) (34.7) (8.2) (0.0) (26.5) (0.0)

1 26 159 73 54 296 9
(0.2) (4.2) (25.7) (11.8) (8.7) (47.9) (1.5)

5 33 218 49 29 380 8
(0.7) (4.6) (30.2) (6.8) (4.0) (52.6) (1.1)

男性	(n=1,218)

女性	(n=179)

20代以下
	(n=225)

二世代世帯
	(n=695)
三世代世帯
	(n=34)

住みやすそう
	(n=193)

住
み
や
す
さ

60代以上	(n=30)

単身世帯
	(n=299)
一世代世帯
	(n=338)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

50代	(n=305)

住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

居
住
意
向

ふつう	(n=575)

住みにくそう
	(n=618)
住んでみたい
	(n=49)

性
別

年
代
別

世
帯
別

その他世帯
	(n=24)

居
住
歴
別

ある	(n=399)

ない	(n=993)
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■良好な自然環境の保全 

 

「ふつう」が 33.4%で最も多く、次いで「わからない」が 26.4%、「ややよい」が 25.7%となっています。 

 

 

 年代別、世帯別、居住歴別にみると、すべて「ふつう」が最も多くなっています。 

 性別にみると、男性は「ふつう」、女性は「ややよい」が最も多くなっています。 

 住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）は「ややよい」、ふつう（と感じている人）

は「ふうつ」、住みにくそう（と感じている人）は「わからない」が最も多くなっています。 

 居住意向別にみると、住めない・住みたくない（人）、わからない（人）は「ふつう」が最も多くなっ

ています。住んでみたい（人）は「よい」と「ややよい」が同数で最も多くなっています。 

  

全体(n=1,397) よい(n=123)             ややよい(n=359)             ふつう(n=467)             ややよくない(n=42)

よくない(n=20)          わからない(n=369)          不明・無回答(n=17)

8.8 25.7 33.4 3.0 
1.4 

26.4 1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

102 296 412 37 20 336 15
(8.4) (24.3) (33.8) (3.0) (1.6) (27.6) (1.2)

21 63 55 5 0 33 2
(11.7) (35.2) (30.7) (2.8) (0.0) (18.4) (1.1)

23 57 73 6 2 63 1
(10.2) (25.3) (32.4) (2.7) (0.9) (28.0) (0.4)

32 103 134 10 6 106 3
(8.1) (26.1) (34.0) (2.5) (1.5) (26.9) (0.8)

39 115 146 15 4 116 7
(8.8) (26.0) (33.0) (3.4) (0.9) (26.2) (1.6)

27 78 102 9 8 78 3
(8.9) (25.6) (33.4) (3.0) (2.6) (25.6) (1.0)

2 6 11 2 0 6 3
(6.7) (20.0) (36.7) (6.7) (0.0) (20.0) (10.0)

24 84 99 3 2 82 5
(8.0) (28.1) (33.1) (1.0) (0.7) (27.4) (1.7)

24 81 112 10 5 102 4
(7.1) (24.0) (33.1) (3.0) (1.5) (30.2) (1.2)

65 182 234 27 9 171 7
(9.4) (26.2) (33.7) (3.9) (1.3) (24.6) (1.0)

7 7 12 1 2 5 0
(20.6) (20.6) (35.3) (2.9) (5.9) (14.7) (0.0)

3 4 8 1 1 7 0
(12.5) (16.7) (33.3) (4.2) (4.2) (29.2) (0.0)

27 96 165 13 5 88 5
(6.8) (24.1) (41.4) (3.3) (1.3) (22.1) (1.3)

96 263 300 29 14 279 12
(9.7) (26.5) (30.2) (2.9) (1.4) (28.1) (1.2)

38 75 60 2 1 16 1
(19.7) (38.9) (31.1) (1.0) (0.5) (8.3) (0.5)

36 140 220 9 8 159 3
(6.3) (24.3) (38.3) (1.6) (1.4) (27.7) (0.5)

49 143 185 31 11 188 11
(7.9) (23.1) (29.9) (5.0) (1.8) (30.4) (1.8)

16 14 16 1 1 1 0
(32.7) (28.6) (32.7) (2.0) (2.0) (2.0) (0.0)

48 166 202 25 12 159 6
(7.8) (26.9) (32.7) (4.0) (1.9) (25.7) (1.0)

57 178 248 16 7 209 7
(7.9) (24.7) (34.3) (2.2) (1.0) (28.9) (1.0)

住
み
や
す
さ

居
住
意
向

性
別

年
代
別

世
帯
別

三世代世帯
	(n=34)
その他世帯
	(n=24)

居
住
歴
別

ある	(n=399)

住みにくそう
	(n=618)
住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

ない	(n=993)

住みやすそう
	(n=193)

ふつう	(n=575)

単身世帯
	(n=299)
一世代世帯
	(n=338)
二世代世帯
	(n=695)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

男性	(n=1,218)

女性	(n=179)

20代以下
	(n=225)
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■道路などの都市基盤の整備 

 

「ふつう」が 37.9%で最も多く、次いで「わからない」が 22.5%、「ややよくない」が 14.0%となってい

ます。 

 

 

性別、年代別、世帯別、居住歴別、住みやすさ別、居住意向別にみると、すべて「ふつう」が最も多

くなっています。 

  

全体(n=1,397) よい(n=47)              ややよい(n=132)              ふつう(n=530)              ややよくない(n=196)

よくない(n=156)          わからない(n=315)          不明・無回答(n=21)

3.4 9.4 37.9 14.0 11.2 22.5 1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

39 107 453 177 143 281 18
(3.2) (8.8) (37.2) (14.5) (11.7) (23.1) (1.5)

8 25 77 19 13 34 3
(4.5) (14.0) (43.0) (10.6) (7.3) (19.0) (1.7)

11 22 99 30 18 44 1
(4.9) (9.8) (44.0) (13.3) (8.0) (19.6) (0.4)

15 31 155 52 45 90 6
(3.8) (7.9) (39.3) (13.2) (11.4) (22.8) (1.5)

13 43 174 59 40 107 6
(2.9) (9.7) (39.4) (13.3) (9.0) (24.2) (1.4)

6 34 92 52 45 71 5
(2.0) (11.1) (30.2) (17.0) (14.8) (23.3) (1.6)

2 2 10 3 7 3 3
(6.7) (6.7) (33.3) (10.0) (23.3) (10.0) (10.0)

12 25 122 39 24 71 6
(4.0) (8.4) (40.8) (13.0) (8.0) (23.7) (2.0)

9 35 121 40 41 87 5
(2.7) (10.4) (35.8) (11.8) (12.1) (25.7) (1.5)

24 67 267 104 82 143 8
(3.5) (9.6) (38.4) (15.0) (11.8) (20.6) (1.2)

2 1 10 9 5 6 1
(5.9) (2.9) (29.4) (26.5) (14.7) (17.6) (2.9)

0 3 9 4 3 5 0
(0.0) (12.5) (37.5) (16.7) (12.5) (20.8) (0.0)

12 41 164 58 47 73 4
(3.0) (10.3) (41.1) (14.5) (11.8) (18.3) (1.0)

35 90 365 138 107 241 17
(3.5) (9.1) (36.8) (13.9) (10.8) (24.3) (1.7)

14 36 87 20 7 26 3
(7.3) (18.7) (45.1) (10.4) (3.6) (13.5) (1.6)

20 66 252 65 32 134 6
(3.5) (11.5) (43.8) (11.3) (5.6) (23.3) (1.0)

13 30 188 111 117 149 10
(2.1) (4.9) (30.4) (18.0) (18.9) (24.1) (1.6)

7 13 17 5 3 4 0
(14.3) (26.5) (34.7) (10.2) (6.1) (8.2) (0.0)

11 51 222 98 108 120 8
(1.8) (8.3) (35.9) (15.9) (17.5) (19.4) (1.3)

29 68 289 92 44 191 9
(4.0) (9.4) (40.0) (12.7) (6.1) (26.5) (1.2)

性
別

年
代
別

世
帯
別

二世代世帯
	(n=695)
三世代世帯
	(n=34)
その他世帯
	(n=24)

住みにくそう
	(n=618)
住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

住
み
や
す
さ

居
住
意
向

ない	(n=993)

住みやすそう
	(n=193)

ふつう	(n=575)

単身世帯
	(n=299)
一世代世帯
	(n=338)

居
住
歴
別

ある	(n=399)

40代	(n=442)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

女性	(n=179)

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

男性	(n=1,218)
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■観光・交流の充実 

 

「わからない」が 36.4%で最も多く、次いで「ふつう」が 29.1%、「ややよくない」が 13.9%となってい

ます。 

 

 

 性別にみると、男性は「わからない」、女性は「ふつう」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、30代から 50 代までは「わからない」、60代以上は「ふつう」が最も多くなっていま

す。20 代以下は「ふつう」と「わからない」が同数で最も多くなっています。 

 世帯別にみると、単身世帯、一世代世帯、二世代世帯は「わからない」、三世代世帯は「ややよくない」

が最も多くなっています。その他世帯は「ふつう」と「わからない」が同数で最も多くなっています。 

 居住歴別にみると、居住歴のある（人）は「ふつう」、居住歴のない（人）は「わからない」が最も多

くなっています。 

全体(n=1,397) よい(n=27)              ややよい(n=112)              ふつう(n=406)              ややよくない(n=194)

よくない(n=129)         わからない(n=509)         不明・無回答(n=20)

1.9 8.0 29.1 13.9 9.2 36.4 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

23 97 346 168 116 450 18
(1.9) (8.0) (28.4) (13.8) (9.5) (36.9) (1.5)

4 15 60 26 13 59 2
(2.2) (8.4) (33.5) (14.5) (7.3) (33.0) (1.1)

4 16 69 34 31 69 2
(1.8) (7.1) (30.7) (15.1) (13.8) (30.7) (0.9)

10 22 117 46 43 151 5
(2.5) (5.6) (29.7) (11.7) (10.9) (38.3) (1.3)

7 36 125 72 27 169 6
(1.6) (8.1) (28.3) (16.3) (6.1) (38.2) (1.4)

6 35 85 38 26 111 4
(2.0) (11.5) (27.9) (12.5) (8.5) (36.4) (1.3)

0 3 10 4 1 9 3
(0.0) (10.0) (33.3) (13.3) (3.3) (30.0) (10.0)

7 24 80 41 26 115 6
(2.3) (8.0) (26.8) (13.7) (8.7) (38.5) (2.0)

5 19 93 45 35 136 5
(1.5) (5.6) (27.5) (13.3) (10.4) (40.2) (1.5)

12 65 216 96 62 237 7
(1.7) (9.4) (31.1) (13.8) (8.9) (34.1) (1.0)

3 1 8 9 4 8 1
(8.8) (2.9) (23.5) (26.5) (11.8) (23.5) (2.9)

0 3 9 2 1 9 0
(0.0) (12.5) (37.5) (8.3) (4.2) (37.5) (0.0)

7 30 132 63 42 121 4
(1.8) (7.5) (33.1) (15.8) (10.5) (30.3) (1.0)

20 82 273 131 86 385 16
(2.0) (8.3) (27.5) (13.2) (8.7) (38.8) (1.6)

10 33 66 37 12 32 3
(5.2) (17.1) (34.2) (19.2) (6.2) (16.6) (1.6)

10 39 199 67 33 222 5
(1.7) (6.8) (34.6) (11.7) (5.7) (38.6) (0.9)

7 40 139 90 84 248 10
(1.1) (6.5) (22.5) (14.6) (13.6) (40.1) (1.6)

6 8 16 8 1 10 0
(12.2) (16.3) (32.7) (16.3) (2.0) (20.4) (0.0)

7 53 161 105 81 205 6
(1.1) (8.6) (26.1) (17.0) (13.1) (33.2) (1.0)

13 51 227 80 47 294 10
(1.8) (7.1) (31.4) (11.1) (6.5) (40.7) (1.4)

居
住
歴
別

住
み
や
す
さ

居
住
意
向

性
別

年
代
別

世
帯
別

一世代世帯
	(n=338)
二世代世帯
	(n=695)
三世代世帯
	(n=34)

住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

住みやすそう
	(n=193)

ふつう	(n=575)

住みにくそう
	(n=618)
住んでみたい
	(n=49)

その他世帯
	(n=24)

ある	(n=399)

ない	(n=993)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

単身世帯
	(n=299)

女性	(n=179)

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

男性	(n=1,218)



 【町外在住者調査】（詳細） 

110 

 

住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）は「ふつう」、ふつう（と感じている人）、

住みにくそう（と感じている人）は「わからない」が最も多くなっています。 

 居住意向別にみると、住んでみたい（人）は「ふつう」、住めない・住みたくない（人）、わからない

（人）は「わからない」が最も多くなっています。 
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■芸術・文化の振興 

 

「わからない」が 44.2%で最も多く、次いで「ふつう」が 30.1%、「ややよくない」が 8.8%となってい

ます。 

 

 

 性別、居住歴別にみると、すべて「わからない」が最も多くなっています。 

 年代別にみると、20代以下から 50 代までは「わからない」、60代以上は「ふつう」が最も多くなって

います。 

 世帯別にみると、単身世帯、一世代世帯、二世代世帯、その他世帯は「わからない」、三世代世帯は「ふ

つう」が最も多くなっています。 

住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）は「ふつう」、ふつう（と感じている人）、

住みにくそう（と感じている人）は「わからない」が最も多くなっています。 

全体(n=1,397) よい(n=28)              ややよい(n=112)              ふつう(n=420)              ややよくない(n=123)

よくない(n=77)          わからない(n=617)          不明・無回答(n=20)

2.0 8.0 30.1 8.8 5.5 44.2 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

23 88 365 108 68 548 18
(1.9) (7.2) (30.0) (8.9) (5.6) (45.0) (1.5)

5 24 55 15 9 69 2
(2.8) (13.4) (30.7) (8.4) (5.0) (38.5) (1.1)

4 14 82 24 16 84 1
(1.8) (6.2) (36.4) (10.7) (7.1) (37.3) (0.4)

8 30 112 22 24 192 6
(2.0) (7.6) (28.4) (5.6) (6.1) (48.7) (1.5)

7 36 132 44 14 202 7
(1.6) (8.1) (29.9) (10.0) (3.2) (45.7) (1.6)

9 30 82 30 20 131 3
(3.0) (9.8) (26.9) (9.8) (6.6) (43.0) (1.0)

0 2 12 3 2 8 3
(0.0) (6.7) (40.0) (10.0) (6.7) (26.7) (10.0)

5 27 79 26 16 139 7
(1.7) (9.0) (26.4) (8.7) (5.4) (46.5) (2.3)

8 23 102 27 16 157 5
(2.4) (6.8) (30.2) (8.0) (4.7) (46.4) (1.5)

12 60 219 61 41 296 6
(1.7) (8.6) (31.5) (8.8) (5.9) (42.6) (0.9)

2 1 11 7 3 9 1
(5.9) (2.9) (32.4) (20.6) (8.8) (26.5) (2.9)

1 1 9 1 0 12 0
(4.2) (4.2) (37.5) (4.2) (0.0) (50.0) (0.0)

5 28 140 39 23 160 4
(1.3) (7.0) (35.1) (9.8) (5.8) (40.1) (1.0)

23 84 279 84 53 454 16
(2.3) (8.5) (28.1) (8.5) (5.3) (45.7) (1.6)

12 29 77 24 6 43 2
(6.2) (15.0) (39.9) (12.4) (3.1) (22.3) (1.0)

8 46 189 49 18 259 6
(1.4) (8.0) (32.9) (8.5) (3.1) (45.0) (1.0)

8 37 152 50 53 308 10
(1.3) (6.0) (24.6) (8.1) (8.6) (49.8) (1.6)

5 8 17 4 2 13 0
(10.2) (16.3) (34.7) (8.2) (4.1) (26.5) (0.0)

13 47 170 67 49 265 7
(2.1) (7.6) (27.5) (10.8) (7.9) (42.9) (1.1)

9 57 231 51 26 339 9
(1.2) (7.9) (32.0) (7.1) (3.6) (47.0) (1.2)

二世代世帯
	(n=695)

居
住
歴
別

住
み
や
す
さ

居
住
意
向

性
別

年
代
別

世
帯
別

住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

住みやすそう
	(n=193)

ふつう	(n=575)

住みにくそう
	(n=618)
住んでみたい
	(n=49)

その他世帯
	(n=24)

ある	(n=399)

ない	(n=993)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

三世代世帯
	(n=34)

単身世帯
	(n=299)
一世代世帯
	(n=338)

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

男性	(n=1,218)

女性	(n=179)
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 居住意向別にみると、住んでみたい（人）は「ふつう」、住めない・住みたくない（人）、わからない

（人）は「わからない」が最も多くなっています。 
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■地域活動やボランティアなどの市民活動の充実 

 

「わからない」が 59.7%で最も多く、次いで「ふつう」が 29.0%、「ややよい」が 4.2%となっています。 

 

 

 性別、年代別、世帯別、居住歴別、住みやすさ別にみると、すべて「わからない」が最も多くなって

います。 

 居住意向別にみると、住んでみたい（人）は「ふつう」、住めない・住みたくない（人）、わからない

（人）は「わからない」、が最も多くなっています。 

  

全体(n=1,397) よい(n=10)               ややよい(n=59)               ふつう(n=405)               ややよくない(n=45)

よくない(n=24)          わからない(n=834)          不明・無回答(n=20)

0.7

4.2 
29.0 3.2 

1.7 
59.7 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

10 46 356 43 23 722 18
(0.8) (3.8) (29.2) (3.5) (1.9) (59.3) (1.5)

0 13 49 2 1 112 2
(0.0) (7.3) (27.4) (1.1) (0.6) (62.6) (1.1)

2 17 74 7 4 120 1
(0.9) (7.6) (32.9) (3.1) (1.8) (53.3) (0.4)

4 15 109 14 8 238 6
(1.0) (3.8) (27.7) (3.6) (2.0) (60.4) (1.5)

2 11 124 14 6 278 7
(0.5) (2.5) (28.1) (3.2) (1.4) (62.9) (1.6)

2 14 89 8 6 183 3
(0.7) (4.6) (29.2) (2.6) (2.0) (60.0) (1.0)

0 2 8 2 0 15 3
(0.0) (6.7) (26.7) (6.7) (0.0) (50.0) (10.0)

1 12 80 6 5 189 6
(0.3) (4.0) (26.8) (2.0) (1.7) (63.2) (2.0)

3 14 98 11 5 201 6
(0.9) (4.1) (29.0) (3.3) (1.5) (59.5) (1.8)

6 27 209 26 12 409 6
(0.9) (3.9) (30.1) (3.7) (1.7) (58.8) (0.9)

0 4 11 1 1 16 1
(0.0) (11.8) (32.4) (2.9) (2.9) (47.1) (2.9)

0 2 5 1 1 15 0
(0.0) (8.3) (20.8) (4.2) (4.2) (62.5) (0.0)

3 15 135 13 5 225 3
(0.8) (3.8) (33.8) (3.3) (1.3) (56.4) (0.8)

7 43 269 32 19 606 17
(0.7) (4.3) (27.1) (3.2) (1.9) (61.0) (1.7)

8 24 72 7 0 80 2
(4.1) (12.4) (37.3) (3.6) (0.0) (41.5) (1.0)

2 17 207 17 6 320 6
(0.3) (3.0) (36.0) (3.0) (1.0) (55.7) (1.0)

0 18 124 21 18 427 10
(0.0) (2.9) (20.1) (3.4) (2.9) (69.1) (1.6)

4 7 19 0 1 18 0
(8.2) (14.3) (38.8) (0.0) (2.0) (36.7) (0.0)

3 25 166 23 15 378 8
(0.5) (4.0) (26.9) (3.7) (2.4) (61.2) (1.3)

2 27 219 22 8 436 8
(0.3) (3.7) (30.3) (3.0) (1.1) (60.4) (1.1)

世
帯
別

単身世帯
	(n=299)
一世代世帯
	(n=338)

居
住
歴
別

住
み
や
す
さ

居
住
意
向

性
別

年
代
別

60代以上	(n=30)

住みにくそう
	(n=618)
住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

ある	(n=399)

ない	(n=993)

住みやすそう
	(n=193)

ふつう	(n=575)

二世代世帯
	(n=695)
三世代世帯
	(n=34)
その他世帯
	(n=24)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

50代	(n=305)

男性	(n=1,218)

女性	(n=179)

20代以下
	(n=225)
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■農林水産物の生産振興 

 

「わからない」が 59.4%で最も多く、次いで「ふつう」が 26.7%、「ややよくない」が 5.7%となってい

ます。 

 

 

性別、年代別、世帯別、居住歴別、住みやすさ別、居住意向別にみると、すべて「わからない」が最

も多くなっています。 

  

全体(n=1,397) よい(n=10)               ややよい(n=50)               ふつう(n=373)               ややよくない(n=80)

よくない(n=35)          わからない(n=830)          不明・無回答(n=19)

0.7

3.6 
26.7 5.7 2.5 59.4 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

9 41 334 73 33 711 17
(0.7) (3.4) (27.4) (6.0) (2.7) (58.4) (1.4)

1 9 39 7 2 119 2
(0.6) (5.0) (21.8) (3.9) (1.1) (66.5) (1.1)

3 10 79 5 5 122 1
(1.3) (4.4) (35.1) (2.2) (2.2) (54.2) (0.4)

2 17 103 24 7 235 6
(0.5) (4.3) (26.1) (6.1) (1.8) (59.6) (1.5)

3 13 110 28 11 271 6
(0.7) (2.9) (24.9) (6.3) (2.5) (61.3) (1.4)

2 10 74 20 10 186 3
(0.7) (3.3) (24.3) (6.6) (3.3) (61.0) (1.0)

0 0 7 3 1 16 3
(0.0) (0.0) (23.3) (10.0) (3.3) (53.3) (10.0)

3 8 76 13 4 189 6
(1.0) (2.7) (25.4) (4.3) (1.3) (63.2) (2.0)

2 16 94 13 10 198 5
(0.6) (4.7) (27.8) (3.8) (3.0) (58.6) (1.5)

5 24 186 47 19 408 6
(0.7) (3.5) (26.8) (6.8) (2.7) (58.7) (0.9)

0 2 10 4 1 16 1
(0.0) (5.9) (29.4) (11.8) (2.9) (47.1) (2.9)

0 0 7 2 0 15 0
(0.0) (0.0) (29.2) (8.3) (0.0) (62.5) (0.0)

3 19 128 24 10 212 3
(0.8) (4.8) (32.1) (6.0) (2.5) (53.1) (0.8)

7 31 244 56 24 615 16
(0.7) (3.1) (24.6) (5.6) (2.4) (61.9) (1.6)

4 18 72 10 2 85 2
(2.1) (9.3) (37.3) (5.2) (1.0) (44.0) (1.0)

3 18 190 26 10 323 5
(0.5) (3.1) (33.0) (4.5) (1.7) (56.2) (0.9)

3 14 109 44 23 415 10
(0.5) (2.3) (17.6) (7.1) (3.7) (67.2) (1.6)

3 6 17 5 0 18 0
(6.1) (12.2) (34.7) (10.2) (0.0) (36.7) (0.0)

2 23 146 42 28 370 7
(0.3) (3.7) (23.6) (6.8) (4.5) (59.9) (1.1)

4 21 209 33 7 440 8
(0.6) (2.9) (28.9) (4.6) (1.0) (60.9) (1.1)

60代以上	(n=30)

世
帯
別

単身世帯
	(n=299)

居
住
歴
別

住
み
や
す
さ

居
住
意
向

住みにくそう
	(n=618)
住んでみたい
	(n=49)
住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

ある	(n=399)

ない	(n=993)

住みやすそう
	(n=193)

ふつう	(n=575)

二世代世帯
	(n=695)
三世代世帯
	(n=34)
その他世帯
	(n=24)

30代	(n=394)

40代	(n=442)

一世代世帯
	(n=338)

年
代
別

50代	(n=305)

男性	(n=1,218)

女性	(n=179)

20代以下
	(n=225)

性
別
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■まちのイメージアップへの取組み 

 

「わからない」が 48.8%で最も多く、次いで「ふつう」が 29.5%、「ややよくない」が 9.3%となってい

ます。 

 

 

 性別、年代別、世帯別、居住歴別にみると、すべて「わからない」が最も多くなっています。 

住みやすさ別にみると、住みやすそう（と感じている人）は「ふつう」、ふつう（と感じている人）、

住みにくそう（と感じている人）は「わからない」が最も多くなっています。 

 居住意向別にみると、住んでみたい（人）は「ふつう」、住めない・住みたくない（人）、わからない

（人）は「わからない」が最も多くなっています。 

全体(n=1,397) よい(n=24)               ややよい(n=51)               ふつう(n=412)               ややよくない(n=130)

よくない(n=79)          わからない(n=682)          不明・無回答(n=19)

1.7

3.7 
29.5 9.3 5.7 48.8 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よい
やや
よい

ふつう
ややよく

ない
よくない

わから
ない

不明・
無回答

20 37 364 110 77 593 17
(1.6) (3.0) (29.9) (9.0) (6.3) (48.7) (1.4)

4 14 48 20 2 89 2
(2.2) (7.8) (26.8) (11.2) (1.1) (49.7) (1.1)

7 9 84 19 9 96 1
(3.1) (4.0) (37.3) (8.4) (4.0) (42.7) (0.4)

9 9 114 31 22 203 6
(2.3) (2.3) (28.9) (7.9) (5.6) (51.5) (1.5)

2 20 123 44 26 221 6
(0.5) (4.5) (27.8) (10.0) (5.9) (50.0) (1.4)

6 13 80 32 19 152 3
(2.0) (4.3) (26.2) (10.5) (6.2) (49.8) (1.0)

0 0 10 4 3 10 3
(0.0) (0.0) (33.3) (13.3) (10.0) (33.3) (10.0)

5 14 87 32 11 144 6
(1.7) (4.7) (29.1) (10.7) (3.7) (48.2) (2.0)

6 14 92 30 21 170 5
(1.8) (4.1) (27.2) (8.9) (6.2) (50.3) (1.5)

11 21 215 61 42 339 6
(1.6) (3.0) (30.9) (8.8) (6.0) (48.8) (0.9)

2 1 9 4 4 13 1
(5.9) (2.9) (26.5) (11.8) (11.8) (38.2) (2.9)

0 1 8 2 1 12 0
(0.0) (4.2) (33.3) (8.3) (4.2) (50.0) (0.0)

5 17 135 46 23 170 3
(1.3) (4.3) (33.8) (11.5) (5.8) (42.6) (0.8)

19 34 275 84 55 510 16
(1.9) (3.4) (27.7) (8.5) (5.5) (51.4) (1.6)

9 21 78 20 8 55 2
(4.7) (10.9) (40.4) (10.4) (4.1) (28.5) (1.0)

7 16 200 39 17 291 5
(1.2) (2.8) (34.8) (6.8) (3.0) (50.6) (0.9)

8 14 132 71 54 329 10
(1.3) (2.3) (21.4) (11.5) (8.7) (53.2) (1.6)

6 6 18 6 1 12 0
(12.2) (12.2) (36.7) (12.2) (2.0) (24.5) (0.0)

8 19 162 70 60 292 7
(1.3) (3.1) (26.2) (11.3) (9.7) (47.2) (1.1)

9 26 230 54 18 377 8
(1.2) (3.6) (31.9) (7.5) (2.5) (52.2) (1.1)

住
み
や
す
さ

居
住
意
向

年
代
別

40代	(n=442)

50代	(n=305)

60代以上	(n=30)

世
帯
別

居
住
歴
別

住めない･住み
たくない	(n=618)
わからない
	(n=722)

住みやすそう
	(n=193)

ふつう	(n=575)

住みにくそう
	(n=618)
住んでみたい
	(n=49)

三世代世帯
	(n=34)
その他世帯
	(n=24)

ある	(n=399)

ない	(n=993)

単身世帯
	(n=299)
一世代世帯
	(n=338)
二世代世帯
	(n=695)

女性	(n=179)

20代以下
	(n=225)

30代	(n=394)

性
別

男性	(n=1,218)
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（３）来訪者調査                              

 

■来訪者調査結果のポイント 

 

○ 調査地点別の回答者割合は「ＪＲ山崎駅・阪急大山崎駅」が 35.6%、「アサヒビール大山崎山荘

美術館」が 35.1%、「旗立松・展望台」が 29.3%となっています。 

 

○ 来訪者の居住地域は、大阪府（大阪市、三島等）、京都府（京都市、乙訓）が多くなっていま

す。年齢は、「60 歳代」が最も多く、「50 歳代」、「40 歳代」と合わせて全体の６割を超えてい

ます。 

 

○ 大山崎町での訪問地は、「アサヒビール大山崎山荘美術館」（49.8%）が最も多く、次いで「旗

立松・展望台」（29.3%）、「サントリー山崎蒸留所」（9.8%）が多くなっています。訪問する決

め手としては「距離が近い」「景色がきれい」が多くなっています。 

 

○ 観光地への訪問回数では、「初めての訪問」は 51.7%、「再訪（２～４回目）」は 46.5%となって

います。 

 

○ 観光地の満足度（再訪意向）では、約９割が再訪希望（「ぜひまた来たい」「機会があれば来た

い」）を持っています。 

 

○ 大山崎町への訪問で使う費用（１当たりの費用の平均額）は、「土産代」は 4,405.8 円、「飲食

費」は 1,724.4 円、「入場料」は 1,103.1 円となっています。 

 

 

①調査地点別の回答者割合  

 

■調査地点別の回答者割合 

 

「ＪＲ山崎駅・阪急大山崎駅」が 35.6%、「アサヒビール大山崎山荘美術館」が 35.1%、「旗立松・展望

台」が 29.3%となっています。 

 

  

全体(n=615) ＪＲ山崎駅・阪急大山崎駅(n=219)            ｱｻﾋﾋﾞｰﾙ大山崎山荘美術館(n=216)

旗立松・展望台(n=180)

35.6 35.1 29.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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   ②あなたご自身のことやお住いのこと 

 

【問 1】あなたのお住まいはどこですか。 

 

「近畿(滋賀･京都･大阪･兵庫･奈良･和歌山)」が 81.1%で最も多く、次いで「関東(茨城･栃木･群馬･埼

玉･千葉･東京･神奈川)」が 8.9%、「東海(岐阜･静岡･愛知･三重)」が 4.4%となっています。 

 

 

近畿の内訳では、「大阪府」が 55.9%で最も多く、次いで「京都府」が 23.4%、「兵庫県」が 11.4%とな

っています。 

 

　　　　　　　区分

北海道･東北(北海道･青森･岩手･宮城･秋田･山
形･福島)

(n=3)

関東(茨城･栃木･群馬･埼玉･千葉･東京･神奈川) (n=55)

甲信越(新潟･山梨･長野) (n=3)

北陸(富山･石川･福井･) (n=7)

東海(岐阜･静岡･愛知･三重) (n=27)

近畿(滋賀･京都･大阪･兵庫･奈良･和歌山) (n=499)

中国(鳥取･島根･岡山･広島･山口) (n=7)

四国(徳島･香川･愛媛･高知) (n=2)

九州･沖縄(福岡･佐賀･長崎･熊本･大分･宮崎･鹿
児島･沖縄)

(n=6)

海外 (n=6)

不明・無回答 (n=0)

　　　　　　　全体 (n=615)

0.5

8.9

0.5

1.1

4.4

81.1

1.1

0.3

1.0

1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=499) 滋賀県(n=32)               京都府(n=117)               大阪府(n=279)               兵庫県(n=57)

奈良県(n=12)               和歌山県(n=2)               不明・無回答(n=0)

6.4 23.4 55.9 11.4 
2.4 0.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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京都府の内訳では、「京都市」が 52.1%で最も多く、次いで「乙訓(向日市･長岡京市)」が 31.6%、「山

城北(宇治市･城陽市･八幡市･京田辺市･久御山町･井手町･宇治田原町)」が 13.7%となっています。 

 

【問２】あなたの性別、年齢を選んで下さい。 

■性別 

 

「男性」が 49.3%、「女性」が 47.8%となっています。 

■年齢  

 

「60 歳代」が 28.6%で最も多く、次いで「50 歳代」が 19.3%、「40 歳代」が 15.8%となっています。 

 

  

　　　　　　　区分

京都市 (n=61)

乙訓(向日市･長岡京市) (n=37)

山城北(宇治市･城陽市･八幡市･京田辺市･久御
山町･井手町･宇治田原町)

(n=16)

山城南(木津川市･笠置町･和束町･精華町･南山
城村)

(n=1)

南丹(亀岡市･南丹市･京丹波町) (n=2)

中丹西(福知山市) (n=0)

中丹東(舞鶴市･綾部市) (n=0)

丹後(宮津市･京丹後市･伊根町･与謝野町) (n=0)

不明・無回答 (n=0)

　　　　　　　全体 (n=117)

52.1

31.6

13.7

0.9

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=615) 男性(n=303)                              女性(n=294)                              不明・無回答(n=18)

49.3 47.8 2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=615) 10歳代(n=3)               20歳代(n=54)               30歳代(n=62)               40歳代(n=97)

50歳代(n=119)            60歳代(n=176)            70歳代(n=84)            80歳以上(n=6)

不明・無回答(n=14)

0.5 8.8 10.1 15.8 19.3 28.6 13.7 
1.0 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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   ③今回の旅行の宿泊予定 

 

【問３】今回の旅行は日帰りですか、宿泊ですか。 

 

「日帰り」が 84.6%、「宿泊」が 15.4%となっています。 

 

■宿泊数 

 

「1 泊」が 36.8%で最も多く、次いで「2 泊」が 30.5%、「3 泊」が 11.6%となっています。平均は 2.8

泊となっています。 

 

■そのうち京都府内の宿泊数 

 

「1 泊」が 24.2%で最も多く、次いで「2泊」が 11.6%、「3泊」が 7.4%となっています。平均は 1.9 泊

となっています。 

 

■宿泊する施設数 

 

「1 施設」が 93.6%で最も多く、次いで「3 施設」が 4.3%、「2 施設」が 2.1%となっています。平均は

1.1 施設となっています。 

 

全体(n=615) 日帰り(n=520)                              宿泊(n=95)                              不明・無回答(n=0)

84.6 15.4 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=95) 1泊(n=35)                    2泊(n=29)                    3泊(n=11)                    4泊(n=8)

5泊(n=2)                      6泊以上(n=6)                      不明・無回答(n=4)

36.8 30.5 11.6 8.4 2.1 6.3 4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=95) 0泊(n=1)                  1泊(n=23)                  2泊(n=11)                  3泊(n=7)

4泊(n=6)                  不明・無回答(n=47)

1.1 24.2 11.6 7.4 6.3 49.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=47) 1施設(n=44)              2施設(n=1)              3施設(n=2)              不明・無回答(n=0)

93.6 2.1 
4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■京都府内での宿泊施設 

＜府内宿泊施設＞ 

 

「ホテル」が 59.6%で最も多く、次いで「実家や知人・親戚宅」が 17.0%、「ペンション・民宿」が 8.5%

となっています。 

 

【問４】あなたも含めて、何人で、どなたと一緒の旅行ですか。（子供や乳幼児も含む） 

 
「2 人」が 42.1%で最も多く、次いで「3 人」が 15.9%、「1 人」が 13.3%となっています。平均は 4.2

人となっています。 

 

  

(複数回答)

　　　　　　　区分

実家や知人・親戚宅 (n=8)

旅館 (n=3)

ホテル (n=28)

ペンション・民宿 (n=4)

保養所・研修所 (n=3)

キャンプ場 (n=0)

（ｷｬﾝﾌﾟ場以外の）車中泊・交通機関内での宿泊 (n=0)

別荘・リゾートマンション (n=0)

会員制の宿泊施設 (n=0)

その他 (n=1)

不明・無回答 (n=1)

　　　　　　　全体 (n=47)

17.0

6.4

59.6

8.5

6.4

0.0

0.0

0.0

0.0

2.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

1人 (n=82)

2人 (n=259)

3人 (n=98)

4人 (n=60)

5人 (n=27)

6人 (n=22)

7人 (n=7)

8人 (n=5)

9人 (n=7)

10人以上 (n=48)

不明・無回答 (n=0)

　　　　　　　全体 (n=615)

13.3

42.1

15.9

9.8

4.4

3.6

1.1

0.8

1.1

7.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■旅行の同行者 

 
「家族」が 49.2%で最も多く、次いで「友人」が 43.5%、「その他」が 9.9%となっています。 

 

④旅行の目的、訪問地、満足度等 

 

【問５】大山崎町への訪問の目的は何ですか。 

 

「観光」が 93.7%で最も多く、次いで「その他」が 3.3%、「帰省・知人訪問」が 2.3%となっています。 

■主要な観光目的 

 
「資料館・美術館・博物館めぐり」が 48.1%で最も多く、次いで「自然観賞」が 18.6%、「ウォーキン

グ・ハイキング・登山」が 15.5%となっています。  

(複数回答)

　　　　　　　区分

家族 (n=262)

友人 (n=232)

職場・学校等の団体旅行 (n=18)

その他 (n=53)

不明・無回答 (n=24)

　　　　　　　全体 (n=533)

49.2

43.5

3.4

9.9

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=615) ビジネス(n=3)          観光(n=576)          帰省・知人訪問(n=14)          その他(n=20)

不明・無回答(n=2)

0.5 93.7 
2.3 

3.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(複数回答)

　　　　　　　区分

名所・旧跡めぐり (n=66)

神仏詣で (n=29)

自然観賞 (n=107)

体験観光 (n=10)

レジャー施設で遊ぶ (n=5)

行事・まつり (n=6)

資料館・美術館・博物館めぐり (n=277)

グルメ・食べ歩き (n=11)

ショッピング (n=12)

ウォーキング・ハイキング・登山 (n=89)

その他 (n=44)

不明・無回答 (n=74)

　　　　　　　全体 (n=576)

11.5

5.0

18.6

1.7

0.9

1.0

48.1

1.9

2.1

15.5

7.6

12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 【来訪者調査】（詳細） 

122 

 

【問６】大山崎町における訪問地はどこですか。 

 
「アサヒビール大山崎山荘美術館」が 54.5%で最も多く、次いで「天王山頂・山崎城跡」が 31.7%、「そ

の他」が 21.5%となっています。 

【問７】大山崎町における訪問地に関する情報入手源はどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(複数回答)

　　　　　　　区分

離宮八幡宮 (n=73)

小倉神社 (n=48)

妙喜庵 (n=29)

山崎聖天 (n=57)

旗立松・展望台 (n=36)

大山崎町歴史資料館 (n=36)

霊泉連歌講跡碑 (n=23)

天王山頂・山崎城跡 (n=195)

宝積寺 (n=95)

十七烈士の墓 (n=35)

酒解神社 (n=52)

大念寺 (n=27)

アサヒビール大山崎山荘美術館 (n=335)

国営淀川河川公園 (n=3)

町営桂川河川敷公園 (n=1)

その他 (n=132)

不明・無回答 (n=16)

　　　　　　　全体 (n=615)

11.9

7.8

4.7

9.3

5.9

5.9

3.7

31.7

15.4

5.7

8.5

4.4

54.5

0.5

0.2

21.5

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(複数回答)

　　　　　　　区分

インターネット（具体的なサイト：例．山崎観光案内
所、町役場HPなど）

(n=167)

旅行情報誌・ガイドブック（具体的な誌名：例．るる
ぶ、まっぷるなど）

(n=52)

旅行代理店（窓口、パンフレット） (n=24)

新聞広告、ちらし (n=23)

旅行番組 (n=2)

知人等の紹介 (n=97)

よく来る・以前より知っている (n=186)

その他 (n=96)

不明・無回答 (n=6)

　　　　　　　全体 (n=615)

27.2

8.5

3.9

3.7

0.3

15.8

30.2

15.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「よく来る・以前より知っている」が 30.2%で最も多く、次いで「インターネット」が 27.2%、「知人

等の紹介」が 15.8%となっています。 



 【来訪者調査】（詳細） 

123 

 

【問８～１０】今いる観光地、もしくはこれから行く観光地 

 

「アサヒビール大山崎山荘美術館」が 49.8%で最も多く、次いで「旗立松・展望台」が 29.3%、「サン

トリー山崎蒸留所」が 9.8%となっています。 

 

【問８】今いる観光地、もしくはこれから行く観光地へ訪問する決め手は何ですか。 

 

「その他」が 30.4%で最も多く、次いで「距離が近い」が 28.1%、「景色がきれい」が 23.7%となってい

ます。 

 

　　　　　　　区分

離宮八幡宮 (n=5)

小倉神社 (n=0)

妙喜庵 (n=7)

山崎聖天 (n=6)

旗立松・展望台 (n=180)

大山崎町歴史資料館 (n=0)

霊泉連歌講跡碑 (n=0)

天王山頂・山崎城跡 (n=18)

宝積寺 (n=3)

十七烈士の墓 (n=0)

酒解神社 (n=0)

大念寺 (n=1)

アサヒビール大山崎山荘美術館 (n=306)

国営淀川河川公園 (n=2)

町営桂川河川敷公園 (n=0)

サントリー山崎蒸留所 (n=60)

その他 (n=9)

不明・無回答 (n=18)

　　　　　　　全体 (n=615)

0.8

0.0

1.1

1.0

29.3

0.0

0.0

2.9

0.5

0.0

0.0

0.2

49.8

0.3

0.0

9.8

1.5

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(複数回答)

　　　　　　　区分

旅行費用が安い (n=21)

距離が近い (n=173)

以前きて良かった (n=91)

景色がきれい (n=146)

その他 (n=187)

不明・無回答 (n=15)

　　　　　　　全体 (n=615)

3.4

28.1

14.8

23.7

30.4

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【問９】今いる観光地、もしくはこれから行く主な観光地への訪問は何回目ですか。 

 

「初めて」が 51.7%で最も多く、次いで「４回目以上」が 25.5%、「２回目」が 14.5%となっています。 

 

【問1０】今いる観光地の満足度（再訪意向）はどれに当てはまりますか。 

 

「機会があれば来たい」が 49.6%で最も多く、次いで「ぜひまた来たい」が 39.5%、「どちらでもない」

が 4.9%となっています。 

 

  

全体(n=615) 初めて(n=318)                              ２回目(n=89)                              ３回目(n=40)

４回目以上(n=157)                         不明・無回答(n=11)

51.7 14.5 6.5 25.5 1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=615) ぜひまた来たい(n=243)        機会があれば来たい(n=305)        どちらでもない(n=30)

どちらかといえば来たくない(n=2)           来たくない(n=1)           不明・無回答(n=34)

39.5 49.6 4.9 
0.3 

0.2 
5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【問11】今回の旅行で訪れた京都府内の観光地 

■調査地点までに立ち寄った観光地 

 
「アサヒビール大山崎山荘美術館」が 9.3%で最も多く、次いで「宝積寺」が 8.6%、「離宮八幡宮」が

6.7%となっています。 

 

  

(複数回答)

　　　　　　　区分

離宮八幡宮 (n=41)

小倉神社 (n=18)

妙喜庵 (n=9)

山崎聖天 (n=29)

旗立松・展望台 (n=7)

大山崎町歴史資料館 (n=17)

霊泉連歌講跡碑 (n=2)

天王山頂・山崎城跡 (n=15)

宝積寺 (n=53)

十七烈士の墓 (n=1)

酒解神社 (n=3)

大念寺 (n=1)

アサヒビール大山崎山荘美術館 (n=57)

国営淀川河川公園 (n=0)

町営桂川河川敷公園 (n=0)

サントリー山崎蒸留所 (n=28)

その他 (n=36)

不明・無回答 (n=389)

　　　　　　　全体 (n=615)

6.7

2.9

1.5

4.7

1.1

2.8

0.3

2.4

8.6

0.2

0.5

0.2

9.3

0.0

0.0

4.6

5.9

63.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■移動に用いた交通機関（居住地～調査地点） 

 
「ＪＲ在来線」が48.6%で最も多く、次いで「私鉄・地下鉄」が34.8%、「徒歩」が26.2%となっています。 

  

(複数回答)

　　　　　　　区分

ＪＲ新幹線 (n=59)

ＪＲ在来線 (n=299)

私鉄・地下鉄 (n=214)

モノレール (n=4)

貸切バス・観光バス (n=9)

高速バス (n=5)

市内バス (n=41)

市内電車 (n=5)

タクシー・ハイヤー (n=1)

レンタカー (n=2)

自家用車、社用・公用車 (n=85)

徒歩 (n=161)

その他 (n=27)

不明・無回答 (n=6)

　　　　　　　全体 (n=615)

9.6 

48.6 

34.8 

0.7 

1.5 

0.8 

6.7 

0.8 

0.2 

0.3 

13.8 

26.2 

4.4 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■これから訪問する観光地 

 
「天王山頂・山崎城跡」が 23.7%で最も多く、次いで「大山崎町歴史資料館」が 10.2%、「サントリー

山崎蒸留所」が 6.3%となっています。 

  

(複数回答)

　　　　　　　区分

離宮八幡宮 (n=10)

小倉神社 (n=31)

妙喜庵 (n=10)

山崎聖天 (n=12)

旗立松・展望台 (n=10)

大山崎町歴史資料館 (n=63)

霊泉連歌講跡碑 (n=0)

天王山頂・山崎城跡 (n=146)

宝積寺 (n=11)

十七烈士の墓 (n=4)

酒解神社 (n=30)

大念寺 (n=3)

アサヒビール大山崎山荘美術館 (n=16)

国営淀川河川公園 (n=2)

町営桂川河川敷公園 (n=0)

サントリー山崎蒸留所 (n=39)

その他 (n=36)

不明・無回答 (n=297)

　　　　　　　全体 (n=615)

1.6

5.0

1.6

2.0

1.6

10.2

0.0

23.7

1.8

0.7

4.9

0.5

2.6

0.3

0.0

6.3

5.9

48.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 【来訪者調査】（詳細） 

128 

 

   

■移動に用いた交通機関（調査地点～居住地） 

 
「ＪＲ在来線」が48.0%で最も多く、次いで「私鉄・地下鉄」が35.6%、「徒歩」が30.9%となっています。 

 

⑤訪問で使う費用 

 

【問1２】今回の大山崎町への訪問で使う費用（これから使う予定も含めて）を教えて下さい。（１人当

たりの費用） 

 

■大山崎町への訪問で使う費用の平均額 

  平均費用額 

交通費  7,798 円 

宿泊費  26,673.9 円 

土産代  4,405.8 円 

飲食費  1,724.4 円 

入場料  1,103.1 円 

その他  299.3 円 

注：「平均費用額」は不明・無回答を除き、回答のあったサンプル数で除した平均額。 

 

 

 

 

 

(複数回答)

　　　　　　　区分

ＪＲ新幹線 (n=59)

ＪＲ在来線 (n=295)

私鉄・地下鉄 (n=219)

モノレール (n=5)

貸切バス・観光バス (n=9)

高速バス (n=2)

市内バス (n=43)

市内電車 (n=4)

タクシー・ハイヤー (n=0)

レンタカー (n=1)

自家用車、社用・公用車 (n=84)

徒歩 (n=190)

その他 (n=26)

不明・無回答 (n=8)

　　　　　　　全体 (n=615)

9.6 

48.0 

35.6 

0.8 

1.5 

0.3 

7.0 

0.7 

0.0 

0.2 

13.7 

30.9 

4.2 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■交通費 

 

「500 円以下」が 26.0%で最も多く、次いで「501～1,000 円以下」が 24.6%、「2,001 円以上」が 21.5%

となっています。 

 

■宿泊費 

 

「10,001～20,000 円以下」が 1.5%で最も多く、次いで「10,000 円以下」と「20,001 円以上」が、と

もに 1.1%となっています。 

 

■土産代 

 

「501～1,000 円以下」が 2.4%で最も多く、次いで「2,001～5,000 円以下」が 2.0%、「1,001～2,000 円

以下」が 1.3%となっています。平均は 4,405.8 円となっています。 

 

■飲食費 

 

「501～1,000 円以下」が 14.6%で最も多く、次いで「500 円以下」が 9.8%、「2,001 円以上」が 2.3%と

なっています。 

 

  

全体(n=615) 500円以下(n=160)             501～1,000円以下(n=151)             1,001～1,500円以下(n=58)

1,501～2,000円以下(n=28)               2,001円以上(n=132)               不明・無回答(n=86)

26.0 24.6 9.4 4.6 21.5 14.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=615) 10,000円以下(n=7)                10,001～20,000円以下(n=9)                20,001円以上(n=7)

不明・無回答(n=592)

1.1

1.5 

1.1 
96.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=615) 500円以下(n=7)          501～1,000円以下(n=15)          1,001～2,000円以下(n=8)

2,001～5,000円以下(n=12)          5,001～10,000円以下(n=2)          10,001円以上(n=4)

不明・無回答(n=567)

1.1

2.4 

1.3 2.0 0.3 

0.7 92.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=615) 500円以下(n=60)                501～1,000円以下(n=90)                1,001～1,500円以下(n=3)

1,501～2,000円以下(n=4)          2,001円以上(n=14)          不明・無回答(n=444)

9.8 14.6 
0.5 

0.7 
2.3 72.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■入場料 

 

「1,000 円以下」が 30.1%で最も多く、次いで「1,001～2,000 円以下」が 0.8%、「2,001 円以上」が 0.5%

となっています。 

 

■その他 

 

「1,000 円以下」が 2.3%、「1,001 円以上」が 0.2%となっています。 

 

全体(n=615) 1,000円以下(n=185)                 1,001～2,000円以下(n=5)                 2,001円以上(n=3)

不明・無回答(n=422)

30.1
0.8 

0.5 
68.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=615) 1,000円以下(n=14)                    1,001円以上(n=1)                    不明・無回答(n=600)

2.3 0.2 97.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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